
BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. 
augusztus 24-én megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. tanácsterem). 

Az ülés kezdetének időpontja: 9.15 óra 

A jelenléti ív szerint jelen vannak: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester,
Ács Andrea, Akócs Zoltán, dr. Horváth Márk, Huszti-Vouszka András Norbert, Kovács Róbert,
Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbert, Mustó Géza
Zoltán, Somlyódy Csaba, dr. Pap Sándor, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler Diána, Weeber
Tibor József.

Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

A Képviselő-testület 17 fővel határozatképes. 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián jegyző 
Dr. Mózer Éva aljegyző 
Jegyzői Titkárság Dr. Ács Viktória 
Főépítészi Osztály Móré Tünde 
Gazdasági és Pénzügyi Főosztály Novák Andrea 
Hatósági Főosztály Varga Sándor 
Humánszolgáltatási Főosztály Ehrenberger Krisztina 

Kárpáti Beatrix 
Jógáné Szabados Henrietta 

Jegyzői Főosztály Dr. Szüts Korinna 
Kardosné Terebes Tímea 
Csősz Anna 

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Deézsi Tibor 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Nonprofit Kft. Győrffy László 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Némethné Lehoczki Klára 

Zagyváné Domnanits Piroska 
Kőbányai Lengyel Önkormányzat Dávid Mária 

Média:  
Centrum TV-TV10 Martin-Kovács Miklós 

Ilyés Gábor 
Kőbányai Hírek Gyárfás Zsuzsanna 

Nagy Zoltán 
Medgyesi Milán 

Elnök: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáimat, kedves vendégeinket. 
Megkezdjük a munkát. A munka kicsit nehezebben indul úgy tűnik a nyári szünet után, de nem 
azért mert, nem állunk kellő lelkesedéssel hozzá, hanem a viszontlátás öröme beszélgetéseket 
váltott ki a teremben, aminek azt gondolom örülhetünk mindannyian, de most már rá kell térnünk 
a megtárgyalandó napirendre, illetve egyéb kérdésekre. A testületi ülés nyilvános, csupán a zárt 
ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Megkérek mindenkit, 
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hogy jelentkezzen be a szavazógépbe. A bejelentkezések nyomán meg tudom állapítani, hogy 17 
fővel határozatképes a Képviselő-testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Kardosné Terebes 
Tímea vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül és a tanácskozás élőben is nyomon követhető a 
világhálón, illetve később is visszakereshető. Szomorú hírekkel kell kezdenem. Az elmúlt 
időszakban két tragikus eseményre is sor került, Kőbányának saját halottai vannak. Elhunyt 
Mészárosné Száraz Mária Anna, aki a kerület közoktatásában dolgozott hosszú évtizedeken 
keresztül, a legutóbbi időszakban a Kápolna téri Általános Iskolának volt az igazgatója. 2009-ben 
ismerte el a munkáját Kőbányáért Díjjal az akkor működő Képviselő-testület, és életének 87. 
évében elhunyt Nagy Karcsi bácsira, Nagy Károly Zoltán főorvos úr, akinek az alakja hozzákötődik 
Kőbányához, még inkább a Gergely utcai rendelőhöz. Hosszú évtizedeken át szolgálta Kőbánya 
egészségügyét, a kőbányai polgárokat. Köztiszteletben álló orvosunk volt, akinek a munkáját 
2011-ben ismertük el Kőbányáért Díjjal. Kérem, hogy a saját halottak tiszteletére, emlékére egy 
rövid néma felállással adózzunk. (A Képviselő-testület egyperces néma felállással adózik a 
Kőbányáért Díjas Mészárosné Száraz Mária volt intézményvezető és dr. Nagy Zoltán főorvos, 
családorvos emlékének.) Köszönöm szépen.  
Örömteli hírekről is be tudok számolni, bár az esemény már pár héttel ezelőtt történt, de most 
tudjuk köszönteni Dávid Máriát a körünkben, aki a nyáron elismerést kapott a Magyarországi 
Lengyelség Napja alkalmából a Bazilikában, a Szórvány Magyar Lengyelországi Érdemekért 
kitüntetést vehette át. Dávid Mária 2006 óta nagyon aktívan vesz részt a közéletben, főként a 
lengyel, lengyelséghez kapcsolódó eseményekben, a Magyarországon élő lengyelek életének 
szervezésében. Kulturális programok szervezésétől kezdve a kórus életében, Lengyel Kórus 
életében való komoly munkát végezve, melynek elnöke és 2021-től, de 2019-től a Kőbányai 
Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak is betölti az elnöki tisztségét, azt megelőző időszakban 
pedig tagként dolgozott a nemzetiségi önkormányzatban, ezentúl még tagja színjátszó csoportnak 
is, tehát én nem is tudom, hogy ezentúl mi fér még bele az életbe, de biztos vagyok benne, hogy 
nagyon sok minden, ismerve Mária személyiségét, aktivitását, lelkesedését. Szívből gratulálunk az 
elismeréshez! Engedje meg, hogy a Testület nevében egy csokor virággal köszöntsem. (Az elnök 
átadja virágcsokrot, a jelenlévők tapssal köszöntik.) 

Dávid Mária: Nagyon szépen köszönöm, megmutatom. Lengyelül van ráírva, tehát a 
Magyarországi Lengyelekért emlékplakett, és van egy ilyen oklevél is hozzá, és valóban mindent 
elmondott Polgármester úr még annyi van, hogy a Bem József, Magyarországi Bem József 
Kulturális Egyesületben a lengyelek, az itt dolgozó és élő, magyarul kevésbé jól tudó lengyelek 
integrációját elősegítendő nyelvtanfolyamokat szerveztek és mivel magyar mint idegen nyelvet 
tanítottam, és ebben részt veszek, és mindenkit szeretettel meghívok az augusztus 27-én, 
vasárnap 12-től délután 5-ig tartandó gyermeknapra, ahol lovagok lesznek, lovagi bemutató és 
mindenféle lengyel finomság. Köszönöm szépen! (taps a teremben) 

Elnök: Szívből gratulálok még egyszer! Folytatnám egy-két eseménnyel a nyári időszakból. 
Igyekszem rövid lenni és rövid is tudok lenni, hiszen az Önkormányzat életében a nyár, azért 
általában a nyugodtabb heteket, hónapokat hozza. Legutóbbi találkozásunk, találkozásukat 
követően került sor a Szent László Napok megünneplésére. Méltó módon megtettük, nagy 
létszámban jöttek el a kőbányaiak. Ebben nyilván a fellépőknek is komoly szerepe volt, akik 
különösen a szombati estén, korosztálytól függetlenül megmozgatták szerintem nemcsak 
Kőbányát, hanem más kerületekből is sokan érkeztek hozzánk, mint ahogy a nyári filmvetítésekre 
is sokan eljönnek Kőbányára, az úgynevezett Piknik Mozi eseményeire. Már most jelzem, hogy a 
legutolsó előadás ebben az esztendőben holnap lesz a Rottenbiller parkban este, úgyhogy ide még 
mindannyian el tudunk menni. A kora nyárnak volt eseménye a Boschban egy Innovációs Központ, 
élményközpont ünnepélyes megnyitója, ahol Somlyódy alpolgármester úrral voltunk Jegyző úrral 
és betekintettünk abba, hogy a robotika az mi mindenre képes. A régi kávéfőzők tevékenységének 
elemzését is, hogyan lehet modern eszközökkel úgy megfigyelni, hogy megfelelő gumitömítés és 
vízhőmérséklet biztosítsa azt, hogy mindig kiváló kávéhoz jussunk. Lehet majd egyszer a saját 
készülékeinket és fölszereljük valami hasonlóval, de biztos, hogy ez az élményközpont megint egy 
olyan gazdagodást hozott a városba, ami miatt sokan el fognak ide látogatni, akár szakemberek, 
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akár laikusok, akik ismerkednek azzal, hogy a jelen-jövő technológiája milyen lehetőséget rejt 
magában. Július elején van, július 1-jén a Semmelweis Nap is, illetve a Köztisztviselők Napja is, 
mind a kettőt megünnepeltük. A kőbányai orvosokat, ápolókat, védőnőket köszöntöttük, illetve a 
köztisztviselőkkel ünnepeltünk a Helytörténeti Gyűjteményben. Még a nyár elején fogadtam a 
Fővárosi Vízművek igazgatóját, Csörnyei Géza vezérigazgató urat és egyeztettünk arról, hogy 
milyen együttműködési lehetőségeink vannak a Fővárosi Vízművek működésével kapcsolatban. A 
közigazgatási szünet nyugodtan telt. A megfelelő ügyeletet biztosítottuk. A házban apró 
beavatkozásokra sor került, melynek nyomán tovább szépült az épületünk, ennek a jeleit több 
ponton is tapasztalhatjuk, akár a nyílászárók, akár a mosdók tekintetében, de lehet, hogyha a pince 
felé közelítenénk ott is találnánk változást. Komplex takarításra is sor került a nyáron a város több 
pontján, Liget téren, Bihari utcában, Kápolna utcában, Kápolna tér környékén, Állomás utca 
térségében. Többen kérdezték a képviselők közül, hogy miért pont ezen a területen, miért nem 
máshol? Nagyon jól tudjuk, hogy ezek a városnak a sűrűn lakott területei olyan igénybevételnek 
vannak kitéve a hétköznapokban, amely sok esetben komoly szennyeződéssel jár és 
mindenképpen szükséges ezen térséget, fertőtleníteni tisztítani. Ez a Kőbányai Önkormányzat 
együttműködésével, finanszírozásában való valósul meg, még ha a Fővárosi Közterület-fenntartó 
is a művelet lebonyolítója, egyébként ez megtörténik az Örs vezér terének térségében is, csak ott 
már a Főváros önállóan végzi el ezt a munkát. Itt a Városközpontban szükséges hozzá a mi 
együttműködésünk. Köszönöm mindazoknak, akik eljöttek a Szent István-napi rendezvényekre, 
úgy a családi napra, mint az ünnepségre és biztatok mindenkit, hogy még látogasson el a napokban 
a Kőrösi Kulturális Központba, ahol kedden nyílt egy életmű kiállítás, Kőhegyi Gyula életmű 
kiállítása. Gyula bácsi idén 90 éves. Idén lett Kőbánya Kiváló Művésze és itt láthatjuk a grafikáit, 
linómetszeteit, késői korszakában alkotott mozaikjait. Biztatok mindenkit, hogy keresse fel a 
kiállítást, mint ahogyan biztatok mindenkit arra is, hogy jöjjön el a jövő hétvégén a Rendvédelmi 
Napokra és készülünk egy rendezvénnyel a Főváros, illetve Budapest megalakításának 150. 
évfordulója alkalmából, egyesítésének 150. évfordulójának alkalmából egy Hölgy Fest nevű 
rendezvénnyel, ahol a Hölgy utcát a Kulturális Központ elfoglalja, illetve Kőbánya elfoglalja, és a 
lezárt utcában egy szép őszi fesztivállal igyekszünk ünnepelni. Biztatok mindenkit vigye hírét és 
legyünk minél többen, mint ahogy arra is biztatok mindenkit, bár egy szűkebb régióban, egy 
kisebb parkban indul egy közösségi tervezés, a Kékvirág parkban az ötleteivel, gondolataival 
mindenki csatlakozzon, hogy egy ilyen lakótelepi, panelépületek által közre zárt parkot hogyan 
lehet úgy megújítani, hogy mindenki igényeinek, minden funkciónak, ami ide elhozható meg 
tudjon felelni. Első alkalommal szervezünk ily módon közösségi tervezést Kőbányán, ezt 
mondhatjuk úgy, hogy olyan próba, amelynek a tapasztalatai, ha kedvezőek, akkor mindenképpen 
folytatni kell, ha nem kedvezőek a tapasztalatok, akkor is csak tanulni kell abból, hogy mit nem 
csináltunk jól és akkor javítva élni ezzel az eszközzel.  
Beruházásokról egy két gondolatot, hiszen a nyár azért a jelentősebb munkavégzéseknek az 
időszaka. Így volt ez idén is, hiszen az Önkormányzat által, a Testület által biztosított költségvetési 
keretek között minden intézményünkben elindultak, sőt be is fejeződtek azok az apróbb 
karbantartási, javítási munkák, homokcsere, amely ebben az időszakban elvégezhető volt, de 
természetesen nagyobb projekteket is indítottunk most már hosszabb ideje futó projektünk az 
egyik legjelentősebb az Újhegyi orvosi rendelőnek a felújítása. A belső munkákkal elkészültünk, 
műszaki átadás-átvétel megtörtént. Nagyon szép, igényes lett és nemcsak az én szubjektív 
véleményem szerint, hanem külső szemlélők szerint is az Újhegyi rendelő belső kialakítása. A 
külső megújulása is folyamatban van, idén még le fog zárulni és vissza tudnak költözni az orvosok. 
Tervezzük azt, hogy majd egy kisebb Egészségnap megszervezésével vesszük birtokba az Újhegyi 
orvosi rendelőt. Három intézményünkben folyik nagyobb volumenű munka, fűtéskorszerűsítés az 
Újhegyen a piros épületben, óvodában, bölcsődében, illetve fűtéskorszerűsítés a Gyöngyike 
Óvodában, illetve kapcsolódó intézményekben, bölcsődében, Gyermekek Átmeneti Otthonában, 
illetve külső homlokzatszigetelés az Újhegyen, a zöldnek nevezett épületben. A sétány két végén 
is folyik munka. Ezek a munkák is a terveknek megfelelően haladnak, időarányos szakaszban 
vannak, minden intézményben meg lehet kezdeni a nevelési évet, lehet folytatni a munkát. Az 
Újhegyi Uszoda mellett is folyik egy beruházás, ahol az uszodát, illetve a parkot is kiszolgáló 
létesítmény építése van folyamatban, minthogy folyamatban van az Újhegyen egy nagyobb 
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sportpálya együttes megépítése is a déli oldalon, az Óhegy utcai oldalon. Amint az elkészül, úgy 
majd a Dér utcai fejlesztéseket is lehet folytatni, hiszen a sportpályák már, amelyek ott 
rendelkezésre álltak eddig kiváltásra kerülnek a déli oldalon, illetve lezárult a Harmat utcában az 
a kerékpárútfejlesztés, amelyet a Kőbányai Önkormányzat saját hatáskörben valósított meg a 
Tavas utca és Újhegyi út között. Bringásként is meg tudom fogalmazni azt a véleményem, hogy 
zongorázni lehet a különbséget, mind minőségében, mind esztétikumában az egyébként most 
zajló BKK-s beruházás és e között. Sajnos a BKK-s beruházás az számos bosszúságot okoz még 
jelen pillanatban is és nem minden megoldásában váltja be a hozzá fűzött reményeket, hogy ne 
fogalmazzam ezt szigorúbban, hiszen a kerékpáros úthálózatfejlesztés azt gondolom közös 
érdekünk, de ennek megfelelő minőségben, megfelelő hálózati kapcsolatokban van értelme, hogy 
a kívánt célt elérjük. Útfelújításban is benne van az önkormányzat, még ha ez egy apró 
beavatkozás is, de az térségben élők számára azért igen jelentős, meg a költségvetést vizsgálva is. 
Az Újhegyi lakótelepen a Szövőszék utca térségében folyik ez a beruházás, bocsánat Gőzmozdony, 
bocsánat, a köszönöm szépen tudtam, hogy ezt fel fogom rontani. Az Újhegyiek majd rám fogják, 
hogy nem ismerem a telepet, tehát Gőzmozdony. Valamit csináltunk Szövőszék utcánál is. Volt egy 
beavatkozás, eggyel korábban igen, és hát nyilván ez az útfelújítás és a tervezett Kada köz 
környéki útfelújítás nem váltja ki azokat az útfelújításokat, amik a kőbányaiak várnak, akár a 
Kozma utcában, akár a Pongrácz úton, akár a Gyakorlóban, és lehetne még hosszan sorolni a sort, 
de az nem a kerületi önkormányzat feladata, hanem még mindig a Fővárosé. Biztatjuk is a Fővárosi 
Önkormányzatot, hogy ezeket a munkákat végezze el.  
Már most jelezném előzetesen, bár jó időben vagyunk még és találkozni fogunk addig, hogy 
szeptember hónapban lesz még egy programunk a Richter Egészségnap, szeptember 30-án. 
Tárgyalunk is ma erről a kérdésről, de hogy azontúl, hogy a Richter Gyógyszergyár, illetve a 
Kőbányai Önkormányzat a Richter Egészségnap kapcsán egy jelentősebb összeggel támogatja 
majd a Bajcsy Kórházat nagyon komoly szerepe van a kőbányai polgároknak egyrészt azért, hogy 
a saját egészségük érdekében vegyenek részt szűrővizsgálaton, de ez a vizsgálat együtt jár azzal, 
hogy minden vizsgálat egyben 500 forintot is jelent a kórháznak, tehát minél többen jövünk el, 
annál több kórházi támogatást fog a Richter Gyógyszergyár biztosítani, ezért fontos, hogy 
képviselőtársaim is mind többeket biztassanak arra, hogy vegyenek részt ezen a rendezvényen, 
mint ahogy szeretném kérni, hogy hívják fel a figyelmet arra is, hogy a tanévkezdési támogatás 
átvehető. Idén 8000 forintot biztosít erre a célra a Képviselő-testület. Az utalványok átvétele már 
megkezdődött a kerületben működő általános iskolában, a Zrínyi Gimnáziumban, Szent László 
Gimnáziumban, de akik nem itt tanulnak a kerületben, de kőbányai lakcímkártyával rendelkeztek 
augusztus 1-jén az ő számukra az Ügyfélközpontban lehet elérni ezt az utalványt, augusztus 28. és 
szeptember 15. között, tehát ezt sokan kérdezik különböző fórumokon, hogy akik nem itt tanulnak 
hogyan érhetik el. Így van mód az átvételre, tehát kérem, hogy erről tájékoztatást mindenki adja 
meg. Nagyon röviden ennyit a nyárról.  
Mielőtt megkezdenénk a napirendek tárgyalását más kérdésekkel is kell foglalkoznunk, hiszen 
Kovács Róbert képviselő úr aktív tevékenysége nyomán egy azonnali kérdéssel, illetve egy 
interpellációval is kell majd foglalkoznunk. Kezdjük az azonnali kérdéssel. Képviselő úré a szó.  
 
Kovács Róbert önkormányzati képviselő azonnali kérdést nyújtott be a Polgármesterhez a Sportliget 
Futókör tervezői és közbeszerzési dokumentumaiba történő betekintés tárgyában.  
 
Kovács Róbert: Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester úr néhány nappal ezelőtt írásbeli 
megkeresést intéztem a Kőbányai Vagyonkezelő felé, melyben betekintést kértem a Sportliget 
futókörhöz kapcsolódó tervezői és közbeszerzési dokumentáció, dokumentumokba. Deézsi Tibor 
vezérigazgatóhelyettes úr kitérő választ adott, és az ügyben Polgármester úrhoz irányított, mivel 
a kapott választ nem tudom egzakt módon értelmezni ezért egyrészt kérdezem, hogy amennyiben 
Polgármester úr birtokában vannak ezek a dokumentumok, akkor mikor tudná azokat 
betekintésre bocsátani számomra, másrészt pedig, ha nincsenek a birtokában, akkor mi a további 
teendőm, hogy a dokumentumokat megismerhessem, betekintést nyerhessenek. Köszönöm 
szépen!  



5 

 

Elnök: Nincsenek a birtokomban a dokumentumok, de mindannyiunk birtokába van a 
dokumentumok jelentős része, hiszen ezek a dokumentumok nyilvánosak és az elektronikus 
közbeszerzési felületeken megnéztem ma reggel. A dokumentumok jelentős része mindenki 
számára elérhető és letölthető, elolvasható, így is kell lennie. Minden beszerzési eljárásunkat, 
amelyet ily módon bonyolítunk le itt is dokumentálni kell. Régen beszéltünk már arról a kérdésről, 
hogy az Önkormányzati törvény megfogalmazza azt, hogy számos kérdésben a képviselők a 
polgármesteren keresztül élhetnek bizonyos lehetőségekkel és közvetlenül cégek esetében, 
hivatal esetében nem. Jelen esetben a dokumentumokat egyébként bárki, nemcsak Képviselő úr, 
közérdekből ezek nyilvános adatok, megtekinthetik és én jelzem vezérigazgatóhelyettes úrnak, 
illetve kérem, mondhatnám szigorúbban is, hogy képviselő úr részére azontúl, amit megtalál, vagy 
ha nem kívánja az elektronikus felületen tanulmányozni, akkor a Vagyonkezelőben meg tudja 
mindezt tenni és áttekintheti ezeket a dokumentumokat, mint ahogy egyéb dokumentumokat is 
áttekinthet, úgyhogy ennek semmi akadálya nincs.  
 
Az SZMSZ rendelkezése értelmében [50. § (4)] a kérdező az ülésen egyperces időkeretben adhatja elő 
a kérdését. A választ a kérdezett kétperces időkeretben adja meg. Viszontválaszra nincs lehetőség. 
 
Elnök: Interpelláció, ja bocsánat ez napirenden van. Köszönöm szépen Jegyző úr! Akkor nézzük a 
napirendeket. A bizottsági üléseket követően módosító javaslat került a szerverre a 15. napirendi 
ponthoz tartozóan, illetve különös eljárásrend szerint került benyújtásra a tegnapi napon a 29-es 
napirendi ponthoz tartozó előterjesztés, illetve majd három felvételre fogok javaslatot tenni. 
Mégpedig javaslom, hogy a 24., 25-dik napirendként tárgyaljuk meg a 2023/24-es nevelési évben 
indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálata című napirendünket, illetve a Kőbányai 
Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett kombinált csúszdás mászóka árnyékolásának 
biztosítását és a zárt ülésen tárgyalható napirendi pontok elejére pedig javaslom, hogy tárgyaljuk 
meg a Bánya utca 32 szám alatti épület egy részének a Gondolkodás Öröme Alapítvány részre 
történő térítésmentes használatba adása című napirendet. Tehát itt sorrendre is javaslatot tettem, 
illetve a három új napirendre. Másnak ilyen irányú javaslata nincs, kérdezem a Testületet, hogy 
szavazhatunk-e egyben a három napirendről? (Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.) Ha igen, akkor 
kérdezem, hogy a Testület minősített többséggel napirendre tűzi-e ezeket a kérdéseket? (Indítja 
a szavazást.) 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú szava-
zattal felveszi a nyilvános ülés napirendjére az alábbi előterjesztéseket [264/2023. (VIII. 24.)]: 

24. A 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálata (385. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
25. A Kőbányai Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett kombinált, csúszdás mászóka 
árnyékolásának biztosítása (386. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Stemler Diána önkormányzati képviselő 

 
továbbá ezt követően a zárt ülésen tárgyalható napirendi pontok elejére a következő előterjesztést: 

26. A Budapest X. kerület, Bánya utca 32. szám alatti épület egy részének A Gondolkodás 
Öröme Alapítvány részére történő térítésmentes használatba adása (384. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Van-e valakinek levételre vonatkozó javaslata? 
Sorrendmódosításra vonatkozó javaslata? Tudunk szavazni a napirendről.  

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el [265/2023. (VIII. 24.)]: 
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1. Interpelláció: Kovács Róbert: az Önkormányzat felelőssége viharkárok esetén 
 
2. Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 

fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása (382. számú 
előterjesztés) 
Előterjesztő:     Dr. Szabó Krisztián jegyző 

 
3. Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítésének hatályon kívül 

helyezése (379. számú előterjesztés) 
  Előterjesztő:    Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
 
4. Intézményben lévő szolgálati lakás lakásgazdálkodásból történő kivonása (374. számú 

előterjesztés) 
  Előterjesztő:    Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
 
5. A „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása (357. 

számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
6. A Dél-Pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel a védőnői 

feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó vagyon 
ingyenes használatáról szóló megállapodás megkötése (366. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    D. Kovács Róbert Antal polgármester  

 
7. A Richter Egészségváros programsorozat keretében a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és 

Rendelőintézet támogatása (376. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Weeber Tibor alpolgármester 

 
8. A XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok támogatása céljából a Kőbánya Közbiztonságáért 

Közalapítvány részére működési célú támogatás nyújtása (369. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

 
9. Az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének 

módosítása (356. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
10. Az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány részére népkonyha-szolgáltatás nyújtásához 

történő hozzájárulás (365. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:                                                          Weeber Tibor alpolgármester 

 
11. Az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház támogatása (345. számú 

előterjesztés) 
Előterjesztő:      Dr. Mátrai Gábor és Dr. Pap Sándor  

önkormányzati képviselő 
 
12. Az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám és az 1108 Budapest, Tavas utca 2. szám alatti 

Társasház támogatása (354. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:      Molnár Róbert önkormányzati képviselő 

 
13. A Budapest X. kerület, Szőlővirág utcai játszótér, valamint a Pára utcai játszótér fejlesztése 

(355. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Molnár Róbert önkormányzati képviselő 
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14. A Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak 
támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére 
működési célú támogatás nyújtása (367. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Akócs Zoltán önkormányzati képviselő 

 
15. A Budapest X. kerület, Medveszőlő utcai, valamint a Sportligeti játszótér fejlesztése (368. 

számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Akócs Zoltán önkormányzati képviselő 

 
16. A Budapest X. kerület, Fagyal utcai játszótér fejlesztése (350. számú előterjesztés) 

Előterjesztő:    Kovács Róbert önkormányzati képviselő 
 
17. A Zágrábi utcai és a Somfa utcai kutyafuttató fejlesztése (351. számú előterjesztés) 

Előterjesztő:    Ács Andrea önkormányzati képviselő 
 
18. A Budapest X. kerület, Bányató utca mellett található illemhelyépítmény tulajdonjogának a 

KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére történő átadása (337. számú 
előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
19. A Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatás (359. 

számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
20. A Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés módosítása 

(358. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
21. A Budapest X. kerület, MÁV-telep területén található játszótér fejlesztése (378. számú 

előterjesztés) 
Előterjesztő:     Papp Zoltán és Mustó Géza Zoltán, Akócs Zoltán 

Kovács Róbert önkormányzati képviselők 
 
22. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-IX. havi várható 

likviditási helyzetéről (349. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
23. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-

testületi határozatokról (352. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Dr. Szabó Krisztián jegyző 

 
24. A 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálata (385. 

számú előterjesztés) 
Előterjesztő:     Radványi Gábor alpolgármester 
 

25. A Kőbányai Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett kombinált, csúszdás mászóka 
árnyékolásának biztosítása (386. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:     Stemler Diána önkormányzati képviselő 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont: 
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26. A Budapest X. kerület, Bánya utca 32. szám alatti épület egy részének A Gondolkodás Öröme 
Alapítvány részére történő térítésmentes használatba adása (384. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:     Radványi Gábor alpolgármester 

 
27. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (336. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
28. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások 

elidegenítése (360. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
29. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 

pályázati úton történő elidegenítése (335. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
30. A Budapest X. kerület, Előd utca 12. szám alatt lévő irodaépület földszinti helyiségeinek és 

udvarának ingyenes használatba adása (348. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
31. A Budapest X. kerület, Mádi utca 38. szám alatt lévő, 41349/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó 

bérleti szerződés felmondása (381. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    Radványi Gábor alpolgármester 

 
32. A Robert Bosch Kft. által fizetett településfejlesztési hozzájárulás felhasználása (383. számú 

előterjesztés) 
Előterjesztő:    D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

 
33. A Flex-Invest Kft. és Ligeti István közterület-használati ügyében megállapított kötelezés és 

méltányossági kérelem (334. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
34. A HADRIÁNUS Kft. közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás miatti 

ügyében benyújtott fellebbezése (347. számú előterjesztés) 
Előterjesztő:    D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
35. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (333. számú előterjesztés) 

Előterjesztő:    Weeber Tibor alpolgármester 
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a mai tanácskozás napirendjét. 
 

 
 

1. napirendi pont: 
Interpelláció: Kovács Róbert: az Önkormányzat felelőssége viharkárok esetén 

 
Elnök: És akkor most következhet az interpelláció.  

Kovács Róbert: Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester úr a viharok, hirtelen támadt nagy 
esőzések kapcsán közterületen, utcákon kialakuló villámárvizek mindig is gondot jelentettek és 
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veszélyeztettek magán ingatlanokat is ezek épületeit, esetleg pincéit ezek a problémák az utóbbi 
időszakban a klímaváltozás hatására egyre gyakrabban szélsőségessé váló időjárási események 
hatására megsokasodtak ezzel kapcsolatban két kérdésem lenne. Van-e bármilyen felelőssége 
ilyen esetekben az önkormányzatnak az általa kezelt és fenntartott közterületről 
magáningatlanokra befolyó víz okozta károkkal kapcsolatban és a második kérdés pedig, hogy 
van-e ezzel kapcsolatban egyrészt bármilyen kötelezettsége, továbbá másrészt akár olyan szintű 
kötelezettsége, amely az esetlegesen magánterületen keletkező kárhoz képest aránytalanul nagy, 
akár százmilliós nagyságrendű beruházást, útfelbontást, többszáz métert érintő közútátépítést, 
vagy a közút szintje alatti esővízelvezető-csatornarendszer, csatornarendszerek kiépítését 
feltételezi, egyetlen magáningatlan vagy akár több magáningatlan megvédése érdekében. 
Köszönöm szépen. 

Elnök: Képviselő úr bonyolult kérdést feszeget, és talán az interpelláció, illetve az interpelláció 
keretei, időkeretei nem is adnak lehetőséget arra, hogy ez teljes egészében kibeszéljük, hiszen az 
a kis összegzés is, ami előttem van egy oldal, ha ezt felolvasnám is kimeríteném az időkeretet és 
nem jutnánk el, nem tudnánk kibeszélni a kérdést teljes egészében. Hiszen ez a kérdés is oly 
bonyolult, mint sok egyéb a fővárosban, persze nemcsak a fővárosban, hanem máshol is bonyolult 
ez, de itt a kétszintű önkormányzati rendszer azért mindezt nehezíti, hiszen a fővárosnak is van 
feladata, Fővárosi Önkormányzatnak, illetve a kerületi önkormányzatnak is a vonatkozó kérdés 
tekintetében és sajnos az utóbbi időszak időjárási körülményei pedig számos olyan villámárvizet 
hoztak, amelyek azt mutatják, hogy az eddig kiépített vízelvezetőrendszerek, kapacitások nem 
elégségesek. Az sem biztos egyébként, hogy fel lehet készülni az ilyen típusú, hírtelen lezúduló 
csapadékvíz megfelelő módú kezelésére. Látjuk ezt, hogy a világban sehol nem tudják ezt 
megoldani. Természetesen nemcsak a hirtelen lezúduló csapadék, hanem a tartósan hulló 
csapadék is okozhat komoly problémát. Akár belvizeket, árvizeket, ahol gondoskodni kell a 
megfelelő vízelvezetésről. Ez a jelenkor komoly kihívása, de hogy ne kerüljük a választ a 
fővárosban a Fővárosi Önkormányzatnak, illetve a kerületi önkormányzatnak is van feladata a 
csapadékvízelvezetéssel kapcsolatban. Ezt az önkormányzatokról szóló törvény, illetve a 
vízgazdálkodásról szóló törvény leírja, még ha nem is teljesen egzakt módon, de kiolvashatók 
azért a szabályok. Nagy általánosságban azt lehet elmondani, hogy a csapadékvízelvezető-hálózat, 
rendszer, csatorna üzemeltetése, karbantartása, kiépítése a Fővárosi Önkormányzat feladata, míg 
a kerületi önkormányzatnak a tulajdonában lévő területeken építendő utak vonatkozásában. 
Mikor kiépít egy utat, akkor kell kiépíteni azokat a vízelvezetőárkokat, szikkasztókat, amelyek a 
csapadékvíz elvezetését biztosítják, szolgálják, illetve ezeknek a karbantartásáról, 
működőképességéről kell gondoskodni. Természetesen az Önkormányzat, amikor utat épít, akkor 
mindig kiépíti ezeket a csatornákat, vízelvezetőárkokat. A közelmúltban több esetben sor került 
erre, illetve ezeknek a karbantartását, működtetését is megoldja. Látjuk azt, hogy a 
csapadékvízelvezető-hálózat megfelelő karbantartása, azért hozhat eredményeket. Hiszen, ha a 
Fővárosi Önkormányzat a csatornaszemeket tisztítja, akkor azért jelentős mennyiségű 
vízelvezetésére képesek. Felelősség kérdése, van felelősségünk, hiszen, ha nem megfelelő módon 
tartottuk karban a hálózatot, vagy abból fakadóan, hogy nem megfelelő módon alakítottuk ki, nem 
gondoskodtunk útjavításról, akkor van felelősségünk. Azonban azt látjuk, ha biztosításokat 
vizsgálunk, hogy még a biztosító és visszautasítja a felelősség kérdését, vis maior helyzetnek 
minősíti a hírtelen lezúduló csapadékvizeket, de, hogy a felelősség (megszólal a felszólalás végzést 
jelző gong) – bocsánat kicsit hosszabb leszek – felelősség hogyan jelenik meg a Képviselő-
testületnél? Idén is terveztünk forrást csapadékvízelvezetésre. Kőbányának két olyan térsége van, 
ahol ez még komolyabb gondot jelent, egyrészt a Királydomb térsége, ahol három beavatkozást is 
terveztünk ezen a nyáron, ehhez biztosítottuk a forrást. Kettőre elegendő a forrásunk úgy tűnik 
és kiépíthető– a közbeszerzés ezt az eredményt hozta – a megfelelő műszaki beavatkozás. 
A harmadiknál százmillió forintos nagyságrenddel haladja meg a tervezettet az igény, legalábbis 
a beadott pályázatok szerint. Ez mind a három, a Királydomb térségében megvalósuló fejlesztés. 
Van még egy térsége Kőbányának, ahol jelentősebb mértékben okoz gondot a 
csapadékvízelvezető-hálózat fejlesztése, építése, ez a Kis-Sibrik telep, ahol az elmúlt évek során 
végeztünk útfelújításokat és végeztünk csapadékvízelvezető-hálózatfejlesztést is, de a fejlesztések 
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éppen azért álltak meg az útépítések a Kis-Sibrik telepen, mert míg a 2014-ben készültek tervek a 
Kis-Sibrik telep úthálózatának megújítására, de azért állt meg a beruházás, mert akkori árakon 
számolva az útépítés pár tízmillió forintba került volna, de a csapadékvíz elvezetésének 
megoldása, szikkasztás az már abban az időszakban is több száz millió forintot igényelt volna. 
Szembe kell néznünk ezzel a gonddal, hiszen nemcsak a villám árvizek, hanem a tartósan hulló 
intenzív csapadék is okoz gondot és befolyik a magán ingatlanokra, alacsonyabban fekvő 
épületekbe. A víz nem csak a pincékben, akár a lakóingatlanba is, ezért nyilván a következő 
időszakban is foglalkozni kell ezzel a kérdéssel. A vízjogi engedélye a Királydombon most meg 
nem valósítható beruházásnak le fog járni jövő tavasszal, ezért bíztatom a testületet, hogy 
vizsgálja meg, majd annak a kérdését, hogy arra a projektre biztosít-e forrást a vízjogi engedély 
lejárata előtt, hogy meg lehessen valósítani, és bíztatom a testületet, hogy vizsgálja meg azt tervek 
szintjén, hogy a Kis-Sibrik telep vonatkozásában kiépíthető-e a csatornahálózat. A tervezés 
szerintem 10 000 000 forint környéki összegből megvalósítható, legalább tervekkel rendelkezünk 
arra vonatkozóan, hogy hogyan lehetne abban a térségben is biztosítani a csapadékvíz elvezetését. 
Röviden ennyi, de Képviselő Úr!  

Kovács Róbert: Köszönöm szépen a választ, mivel csak részben tudok egyetérteni vele, illetve 
volt, amire nem érzem, hogy kaptam volna egészen pontos választ ezért mindenképpen szeretnék 
szavazást. Köszönöm! 

 
Elnök: Szavaz a testület a válaszról. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, 1 ellenszavazattal, 
8 tartózkodással nem fogadja el a Kovács Róbert interpellációjára adott polgármesteri választ 
[(266/2023. (VIII. 24.)] 
 
Elnök: 8 igen, 1 nem, 8 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a testület a választ, ezért a testület 
határidő kitűzésével bizottságot jelöl ki az interpellációban foglaltak kivizsgálására. Mi az eljárása 
ennek Jegyző Úr? Gazdasági vagy Környezetvédelmi? Jegyző úrral kicsit konzultálva, két 
bizottságunk jöhetne szóba, ugye a Gazdasági vagy a Kerületfejlesztési Környezetvédelmi, de ez 
inkább a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörét illetheti, de nyilván a 
Testület jelöli ki a bizottságot, ezért javaslatot teszek arra, hogy a Testület jelölje ki a 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot és határidőként pedig ez év december 31-e.  
 
Elnök: Szavazni fogunk.  
 
 
267/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
Kovács Róbertnek az Önkormányzat felelőssége a viharkárok esetén tárgyú 
interpellációjában foglaltak kivizsgálására bizottság kijelöléséről 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete kijelöli a 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot Kovács Róbertnek az Önkormányzat 
felelőssége viharkárok esetén tárgyú interpellációjában foglaltak kivizsgálására. 
Határidő:  2023. december 31. 
Feladatkörében érintett:   a Jegyzői Főosztály vezetője 
 
Elnök: 15 igen, egyhangú szavazattal fogadta el ezt a Testület. Akkor nézzük a további 
napirendeket. 
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2. napirendi pont: 
Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 

fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

 
Elnök: Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 
fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendeletünk módosítását Jegyző úr terjesztette be. 
Kérdésre válaszol. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, úgy rendeletmódosítás fog következni, 
erről szavazunk.  

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint megalkotja az egyes anyakönyvi 
események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló  
29/2011. (IX. 1.) önkormányzat rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.             

 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal lezárom a napirendet. 

 
3. napirendi pont: 

Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítésének hatályon kívül 
helyezése 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
 

Elnök: Másodikként tárgyaljuk (a meghívó szerinti hármas) az önkormányzati lakás piaci alapon 
bérbe adható lakássá minősítésének hatályon kívül helyezésének kérdését. Mustó Zoltán 
alpolgármester úr nem kívánja kiegészíteni. Kérdés, hozzászólás? Nincs. döntéshozatal 
következik.  

268/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítésének hatályon kívül 
helyezéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lakásokról és a nem 
lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 4/A. § (2) 
bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) 
bekezdésére, a következőket rendeli el: 
1. Hatályát veszti Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások piaci alapon 
történő bérbeadásra való kijelöléséről szóló 56/2016. (II. 18.) normatív határozata 1. 
mellékletében foglalt táblázat 2. sora. 
2.   Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.  

 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.  

 

4. napirendi pont: 
Intézményben lévő szolgálati lakás lakásgazdálkodásból történő kivonása 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
 
 

 



12 

 

Elnök: Negyedikként tárgyaljuk az intézményben lévő szolgálati lakás lakásgazdálkodásból 
történő kivonása tárgyú előterjesztést. Alpolgármester úr örömmel ajánlja, vagy szívesen ajánlja 
figyelmünkbe, elfogadásra. Indítom a szavazást. 

269/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
intézményben lévő szolgálati lakás lakásgazdálkodásból történő kivonásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Mászóka 
Óvoda (a továbbiakban: Intézmény) 41446 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben az 
1105 Budapest, Ászok u. 1-3. szám alatti épületében található szolgálati lakást a 
lakásgazdálkodásból kivonja, és hozzájárul a helyiségcsoportnak az Intézmény általi további, 
óvodai feladatellátás céljára történő használatához. 
Határidő: 2023. szeptember 30.  
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója  
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el. Lezárom a napirendet.  

 
5. napirendi pont: 

A „Kőbánya Számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíjpályázat elbírálása  
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

 
Elnök: Ötödikként a Kőbánya Számít Rád szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat 
elbírálása következik, melynek a melléklete a kettes számú bizalmas. Alpolgármester úr nem, 
Elnök úr igen. 

Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen Polgármester úr a szót. Röviden csak annyit, hogy 
Polgármester úr is említette, hogy minden kőbányai iskolás a 8000 forintos támogatást kapja, de 
a kőbányai szociális tanulmányi ösztöndíj továbbra is megmaradt, az önkormányzat pályázati 
keretei között. Tehát hasonlóan a korábbi évekhez itt azért most egy emelkedésről számolhatunk 
be, tehát az általános iskolásoknál ötezerről hétezerre, a középiskolásoknál tízezerről 
tizenkétezerre emelkedett az összeg ebben a félévben, tehát a következő tanulmányi esztendővel 
a 2023/24-es tanévben a pályázatok tekintetében. Azért azt elmondhatjuk, hogy az összeg 
emelésével korábbi évek alacsony tendenciájához képest emelkedtek a pályázók száma, tehát 64 
pályázó volt, ebből 43 általános iskolás és 21 középiskolás tudja ezt igénybe venni. Kedden a 
bizottság megtárgyalta a pályázatot és egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-
testületnek. Köszönöm. 

Elnök: Szélesítettük a hozzáférés lehetőségét és egy kicsit emeltünk az összegen is az elmúlt 
időszakban. Bízom benne, hogy egyre többen tanulnak vagy tartják az eredményüket és többen 
juthatnak hozzá. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Döntéshozatal következik.  

270/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023 
szeptemberétől 2024 januárjáig terjedő időszakra 7000 Ft/hó „Kőbánya számít Rád” szociális 
alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg az 1. mellékletben meghatározott általános iskolai 
tanulóknak. 
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2. A Képviselő-testület a 2023 szeptemberétől 2024 januárjáig terjedő időszakra 12 000 Ft/hó 
„Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg a 2. mellékletben 
meghatározott középiskolai tanulóknak. 
3. A Képviselő-testület az. 1. és 2. pontban meghatározott tanulmányi ösztöndíj fedezetére 
1 175 000 Ft összeget biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.  
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés 
megtételére. 
Határidő:  azonnal 
Feladatkörében érintett:  a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
 

1. melléklet a 270/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz  
 

Ösztöndíjban részesülő általános iskolai tanulók 
 

1. Ács Barnabás Bendegúz, 

2. Andrási Attila Zoltán, 

3. Avar-Kertész Péter, 

4. Bánóczi Áron, 

5. Bánóczi Levente, 

6. Bodó Levente Hunor, 

7. Csurgó Álmos Torda, 

8. Csurgó Koppány Keve, 

9. Danielisz Hanna, 

10. Dragos-Budai Vivien, 

11. Dudás Boglárka, 

12. Dudás Viktória, 

13. Ferencsik Panna, 

14. Friesz Benjamin Dániel, 

15. Gábor Bettina Katalin, 

16. Gábor Dávid Tamás, 

17. Gergely Zsombor Vince, 

18. Hrazdyra Mira Szofia, 

19. Járomi Galatea Anna, 

20. Kálló Gergő, 

21. Korbán Ada Hanga, 

22. Kovács Edit Gréta, 

23. Lakatos Kevin, 

24. Le Nhat Ann, 

25. Lestál Mihály Zoltán, 

26. Magyar András, 

27. Molnár Levente, 

28. Molnár Lili, 
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29. Nagy Abigél, 

30. Nagy Joel Manassé, 

31. Nick Laura, 

32. Nick Nóra, 

33. Papp Noel, 

34. Süveg Erzsébet, 

35. Szabó Anna, 

36. Szabó Erzsébet, 

37. Szilinyi Boróka, 

38. Tóth Tímea, 

39. Tóth Valentina, 

40. Treszler Cintia, 

41. Treszler Nikolett, 

42. Udvardi Blanka és 

43. Weich Tibor Csaba. 

2.  melléklet a 270/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz  
 

Ösztöndíjban részesülő középiskolai tanulók 
 
1. Bánóczi Eszter, 
2. Borovics-Kocsis Bence, 
3. Gábor Regina Bettina, 
4. Gergely Ákos Attila, 
5. Khattab Abdul Salam, 
6. Korbán Lara Hanna, 
7. Kovács Dorka, 
8. Le Quynh Anh, 
9. Maráz Bianka, 
10. Mertlik Nóra, 
11. Papp Zsófia, 
12. Petrányi Ádám, 
13. Rácz Dávid, 
14. Rácz Kíra, 
15. Szalma Dominik, 
16. Szalma Henriett, 
17. Szalma Zoé Zsaklin, 
18. Tömösváry Andrea Mária, 
19. Weich Klára Lilla, 
20. Wiener Fanni és  
21. Yousef Nármin Leyla. 
     
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a határozatot. Lezárom a napirendet.  

 
6. napirendi pont: 

A Dél-pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel a védőnői 
feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó vagyon 

ingyenes használatáról szóló megállapodás megkötése  
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
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Elnök: Következőként tárgyaljuk a Dél-Pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és 
Infektológiai Intézettel a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az 
ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról szóló megállapodást. Ács Andrea kér szót.  

Ács Andrea: Igen, köszönöm szépen Polgármester úr. Azt gondolom, hogy ez egy nagyon fontos 
előterjesztés, ami a Képviselő-testület elé került, és örülök, hogy a Bárkának a vezetője is itt van 
körünkben. Ugye a családsegítők, illetve a védőnőink eddig is kitűnően végezték a munkájukat és 
a Bárka ugye jó gazdája volt ennek, de most más lesz a munkáltatója a Dél-Pesti Centrumkórház. 
Én nem gondolnám, hogy a feladatoknak az elvégzésével lehet, vagy lesz a jövőben probléma, 
hiszen kitűnően végzik a munkájukat, ahogy elmondtam a családsegítők és a védőnők. Az 
átállásnak azonban zökkenőmentesnek kell lennie és ebből a kőbányai polgárok természetesen 
semmit nem vehetnek észre, hiszen a munkának folytatódnia kell. Számomra az üzemeltetés tűnik 
egy sarkalatos pontnak, ugye a Dél-Pesti Centrumkórház lesz a munkáltató, ugye mi nekünk át kell 
adni az ingatlanaink egy részét, illetve az ingóságaikat és az lenne a kérdésem, hogyha egy eszköz 
elromlik, elveszik, eltűnik, újat kell beszerezni, akkor innentől kezdve ez ki fogja beszerezni, ki fog 
érte fizetni, ki vállalja érte a felelősséget? Mi lesz kvázi a szolgálati út? Engem ezek a kérdések 
nagyon érdekelnének és garanciát szeretnék kapni arra, hogy ebben nem lesz semmilyen 
probléma. Köszönöm szépen. 

Elnök: Jegyző urat kértem, hogy válaszoljon a kérdésre. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Azt mindenekelőtt szeretném megjegyezni, hogy a 
családsegítést nem érinti ez a kérdés, tehát a védőnőkről, védőnői ellátásról van szó. A 
családsegítői feladat továbbra is önkormányzati feladat, amelyet a Bárka sajátjaként változatlanul 
ellát. Tehát a védőnőket illetően azt el tudom mondani, hogy nagyon hosszas egyeztetési folyamat 
előzte meg ennek a szerződéstervezetnek a Képviselő-testület elé terjesztését, pont azért, mert 
számos olyan kérdés volt, amit most Képviselőasszony is felvetett, és amelyeket nyilván pontosan 
és a jövőben a lehető legkevesebb kérdést megengedő módon kell szabályozni, hiszen a jogszabály 
igen szűkszavúan rendelkezik arról, hogy a védőnői feladatellátás állami feladatkörbe kerülése 
miként történik meg. Ennek az egyik alapvetése valóban a személyügyi kérdésekben rejlik, hiszen 
már ez már meg is történt. Ugye július 1-jétől már a védőnői hálózat állami fenntartásban 
működik, a védőnők munkáltatói jogait már valóban esetünkben a Dél-Pesti Centrumkórház látja 
el és a szerződésnek a legfontosabb rendelkezései, azok valójában az Önkormányzat által vállalt 
feladatokról, illetve az ingó- és ingatlan vagyon használatának a kérdéseiről szólnak. Nagyon 
fontos kérdés, hogy miközben a védőnői feladatellátás állami feladat. A rendszer úgy épül fel, hogy 
az Önkormányzat egyes feladatokat vállal a védőnői feladatellátás megfelelő működése érdekében 
a jövőben is és ezt támogatással finanszírozza a kórház. Ez azt jelenti, hogy és ez kapcsolódik 
ahhoz is, amit Képviselőasszony megfogalmazott, hogy a működésben ez átmenet – feltételezem, 
hogy ez egy átmenet – , hiszen vélhetően tartósan az állami feladatellátás majd nem így valósul 
meg. De ebben a rendszerben a zavartalanságot, a folytonosságot leginkább az tudja biztosítani, 
hogy olyan kiszolgáló, adminisztratív segítséget nyújtunk a védőnői feladatellátáshoz, amellyel a 
Bárka továbbra is azt a, elsősorban az eszközbeszerzés, illetve az üzemeltetés, karbantartás 
körében ugyanazt a színvonalat tudja biztosítani, amit az önkormányzati feladatellátásban 
megtettünk a védőnői telephelyek, illetve a védőnői eszközrendszer tekintetében. A jogszabály 
szerint átadni június 30-án a védőnői feladatellátást szolgáló ingó- és ingatlan vagyont kell 
használatba. Ez azt jelenti, hogy amely vagyon (ingó és ingatlan) június 30-án a feladatellátást 
szolgálta, azt adja az Önkormányzat használatba. A Kőbányai Önkormányzat minden előírás 
szerinti eszközt és feltételrendszert biztosított, tehát pótlásra e tekintetben nem volt szükség. 
Július 1-jétől is ugyanazzal a feltételrendszerrel tudja folytatni a feladatellátást védőnői hálózat a 
Dél-Pesti Centrumkórház szervezeti keretei között is. A pótlások jövőbeli eszközellátás és 
működtetés lényege az, hogy mivel a feladat állami feladat, de az Önkormányzat ebből egyes 
részfeladatokat átvállal. Gyakorlatilag a védőnői hálózat, illetve a kórház igényének megfelelően 
a Bárka elvégzi azokat az adminisztratív feladatokat, amelyek ahhoz kellenek, hogy akár a napi 
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feladatellátáshoz szükséges eszközbeszerzések, akár a közüzemeknek a működtetése, akár az 
ingatlanokkal, ingókkal kapcsolatos karbantartási feladatok megtörténjenek. Ezt a szerződés 
alapján látja el a Dél-Pesti Centrumkórház javára, érdekében és a Dél-Pesti Centrumkórház pedig 
támogatást nyújt az Önkormányzatnak. A támogatás elszámolása pedig úgy történik, hogy 
biztosított a szerződés által, hogy az Önkormányzatnak, illetve a Bárkának ezzel a működési 
modellel kapcsolatban keletkezett kiadásai, azok a támogatásból megtérüljenek. Jövőben 
beszerzendő eszközök kétféleképpen alakulhatnak. A fő útvonal valószínűleg az lesz, vagy 
legalábbis most biztos, hogy az lesz, hogy a védőnők, illetve a kórház megfelelően igazolt, 
alátámasztott megrendelésére, igénybejelentésére a Bárka be fogja szerezni az adott eszközöket, 
és ha ezek a támogatás terhére, a kórház kvázi megrendelésére történnek, akkor ezek ilyen módon 
az Önkormányzat tulajdonába kerülnek, hiszen nem számlázzuk ezt tovább – nem közvetített 
szolgáltatásként nyújtjuk ezeket a feladatokat, hanem támogatás keretében –, tehát az 
Önkormányzat tulajdonába kerülnek azok az eszközök, amelyeket az önkormányzat szerez be, de 
természetesen lehetőség van arra is, hogy a Dél-Pesti Centrumkórház maga is folytasson 
beszerzést és nem az Önkormányzat, illetve a Bárka igénybevételével végezzen, akár az 
ingatlanokban beruházást, felújítást, akár eszközbeszerzést, tehát a szerződés az ingatlan, ingó 
használatra vonatkozó részeiben ezeket a rendelkezéseket tartalmazza köszönöm. 

Elnök: Képviselő, Ács Andrea képviselő következik. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen. Köszönöm a precíz és kimerítő választ. Örülök, hogy a 
családsegítők maradnak, de azért is kérdeztem, mert azért, akik nézik a mi közvetítésünket 
legyenek tisztában azzal, hogy miről szól ez. Én bízom benne, hogy akkor minden 
zökkenőmentesen fog alakulni és majd elválik hogyha beszámolnak egy pár hónap múlva, hogy 
hogy működik ez az egész, de köszönöm szépen a választ, amit kaptam. 

Elnök: További kérdés, hozzászólás? Nincs. Döntéshozatal következik, indítom a szavazást.  

271/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 

a Dél-pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel a védőnői 
feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó vagyon 
ingyenes használatáról szóló megállapodás megkötéséről  
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-pesti 
Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel a védőnői feladatellátással 
kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó vagyon ingyenes használatáról szóló 
megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti megállapodást aláírja. 
Határidő:                                         azonnal 
Feladatkörében érintett:            a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
                                                           a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 
 

1. melléklet a 271/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

MEGÁLLAPODÁS 
a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, az ingatlan- és ingó vagyon 

ingyenes használatáról  
(a továbbiakban: Jelen Megállapodás) 

 
amely létrejött egyrészről  
Név: Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
Székhelye:1102 Budapest, Szent László tér 29. 
Képviseletében eljár: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
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Adószám: 15735739-2-42 
Bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000 
KSH szám: 15735739-8411-321-01 
mint a használatba adott ingatlanok tulajdonosa 
és 
Név: Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 
Székhelye: 1105 Budapest, Ihász utca 26.  
Képviseletében eljár: Némethné Lehoczki Klára intézményvezető 
Adószám: 15823137-2-42 
Bankszálaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15823137 
KSH szám: 15823137-8899-322-01 
mint a használatba adott ingatlanok használati jogosultja, 
együttesen mint használatba adók (a továbbiakban: Használatba adók), 
 
másrészről a 
Név: Dél-pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet 
Székhelye: 1097 Budapest, Nagyvárad tér 1. 
Képviseletében eljár: Dr. Vályi-Nagy István főigazgató 
Adószám: 15490342-2-43 
Bankszámlaszám: Magyar Államkincstár 10023002-00317117-00000000 
KSH szám: 15490342-8610-312-01 
mint használó (a továbbiakban: Használó) 
 
együttesen Szerződő felek/Felek 
 
között alulírott helyen és időpontban, az alábbi feltételek szerint:  
 

PREAMBULUM 
 

A Felek rögzítik, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a 
továbbiakban: Eatv.) 6/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2023. július 1. napjától kezdődő 
hatállyal a védőnői ellátásról – a települési önkormányzattal együttműködve – az állam 
gondoskodik. 
A feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint a feladatellátáshoz szükséges 
ingatlan- és ingó vagyon használatba adásáról a Felek jelen szerződés keretében az alábbiak 
szerint állapodnak meg: 
 

A) A VÉDŐNŐI FELADATELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS EGYÜTTMŰKÖDÉS 
 
1. A Felek rögzítik, hogy az Eatv. 6/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2023. július 1. napjától 
a Használó gondoskodik a védőnői ellátásról együttműködve a Használatba adókkal. 
2. A Használó havonta 2 346 000 Ft, azaz kettőmillió-háromszáznegyvenhatezer forint működési 
célú támogatást nyújt a Használatba adóknak, amelynek fedezete a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő által a védőnői feladatellátásra folyósított finanszírozás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja:……………  
3. A támogatást a Használatba adók a jelen szerződés 2. melléklete szerinti Költségterv szerinti 
feladatokra használhatják fel a védőnői ellátás és vagyontárgyainak fenntartásával, 
üzemeltetésével kapcsolatos költségeikre. A támogatás összege a 2. melléklet rovatai között 
átcsoportosítható. 
4. A támogatás az alábbi, a Használatba adók által vállalt feladatok költségeire használható fel: 

• a védőnői ellátás közműszolgáltatásaira (villamosenergia, gázenergia, távhő- és 
melegvíz-szolgáltatás, víz- és csatorna),  

• a használatba adott ingatlanok üzemeltetésére, karbantartására, 
• a készletek beszerzésére, 
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• a feladatellátáshoz szükséges szolgáltatások biztosítására, 
• a feladatellátásban résztvevők bérére és annak járulékára. 

5. A ta mogata s nem haszna lhato  fel tana csado i dí jra, ado -, illete k- vagy ko zteher-tartoza s 
kiegyenlí te se re. 
6. A Haszna latba ado k a ta mogata s terhe re a ke tsza zezer forint e rte khata rt meghalado  e rte ku  
a rubeszerze sre vagy szolga ltata s megrendele se re kiza ro lag í ra sban va llalhatnak ko telezettse get. 
7. A Haszna latba ado k a ta mogata st 2023. ju lius 1-je t ko veto en a szerzo de s hata lya alatti 
ido szakban felmeru lt e s pe nzu gyileg teljesí tett, az A) 4. pontban meghata rozott ko ltse gekre 
jogosultak felhaszna lni, a szerzo de s egyes alpontjaiban megjelo lt kiko te sekre figyelemmel. 
8. A ta mogata s havi rendszeresse ggel, minden ho nap 5. munkanapja ig keru l folyo sí ta sa ra, a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat OTP Bank Nyrt.-ne l vezetett 11784009-
15510000 számú bankszámlájára. 
9. Amennyiben az A) 8. pontban foglalt határidő eredménytelenül telik el, a Használatba adók új 
határidő megjelölésével írásban felszólítják a Használót a támogatás nyújtására. Ha a Használó a 
felszólítás ellenére sem tesz eleget a fizetési kötelezettségének, a Használatba adók az A) 1. 
pontban meghatározott együttműködés megvalósítását a teljesítésről való tudomásszerzés 
időpontjáig korlátozhatják. 
10. A Haszna latba ado k ko telesek a ta mogata si o sszeg felhaszna la sa ro l negyede vente te telesen 
elsza mola st ke szí teni a Haszna lo  re sze re. Felek rögzítik, hogy az első elszámolásra a 2023. III. 
negyedév tekintetében 2023. novemberében kerül sor.  
11. Negyedévente a fel nem használt támogatást Használatba adók az elszámolás benyújtását 
követő 5 napon belül a Használó Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00317117-
00000000 számú bankszámlájára visszautalják. A Használó ehhez kapcsolódóan az ügyleti kamat 
megfizetésétől eltekint. Negyedévente az elszámolás alapján a Használatba adók 
többletköltségeikkel megegyező mértékű támogatásra jogosultak az elszámolás elfogadását 
követő 15 napon belül.  
12. A pe nzu gyi elsza mola shoz a Haszna lo  a ltal meghata rozott e s elektronikusan rendelkeze sre 
bocsa tott 4. melle klet szerinti Sza mlao sszesí to t kell haszna lni, valamint csatolni kell a sza mviteli, 
pe nzu gyi teljesí te st igazolo  dokumentumok hitelesí tett ma solatait (sza mla, szerzo de s, egye b 
sza mviteli, illetve pe nzu gyi teljesí te st igazolo  bizonylatok). A Haszna latba ado k to rve nyes 
ke pviselo i az elsza mola s fo o sszesí to je n ala í ra sukkal igazolja k, hogy a ta mogata st a szerzo de sben 
meghata rozott ce lra fordí totta k, az elsza mola s iratai valo sak e s u zleti ko nyveikben valamennyit 
nyilva ntartja k a ra  vonatkozo  sza mviteli szaba lyok szerint. 
13. A Haszna latba ado k a ta mogata s felhaszna la sa ro l ko telesek elku lo ní tett sza mviteli 
nyilva ntarta st vezetni, tova bba  a ta mogata ssal kapcsolatos iratokat, valamint a ta mogata s 
felhaszna la sa t ala ta maszto  dokumentumokat, sza mviteli bizonylatokat a Haszna lo  a ltal to rte no  
jo va hagya sto l sza mí tott 10 e vig mego rizni.  
14. A Felek a jelen szerzo de s ala í ra sa val tudoma sul veszik, hogy az A llami Sza mvevo sze k 
vizsga lhatja a ta mogata s felhaszna la sa t, a jelen ta mogata si szerzo de st e s a ta mogata s 
felhaszna la sa sora n keletkezo  tova bbi mega llapoda sokat. 
 

B) INGATLANHASZNÁLAT 
 

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 

1. A Felek rögzítik, hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kizárólagos 
tulajdonát képezi  

a) a 41397/2/A/153 helyrajzi számon a „Kőrösi Védőnői Szolgálat” megnevezésű, 
természetben az 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. szám alatt található 
összesen 112,44 m2 alapterületű épületrész, 

b) a 42309/42/A/2 helyrajzi számon az „Újhegyi Védőnői Szolgálat” megnevezésű, 
természetben az 1108 Budapest, Újhegyi sétány 12. szám alatt található összesen 321 
m2 alapterületű épületrész, 
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c) a 38315/60/A/35 helyrajzi számú, „Szárnyas utcai Háziorvosi Rendelő” megnevezésű, 
természetben az 1107 Budapest, Szárnyas utca 3. szám alatt található összesen 950 m2 
alapterületű épület, 

d) a 39210/46 helyrajzi számú, „Kerepesi úti Háziorvosi Rendelő” megnevezésű, 
természetben az 1106 Budapest, Kerepesi út 67. szám alatt található összesen 534 m2 

alapterületű épület, továbbá 
e) a 38911/2 helyrajzi számú, „Salgótarjáni úti Háziorvosi Rendelő” megnevezésű, 

természetben az 1101 Budapest, Gyöngyike utca 4. szám alatt található összesen 214 m2 
alapterületű épületrész. 
 

1.1. A B) I.1. a) pontban megjelölt épületből összesen 112,44 m2 a támogatás elszámolás alapját 
képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a 
következő helyiségeket foglalja magában:  
 

Megnevezés Alapterület 
(m2) 

Helyiség 
használati arány 
(tört számban 

kifejezve)* 

Elszámolás alapját képező 
alapterület (alapterület x 
használati arány) (m2) 

terhes tanácsadó 1 12,73 1/1 12,73 
terhes tanácsadó 2 13,9 1/1 13,9 
védőnői szoba 1 14,37 1/1 14,37 
védőnői szoba 2 34,79 1/1 34,79 
várószoba 17,69 1/1 17,69 
mellékhelyiségek  
(2 mosdó és/vagy 
WC) 

8 1/1 8 

folyosó 10,96 1/1 10,96 
 

1.2. A B) I.1.b) pontban megjelölt épületből összesen 269,77 m2 a támogatás elszámolás 
alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely 
természetben a következő helyiségeket foglalja magában:  

 
Megnevezés Alapterület 

(m2) 
Helyiség 

használati arány 
(tört számban 

kifejezve)* 

Elszámolás alapját képező 
alapterület (alapterület x 
használati arány) (m2) 

gyermek 
tanácsadó 1 

21,05 1/1 21,05 

gyermek 
tanácsadó 2 

24,05 1/1 24,05 

várandós 
tanácsadó 

18,28 1/1 18,28 

védőnői iroda  15,97 1/1 15,97 
védőnői iroda  27,13 1/1 27,13 
szélfogó 5,16 1/1 5,16 
előtér  7,62 1/1 7,62 
váró 33,33 1/1 33,33 
közlekedő 6,24 1/1 6,24 
takarítószer-tároló 4,68 1/1 4,68 
mosdó 1,61 1/1 1,61 
wc 1,32 1/1 1,32 
mozgássérült wc 4,61 1/1 4,61 
közlekedő 11,05 1/1 11,05 
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fürdő és wc 2,89 1/1 2,89 
öltöző 6,07 1/1 6,07 
étkező 10,87 1/1 10,87 
lépcsőház és 
közlekedő 

2,8 1/1 2,8 

lépcsőkar 3,56 1/1 3,56 
lépcsőkar 3,49 1/1 3,49 
lépcsőpihenő 2,23 1/1 2,23 
közlekedő-pince 11,96 1/1 11,96 
lépcsőház 
közlekedő, pince 

1,41 1/1 1,41 

lépcsőház 
közlekedő, pince 

1,38 1/1 1,38 

lépcsőkar-pince 3,44 1/1 3,44 
lépcsőpihenő-
pince 

2,35 1/1 2,35 

takarítószer-tároló 
pince 

3,88 1/1 3,88 

hulladéktároló-
pince 

8,04 1/1 8,04 

raktár-pince 23,3 1/1 23,3 
 

1.3. A B) I.1.c) pontban megjelölt épületből összesen 255,08 m2 a támogatás elszámolás alapját 
képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely 
természetben a következő helyiségeket foglalja magában:  

Megnevezés Alapterület 
(m2) 

Helyiség 
használati arány 
(tört számban 

kifejezve)* 

Elszámolás alapját képező 
alapterület (alapterület x 
használati arány) (m2) 

várandós gondozó 10,71 1//1 10,71 
védőnői tanácsadó 10,71 1/1 10,71 
egészséges 
tanácsadó 

22,33 1/1 22,33 

egészséges rendelő 22,33 1/1 22,33 
védőnői iroda 22,33 1/1 22,33 
várakozó 113,47 1/1 113,47 
szoptató szoba 4,57 1/1 4,57 
férfi wc 2,9 1/1 2,9 
női wc 2,9 1/1 2,9 
mozgássérült wc 4,18 1/1 4,18 
raktár 5,29 1/1 5,29 
védőnői iroda 14,32 1/1 14,32 
közlekedő 7,22 1/1 7,22 
lépcsőház 11,82 1/1 11,82 

 
1.4. A B) I.1.d) pontban megjelölt épületből összesen 118,84 m2 a támogatás elszámolás alapját 
képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely 
természetben a következő helyiségeket foglalja magában:  

 
Megnevezés Alapterület 

(m2) 
Helyiség 

használati arány 
Elszámolás alapját képező 
alapterület (alapterület x 
használati arány) (m2) 
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(tört számban 
kifejezve)* 

védőnői helyiség 14,65 1/1 14,65 
terhesgondozás 14,61 1/1 14,61 
egészséges 
gyermekrendelő 

22,58 1/1 22,58 

szélfogó 5,34 1/1 5,34 
raktár 9,13 1/1 9,13 
egészséges váró 41,54 1/1 41,54 
mosdó 2,01 1/1 2,01 
vendég wc 3,73 1/1 3,73 

 
Közös használatú helyiségek (csak az épületen belüli helyiségek):  
 

Megnevezés Alapterület 
(m2) 

Használati arány 
(tört számban 

kifejezve)* 

Elszámolás alapját 
képező alapterület 

(alapterület x 
használati arány) (m2) 

teakonyha 10,5 1/2 5,25 
 

1.5. A B) I.1.e) pontban megjelölt épületből összesen 96,98 m2 a támogatás elszámolás alapját 
képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely 
természetben a következő helyiségeket foglalja magában:  

 
Megnevezés Alapterület 

(m2) 
Helyiség 

használati arány 
(tört számban 

kifejezve)* 

Elszámolás alapját képező 
alapterület (alapterület x 
használati arány) (m2) 

tanácsadó 24,06 1/1 24,06 
védőnői 
munkaszoba  

18,53 1/1 18,53 

váró 18,27 1/1 18,27 
fedett beálló 8,51 1/1 8,51 
folyosó 4,72 1/1 4,72 
takarítószer-tároló 1,31 1/1 1,31 
kézmosó 1,66 1/1 1,66 
teakonyha 2,21 1/1 2,21 
mosdó 1,16 1/1 1,16 
egészséges rendelő 16,55 1/1 16,55 

 
(Az 1.1-1.5. alpontban meghatározott ingatlanok a továbbiakban együtt: Ingatlan) 

 
2. A Felek rögzítik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 
Nvtv.) 7. § (1) bekezdése értelmében a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat 
ellátásának biztosítása. 
3. A Felek rögzítik, hogy az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen 
kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok 
ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben 
hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.  
4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 3/A. § (1) bekezdése 
értelmében közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat. 
5. A Felek Jelen Megállapodás aláírásával szerződést kötnek a Jelen Megállapodás B) I.1.1-1.5. 
pontjában felsorolt és körülírt Ingatlan ingyenes használatba adására vonatkozóan.  
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6. A Használó kijelenti, hogy az Ingatlan használatba vétele védőnői feladatok (a továbbiakban: 
Közfeladat) megvalósítását szolgálja, ahhoz szükséges. 
7. A Használatba adók kijelentik, hogy a B) I.1.1-1.5. pontban felsorolt Ingatlanok a használatba 
adás időpontjában a rendeltetésüknek megfelelnek, a védőnői feladatok, mint közfeladat 
ellátására teljes mértékben alkalmasak. 
8. Felek rögzítik, hogy a Használatba adók a B) I.1. pont c), d) és e) alpontjaiban megjelölt ingatlant 
magában foglaló épületet a védőnői ellátáson túlmenően háziorvosi és házi gyermekorvosi 
feladatok ellátása céljából használják. 
A Felek megállapodnak, hogy a Jelen Megállapodás hatálybalépésétől kezdődően az Ingatlan – a 
B) I.6. pontban felsorolt funkciókon túlmenően – más célra nem használható. 
9. A Használatba adók kijelentik, hogy az Ingatlan tulajdonosaként és kizárólagos használójaként 
jogosultak a vagyont hasznosítani, azokat a Használó használatába adni.  
10. A Felek rögzítik, hogy a Használatba adók használatba adják, a Használó pedig használatba 
veszi a B) I. 1.1-1.5. pontjaiban foglalt Ingatlant védőnői feladatok ellátása céljából.  Tekintettel az 
Eatv. 23. § (5) bekezdésében foglaltakra, valamint arra, hogy az Ingatlant a Használó közfeladata 
ellátása céljából veszi használatba, az Ingatlan használatáért használatidíj-, illetve bérletidíj-
fizetési kötelezettsége nem áll fenn. 
 

II. INGATLAN HASZNÁLATBA ADÁSA 
 
1. A Felek rögzítik, hogy az Ingatlan használatba adására 2023. július 1-jei hatállyal kerül sor. A 
Felek kölcsönösen elismerik, hogy a Használó ténylegesen 2023. július 1. napjától használja az 
Ingatlant. A Felek rögzítik, hogy Jelen Megállapodás aláírásával tulajdonjog-átruházásra nem 
kerül sor. 
2. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Használó az Ingatlan használatával felmerülő költségeket 
2023. július 1. napjától viseli a Jelen Megállapodásban foglaltak szerint. 
A Felek rögzítik, hogy az Ingatlan használatba adására oly módon kerül sor, hogy az Ingatlanról, 
valamint a közművek óraállásáról fényképfelvétel és jegyzőkönyv készül. A fényképfelvétel és a 
jegyzőkönyv a Jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képezi. 
 

III.  AZ INGATLANNAL KAPCSOLATOS KÖTELEZETTSÉGEK 
 
1. Az Ingatlan használatba adására az Eatv. 23. § (5) bekezdésében foglaltak alapján, valamint a 
Jelen Megállapodás B) I.6. pontjában meghatározott Közfeladat ellátása okán, az Nvtv. 11. § (13) 
bekezdése alapján ingyenesen kerül sor. A Használó kijelenti, hogy az Ingatlan teljes egészében 
szükséges a Közfeladat ellátásához. 
2. A Használó köteles az Ingatlant rendeltetésének, jelen Megállapodásnak, valamint a rendes 
gazdálkodás szabályainak megfelelően, a közvagyont használó személytől elvárható gondossággal 
használni. 
A Felek megállapodnak abban, hogy a Jelen Megállapodás fennállása alatt – a használatba adás 
napjától kezdődően – a Használó az Ingatlannal kapcsolatosan vállalja az Ingatlan üzemeltetési 
költségeinek viselését, illetve megfizetését támogatás formájában. 
3. A Használatba adók a B) II.1. pontban foglalt időponttól kezdődően biztosítják az Ingatlan 
Használó általi zavartalan használatát. Használatba adók szavatosságot vállalnak azért, hogy a 
szerződés tárgyát képező Ingatlanra vonatkozóan a Feleken kívül harmadik személynek nincs 
olyan joga, amely a Használót használati jogának gyakorlásában korlátozná vagy akadályozná. 
4. A Használó köteles az Ingatlant rendeltetésszerűen használni és minden olyan kárt megtéríteni 
a Használatba adók részére, amely bizonyíthatóan a nem rendeltetésszerű használatból ered. A 
Használó felel minden olyan kárért, amelyet az Ingatlan rendeltetésellenes használatával a 
Használatba adóknak, illetve harmadik személynek okoz, ideértve a hatósági és jogszabályi 
előírások be nem tartásával okozott – a biztosító által meg nem térített – károkat is. A Használatba 
adók az Ingatlanra érvényes vagyonbiztosítási szerződéssel rendelkeznek.  
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5. A Használó az Ingatlanon/Ingatlanban átalakítási munkálatokat kizárólag a Használatba adók 
előzetes írásbeli engedélyével végezhet. A Felek megállapodnak abban, hogy ilyen esetben 
egymással írásban megállapodást kötnek ezen munkálatok elszámolásának rendjéről. 
6. A Használó tudomásul veszi, hogy amennyiben a Jelen Megállapodás megszűnik, köteles a Jelen 
Megállapodás megszűnését követő 5 munkanapon belül az Ingatlant a használatba adáskor 
fennálló állapotnak, vagy az B) III.5. pontban foglaltak szerinti átalakítást követő állapotnak 
megfelelően visszaadni, ide nem értve a rendeltetésszerű használattal szükség szerint együtt járó 
elhasználódást.  
7. A Használó kijelenti, hogy:  

a) vele szemben nem állnak fenn az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a 
továbbiakban: Vtv.) 25. § (1) bekezdésében, illetve 25/A. § (1) bekezdésében foglalt, a Jelen 
Megállapodás megkötését kizáró feltételek; 

b) az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, és rendezett 
munkaügyi kapcsolatokkal rendelkezik. 

8. A Használó tudomással bír arról, hogy amennyiben vele szemben valamely kizáró ok a Jelen 
Megállapodás időtartama alatt merül fel, köteles arról haladéktalanul, írásban értesíteni a 
Használatba adókat. A Használó jóváhagyólag elfogadja, hogy amennyiben bármely vele szemben 
fennálló kizáró ok felmerül, az a Jelen Megállapodás megszűnését eredményezi. 
 

C) INGÓ VAGYON HASZNÁLATA 
 

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 

1. Jelen Megállapodás aláírásával a Használatba adók ingyenesen a Használó használatába adják 
a tulajdonukban, illetve használatukban álló, a Jelen Megállapodás 3. számú mellékletében 
meghatározott és használatba adásra kerülő ingóságokat (a továbbiakban: Ingóságok).  
Ezen Ingóságok a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet 5. számú 
mellékletében felsorolt alapfelszerelések és – amennyiben a védőnői szolgálat végez ilyen 
tevékenységet – 5/A. számú mellékletében megjelölt népegészségügyi célú méhnyakszűrés 
(kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök.   
A Használatba adók Jelen Megállapodás aláírásával vállalják, hogy abban az esetben, ha a területi 
védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglalt, 5. számú és – ha ez 
releváns - az 5/A. számú mellékletében felsorolt minimumfeltételek szerinti bármely tárgyi 
eszköz a Jelen Megállapodás megkötésekor hiányzik vagy használatra alkalmatlan, úgy 
Használatba adók azon tárgyi eszközök pótlásáról legkésőbb 2023. augusztus 31. napjáig 
kötelesek gondoskodni és azt külön jegyzőkönyvvel a Használónak átadni. A Jelen Megállapodás 
3. számú melléklete tartalmazza a hiányzó vagy használatra alkalmatlan eszközök jegyzékét a 
minimumfeltételek vonatkozásában. 
2. A Használó az Ingóságokat a Jelen Megállapodás B) II. 1. pont szerinti használatba adással 
egyidejűleg ingyenes használatra átveszi. 
3. A Használó Jelen Megállapodás aláírásával kijelenti, hogy a részére átadott Ingóságokat 
kizárólag az Eatv. szerinti Közfeladata ellátása céljából használja. 

 
II. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

  
1. A Használatba adók kötelesek az Ingóságokat a Használó használatába adni, a Használó köteles 
az Ingóságokat használatba venni, és azokat vagy az azok helyébe került ingóságokat Jelen 
Megállapodás megszűnéséig a használatában és birtokában tartani.  
2. A Használó köteles az Ingóságok állagát megóvni, továbbá az Ingóságokat kizárólag 
rendeltetésüknek megfelelően használni. A Használó felelős minden olyan kárért, amely a 
rendeltetésellenes használatból ered.  A Használó köteles az Ingóságokat, amelyek 
vonatkozásában használati utasítás került átadásra, az abban rögzítettek szerint használni, felelős 
minden olyan kárért, amely a használati utasításban foglaltaktól eltérő használat miatt 
következett be. 
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3. A Használó tudomásul veszi, hogy a Használatba adók jogosultak az Ingóságok rendeltetésszerű 
használatának ellenőrzésére. A Használatba adók kötelessége az Ingóságok körében a leltározás 
és a kapcsolódó leltárellenőrzési feladat elvégzése, melyet a Használó tűrni köteles. 
4. Amennyiben a Használó az Ingóságokat nem a rendeltetésüknek megfelelően használja, a 
Használatba adók követelhetik a Használótól a rendeltetésellenes használat megszüntetését, 
valamint e használatból eredő bizonyított és biztosító által meg nem térített kárának megtérítését. 
Az Ingóságok használatát Használó – a Használatba adók erre irányuló kifejezett engedélye nélkül 
- nem engedheti át harmadik személynek, ide nem értve a közös Ingatlan használatból eredő 
közös eszköz/ingósághasználatot. Amennyiben a Használó az Ingóságok használatát Használatba 
adók engedélye nélkül harmadik személynek átengedi, felelős azokért a károkért is, amelyek az 
átengedés nélkül nem következtek volna be. 
5. A Használó köteles az Ingóságok használata során felmerülő minden lényeges kérdésről, 
rendkívüli körülményről a Használatba adókat tájékoztatni. 
6. A Használó az Ingóságokon átalakítási munkálatokat nem végezhet, ellenkező esetben a 
Használatba adók követelhetik az Ingóságok eredeti állapotának helyreállítását. 
7. A Jelen Megállapodás megszűnése után a Használó köteles az Ingóságokat a Használatba adók 
részére visszaadni, vagy azzal – visszapótlási érték figyelembevételével – elszámolni.  
8. A Felek az Ingóságok átadás-átvételéről a 3. számú melléklet szerinti jegyzőkönyvet vesznek fel, 
mely tartalmazza az átadott ingóságok listáját és az átadás-átvétel időpontját, az abban foglalt 
naptól kezdődően a kárveszély viselése átszáll a Használóra. 
9. A Használó az általa átvett eszközök feleslegessé válása esetén azokat köteles visszaadni a 
Használatba adók részére. Az eszközöket a Használó nem selejtezheti, nem semmisítheti meg. 
10. A Felek rögzítik, hogy az átadott Ingóságok megrongálódása, használhatatlanná válása esetén 
a Használó a C) I.1. pontban hivatkozott Ingóságokat köteles pótolni, mely eszközök a Használó 
tulajdonát képezik.  
11. A Használatba adók szavatolják, hogy az Ingóságokon harmadik személynek nincs olyan joga, 
amely a Használó használati jogát bármely módon korlátozná, ide nem értve a közös Ingatlan/rész 
használatából eredő közös eszköz/ingósághasználatot.  

 
D)  A HASZNÁLATI JOGVISZONY IDŐTARTAMA, A JELEN MEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE 

 
I. A HASZNÁLATI JOGVISZONY IDŐTARTAMA 

 
Felek kijelentik, hogy Jelen Megállapodást 2023. július 1. napjától kezdődő határozatlan 
időtartamra kötik. 

 
II. JELEN MEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE 

 
1. Az Ingatlan vonatkozásában Jelen Megállapodás megszűnik: 
a) a Közfeladat Használó általi ellátásának megszűnésével,  
b) Jelen Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésével, 
c) a Ptk. 6:359. § (4) bekezdésében, valamint a Jelen Megállapodásban foglaltak szerinti azonnali 
hatályú felmondással, 
d) a Használó jogutód nélküli megszűnésével, 
e) amennyiben az Ingatlan a Használó vagyonkezelésébe kerül, 
f) az Ingatlan megsemmisülésével. 
 
2. A Használatba adók Jelen Megállapodást, kártalanítás nélkül, azonnali hatállyal felmondhatják, 
ha: 
a) a Használó az Ingatlanon/Ingatlanban/Ingóságokban szándékosan kárt okoz vagy 
magatartása közvetlenül károkozással fenyeget; 
b) a Használó jogszabályból vagy a Jelen Megállapodásból eredő lényeges kötelezettségét 
felróható módon megszegi;  
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c) a Használó az Ingatlant nem a Közfeladat ellátása céljából használja; 
d) egyéb, a Jelen Megállapodásban meghatározott esetekben. 
3. Az Ingóságok vonatkozásában Jelen Megállapodás megszűnik az adott ingóságra vonatkozóan, 
amennyiben a használatba adott ingóság megsemmisül, selejtezésre kerül vagy kikerül 
Használatba adók tulajdonából. 
4. A Használatba adók az azonnali hatályú felmondás jogát – a Közfeladat jellegéből adódóan – 60 
napos felmondási idővel gyakorolhatják. 

 
E)  VEGYES RENDELKEZÉSEK 

 
I. TITOKTARTÁSI ÉS ADATKEZELÉSI KÖTELEZETTSÉG 
 

1. A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás megkötése és teljesítése során megismert adatok és 
információk üzleti titoknak minősülnek. A Felek ezen adatokat, tényeket kizárólag a másik Fél 
írásban adott engedélyével jogosultak nyilvánosságra vagy harmadik személyek tudomására 
hozni, illetőleg bármely más módon hasznosítani. A Felek rögzítik, hogy e titoktartási 
kötelezettség nem szűnik meg az idő múlásával, az a jelen Megállapodás megszűnését követően is 
fennáll. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azon adatokra, amelyek megismerését vagy 
nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. 
2. A Felek rögzítik, hogy a szerződésben megadott személyes adatok kezelése a mindenkor 
hatályos jogszabályoknak – így különösen az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), valamint az 
általános adatvédelmi rendelet (GDPR) rendelkezéseinek – megfelelően a szerződés teljesítéséhez 
szükségesek; kapcsolattartóik adatait a szerződés keretén belül, jogos érdekük alapján adják át 
egymásnak az adatkezelési célhoz szükséges mértékben és ideig. A kapcsolattartói adatok 
kezelése tekintetében a szerződéses felek önálló adatkezelőnek minősülnek. 
3. A Felek kötelezik magukat arra, hogy a szerződés teljesítése során tudomásukra jutott adatokat, 
információkat a szerződés időbeli hatályától függetlenül bizalmasan kezelik, azokat harmadik 
személy részére nem adják át, különös tekintettel az üzleti és egyéb titoknak minősülő adatokra, 
valamint – amennyiben a szerződés a védőnők által végzett közfeladatot is érinti – az egészségügyi 
adatokra. Jelen rendelkezés nem érinti a szerződés azon részeit, melyek a védőnők közfeladatot 
ellátó személyek jogállásából fakadóan az Infotv. alapján bárki számára hozzáférhető közérdekű 
vagy közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.  

 
II. KAPCSOLATTARTÁS 

 
1. Kapcsolattartók: 

 
Használatba adók részéről:  
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat részéről: 
 
Név: Ehrenberger Krisztina 
Beosztás: főosztályvezető  
E-mail cím: EhrenbergerKrisztina@kobanya.hu 
Telefonszám: 06 1 4338 331 
 
Támogatás folyósítása és elszámolás tekintetében:  
Név: Kalmár Beáta 
Beosztás: osztályvezető 
E-mail cím: KalmarBeata@kobanya.hu 
Telefonszám: 06 1 4338 365  
 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részéről: 
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Név: Bergerné Varga Edit 
Beosztás: üzemeltetési csoportvezető  
E-mail cím: uzemcsop@bkhk.hu 
Telefonszám: 06 30 291 7834 
 
Használó részéről:  
 
Operatív feladatok tekintetében: 
Név: Lőrinczi Orsolya 
Beosztás: osztályvezető 
E-mail cím: lorinczi.orsolya@dpckorhaz.hu 
Telefonszám: 06 30 498 8524 
 
Támogatás folyósítása és elszámolás tekintetében:  
Név: Bodáné Barta Szilvia 
Beosztás: osztályvezető 
E-mail cím: penzugy@dpckorhaz.hu 
Telefonszám: 06 1 455 5700/5712 

 
2. A Felek rögzítik, hogy Jelen Megállapodást érintő nyilatkozataikat írásba kell foglalni. A Felek a 
jelen Megállapodásban foglaltak teljesítése körében elsősorban elektronikus úton (e-mailen) 
tartanak kapcsolatot. A kapott e-mailt a címzett köteles haladéktalanul elektronikus úton 
visszaigazolni a küldő számára. Az e-mail akkor minősül kézbesítettnek, amikor annak olvasásáról 
a küldő fél a visszaigazolást elektronikusan megkapja.  
3. A Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul, de legfeljebb 5 
munkanapon belül írásban kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében 
bekövetkező változást a Felek nem tekintik a megállapodás módosításának. 

 
III.  EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 
1. A Felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük és szerzőképességük jogi korlátozás alá 
nem esik. Jelen Megállapodás aláírására a Felek képviselői a szükséges felhatalmazást megkapták. 
2. A Felek megállapodnak abban, hogy a Jelen Megállapodás bármely pontjának érvénytelensége 
nem hat ki Jelen Megállapodás egészére, az nem érinti Jelen Megállapodás egyéb rendelkezéseinek 
érvényességét, kivéve, ha a Felek az érintett rendelkezések nélkül a Jelen Megállapodást nem 
kötötték volna meg. A Felek jóhiszeműen együttműködnek annak érdekében, hogy az ilyen 
rendelkezést mindkét Fél számára elfogadható, érvényes rendelkezéssel helyettesítsék. 
3. A Felek megállapodnak, hogy Jelen Megállapodást csak írásban, Jelen Megállapodással azonos 
formai szabályok szerint módosíthatják, a szóbeli vagy ráutaló magatartással történő módosítás 
lehetőségét kizárják. 
4. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény, az Nvtv., a Vtv., az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) 
Korm.rendelet, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény, a területi védőnői 
ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet mindenkor hatályos rendelkezései, valamint a 
vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadók. Felek megállapodnak abban, hogy Jelen 
Megállapodás rendelkezéseit évente felülvizsgálhatják. 
5. A Felek megállapodnak abban, hogy Jelen Megállapodással kapcsolatos vitás kérdéseket 
lehetőleg békés úton rendezik.  
6. A Felek megállapítják, hogy a korábbi egyeztetésekre tekintettel jelen megállapodás 2023. július 
1. napjától alkalmazandó azzal, hogy annak aláírására alulírott napon került sor. 
7. A Felek a Jelen Megállapodást mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 6 
példányban írják alá, melyből 3 példány a Használatba adókat, 3 példány pedig a Használót illeti 
meg. 
8. Jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek: 
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1. számú melléklet: Használatba adást igazoló dokumentumok  
2. számú melléklet: Költségterv és támogatási intenzitás 
3. számú melléklet: Átadásra kerülő ingóságok 
4. számú melléklet: Számlaösszesítő minta 
 
Budapest, 2023. ………………. …………, 2023. ………………. 
 
                                                                                 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Dél-pesti Centrumkórház – Országos 
Hematológiai és Infektológiai Intézet 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 
Használatba adó 

 

Dr. Vályi-Nagy István főigazgató 
Használó  

Pénzügyi ellenjegyzés: Pénzügyileg ellenjegyzem: 
Dátum: 

  
Dr. Végh Liza 
főosztályvezető                                                                 

Falcsikné Turcsányi Tünde  
gazdasági igazgató 

  
Szakmai ellenjegyzés:        Jogi ellenjegyzés: 
 

 Jogi szempontból megfelelő: 

Ehrenberger Krisztina 
főosztályvezető 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

  

 
 

Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 
Némethné Lehoczki Klára intézményvezető 

Használatba adó                                                                                
                                                                                                        
Pénzügyi ellenjegyzés:           Jogi ellenjegyzés: 
 
Novák Andrea 
osztályvezető                                   ügyvéd 
 
 
A megállapodás 1-4. számú mellékletének szövege mindenben megegyező az előterjesztésben 
szereplővel. 
 
Elnök:17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.  

 
 

7. napirendi pont: 
A Richter Egészségváros programsorozat keretében a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház 

és Rendelőintézet támogatása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

 
Elnök: Megnyitom a hetediket a Richter Egészségváros Programsorozat keretében a Budapesti 
Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet támogatása a napirendünk.  

Elnök: Szavazni fogunk. 
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272/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Richter Egészségváros programsorozat keretében a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház 
és Rendelőintézet támogatásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapesti Bajcsy-
Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet (székhely: 1106 Budapest, Maglódi út 89-91., PIR száma: 
490902, adószáma: 15490902-2-42, működési engedély száma:47405-2/2020/EÜIG., 
bankszámlaszáma: 10023002-00317155-00000000, képviseli: Dr. Óváry Csaba főigazgató) 
részére 3 500 000 Ft egyszeri felhalmozási célú támogatást nyújt a Richter Egészségváros 
programsorozat keretében a Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály részére egészségügyi eszközök 
beszerzéséhez a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 
szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 27. sora (Képviselő-testület általános 
tartaléka) terhére.  
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. 
melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-
átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében 
a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 

1. melléklet a 272/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

SZEO/4129/2/2023 
TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

 
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 
másrészről a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet (székhely: 1106 
Budapest, Maglódi út 89-91., PIR száma: 490902, adószáma: 15490902-2-42, működési engedély 
száma:47405-2/2020/EÜIG., bankszámla száma: 10023002-00317155-00000000, képviseli: Dr. 
Óváry Csaba főigazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),  
együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi 
feltételekkel. 
 
1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 
alapján az ellátási területére kiterjedően a járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás 
szakorvosi ellátását, rehabilitációját és követéses gondozását végzi. 
2. A Támogató jelen szerződéssel 3 500 000 Ft, azaz hárommillió-ötszázezer forint felhalmozási 
célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 12. melléklet 27. során rendelkezésre áll. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során felmerülő többletköltség a 
Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem 
vállalja. 
A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 
3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás. A támogatott 
tevékenység kormányzati funkció kódja: 074051 Nem fertőző megbetegedések megelőzése. 
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4. A támogatás felhasználható a Richter Egészségváros programsorozat keretén belül a Budapesti 
Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály részére 
eszközbeszerzés költségeire. 
5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, 
tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy közteher-tartozás kiegyenlítésére. 
6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül 
kerül sor átutalás útján a Támogatott 10023002-00317155-00000000 számú bankszámlájára. 
7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2024. szeptember 30-áig tételesen 
elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni Támogató részére. A támogatás 
felhasználásáról  
szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit 
is, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2023. 
szeptember 1-je és a 2024. augusztus 31-e ko zo tti ido szakban kia llí tott e s pe nzu gyileg 
teljesí tett sza mla kat sza molhatja el. 
8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott 
törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a 
szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben 
valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 
9. A Ta mogato  a kifizetett o sszeg felhaszna la sa t jogosult elleno rizni, az elleno rze st a Ta mogatott 
ko teles elo segí teni az adatoknak, iratoknak az elleno r rendelkeze se re bocsa ta sa val, tova bba  elo re 
egyeztetett ido pontban e s mo don a helyszí nen e ce lbo l rendelkeze sre a llni. 
10. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
ala ta maszto  dokumentumokat, sza mviteli bizonylatokat a Ta mogato  által történő jóváhagyástól 
számított tíz évig megőrizni. 
11. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 
12. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi 

Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Dr. Óváry Csaba főigazgató. 
 

13. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen ta mogata si szerzo de sben foglalt adatok, informa cio k teljes ko ru ek, valo diak, hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel 

és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 

(1) bekezdés 1. pont a) alpontja szerinti költségvetési szerv, így a törvény erejénél fogva 
átlátható szervezetnek minősül.  

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), valamint  

h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki 
nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 
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i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.  
A 13. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele.  
14. A Ta mogatott a jelen ta mogata si szerzo de s ala í ra sa val tudoma sul veszi, hogy az A llami 
Sza mvevo sze k vizsga lhatja a ta mogata s felhaszna la sa t, a jelen ta mogata si szerzo de st e s a 
ta mogata s felhaszna la sa sora n keletkezo  tova bbi mega llapoda sokat. 
15. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott 
haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. 
16. A Ta mogatott ko teles egy o sszegben visszafizetni a ta mogata snak 
a) a nem ta mogata si ce lra felhaszna lt, valamint 
b) a nem szaba lyszeru en elsza molt 
re sze t annak a jegybanki alapkamat ke tszerese vel megegyezo  me rte ku  u gyleti kamata val egyu tt 
az elsza mola sra rendelkeze sre a llo  hata rido  eltelte t ko veto  15 napon belu l. A hata rido  
elmulaszta sa esete n a ke sedelemmel e rintett napta ri fe le v elso  napja n e rve nyes jegybanki 
alapkamattal megegyezo  me rte ku  ke sedelmi kamatot is fizetni kell. 
17. Amennyiben a Ta mogatott a szerzo de s szerinti ta mogata si ce lt teljes ege sze ben megvalo sí tja, 
a kapott o sszeget azonban nem ko lti el marade ktalanul, u gy a Ta mogatottnak a ta mogata s 
fennmarado  re sze t u gyleti kamatokto l mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Ta mogatott a 
ta mogata si ce lt nem valo sí tja meg teljes ege sze ben, u gy ko teles egyo sszegben visszafizetni a 
ta mogata s fel nem haszna lt re sze t annak a jegybanki alapkamat ke tszerese vel megegyezo  me rte ku  
u gyleti kamata val egyu tt az elsza mola sra rendelkeze sre a llo  hata rido  eltelte t ko veto  15 napon 
belu l. A hata rido  elmulaszta sa esete n a ke sedelemmel e rintett napta ri fe le v elso  napja n e rve nyes 
jegybanki alapkamattal megegyezo  me rte ku  ke sedelmi kamatot is fizetni kell. 
18. A 16. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve 
beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a 
Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
19. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 13. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el, 
d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,  
e) elmulasztja a 11. és 15. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,  
f) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 
20. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal 
együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
21. A Felek ro gzí tik, hogy a szerzo de s megko te se e s teljesí te se sora n a szerzo de ssel 
o sszefu gge sben terme szetes szeme ly alkalmazottjaik, ke pviselo ik, ko zremu ko do ik (a 
tova bbiakban egyu ttesen: Ko zremu ko do ) szeme lyes adata nak kezele se re keru l sor.  
Saja t Ko zremu ko do je tekintete ben mindegyik fe l adatkezelo , az adatkezelo  fe l Ko zremu ko do je 
tekintete ben a ma sik fe l a cí mzett. A Felek a Ko zremu ko do k szeme lyes adata t a szerzo de s kezele se, 
a szerzo de s teljesí te se sora n a dokumentumok nyilva ntarta sa, sza mlakezele s, valamint az u zleti 
partnerek ele rheto se ge nek szervezeti egyse g szintu  nyilva ntarta sa ce lja bo l kezelik, a teljesí te shez, 
a jogi ige ny e rve nyesí te se hez e s a sza mla za shoz, valamint a vonatkozo  jogszaba lyi 
rendelkeze seknek valo  megfelele shez szu kse ges ido tartamig. A Felek kijelentik, hogy saja t 
Ko zremu ko do iket az adatkezele sro l ta je koztatta k. A Felek tudoma ssal bí rnak arro l, hogy a jelen 
pontban foglalt ko telezettse gu k nem teljesí te se bo l vagy ke sedelmes teljesí te se bo l eredo  
ko vetkezme nye rt teljes ka rte rí te si felelo sse ggel tartoznak.  
22. A jelen szerzo de st a Felek ko zo s megegyeze ssel í ra sban, a jelen szerzo de s 7. pontja ban 
meghata rozott elsza mola si hata rido t megelo zo en mo dosí thatja k. A szerzo de s mo dosí ta sa nem 
ira nyulhat a ta mogatott teve kenyse g eredeti ce lja nak megva ltoztata sa ra.  
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23. A jelen szerzo de sben nem szaba lyozott ke rde sekben a Polga ri To rve nyko nyvro l szo lo  2013. 
e vi V. to rve ny, az Nvtv., az A ht., az a llamha ztarta sro l szo lo  to rve ny ve grehajta sa ro l szo lo  368/2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egye b jogszaba lyok vonatkozo  rendelkeze sei az ira nyado k. 
 
24. A jelen szerződés három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. 
melléklet. 
A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 
 
Budapest, időbélyegző szerint   Budapest, 2023. augusztus „    ” 
 
 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 

Budapesti Bajcsy-Zsilinszky 
 Kórház és Rendelőintézet  

Támogatott 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Dr. Óváry Csaba 

 főigazgató 
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1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a SZEO/4129/2//2023. számú támogatási szerződés tárgyára elkülönített 
támogatási összegből fedeztem.” 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlát cégszerű aláírásával és 
bélyegzőlenyomatával látja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlamásolatot cégszerű aláírásával és 
bélyegzőlenyomatával látja el. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 



32 

 

számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a határozatot. Lezárom a napirend tárgyalását.  

 
8. napirendi pont: 

A XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok támogatása céljából a Kőbánya Közbiztonságáért 
Közalapítvány részére működési célú támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
 
Elnök: Megnyitom a nyolcadikat. Amely a XVI. Kőbányai Rendvédelmi napok támogatása céljából 
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány részére működési célú támogatás nyújtása tárgyban 
született. Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr. 

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm a szót. Tizenhatodik. Tizenhat, tizenhét, tizennyolc évvel ezelőtt, 
amikor ez az alapgondolat megszületett, akkor arról a korszakról is tud már majd esetleg a 
Közalapítvány vezetője, Marksteinné Molnár Julianna néhány gondolatot elmondani, majd most. 
Az egyértelmű, hogy egy olyan gondolat született akkor, ami, ami mára messze túlnőtte magát. 
Olyannyira túlnőtte magát és annyira nagyívű volt a fejlődés és nagyívű a fejlődés jelen időbe is, 
hogy mára már a programok sokasága kétnapossá teszi lehetővé ezt a rendezvényt. 
Természetesen, mint minden ennek is van szervezési, feladatbéli vonzata és anyagi vonzata is. Ez 
a rendezvény, ez az alapgondolat Kőbányáé, de hagyni kell, hogyha valami nőni, fejlődni akar, 
akkor adjunk neki lehetőséget, tudjon fejlődni. Tavalyi év során már előkerült egy támogató, egy 
szponzor, akivel Polgármester úr felkérésére egyeztetést kezdek. Ez nem más, mint a Honvédelmi 
Minisztérium, hogy ők ezt a programot a továbbiakban szervezésben is, szervezéssel is és 
anyagiakban is támogatnák. Annyiban módosul transzparenciában ez a rendezvény, hogy lesz egy 
új neve, kiegészülve részben az új támogatóval, az új szponzorral Kőbányai Hon- és Rendvédelmi 
Napok. Ez a cím, mint ahogy a bizottsági ülésen is elmondtam politikai oldaltól függetlenül, 
mindenkinek elfogadható, mert benne van, hogy ez a miénk és a miénk marad, ugyanakkor jó 
szívvel fogadjuk és jó szívvel várjuk a segítséget. Tizenhatodik. Ez átalakulást hoz támogatásban, 
szponzorban és úgy tűnik, hogy a szervezése és a vezetése is új energiákat, új embereket fog 
igénybe venni és igényel, és ezt nekünk tudomásul kell venni. Hiszen egy akkora rendezvényről 
van szó, hogy a két évvel ezelőtti fránya Covid időszaknak köszönhetően, amikor az első újra 
megrendezhető Rendvédelmi Nap volt, akkor a beléptetőrendszernek köszönhetően tudjuk, hogy 
ez egy jóval tízezres nagyságrend fölötti érdeklődésre számot tartó esemény. Büszkék vagyunk rá. 
Mostanra kétnapos rendezvény már előzetes becslések szerint egy közel tizenötezer embert fog 
Kőbányára bevonzani. Fantasztikusan érdekes programokkal, jó szívvel hívok mindenkit ezúton 
is. Ez nem egy időutazás, nem egy olyan program, ahol, ahol a múlt fegyveres testületi eszközeit 
és módszereit tekinthetjük meg, hanem ez bizony a 21., de sok esetben 22. század technikáját 
fogják megidézni. Szeptember 2-a 3-a, mindenkit nagy-nagy szeretettel várunk és hívunk és bár 
ebben a műfajban ez nem szokás és remélem, hogy a Közalapítvány vezetője ezt nem veszi 
udvariatlanságnak ezt előre nem egyeztettük, de ezen a fordulóponton, ezen a struktúraváltáson 
talán adja magát az időpont, hogy Elnökasszony mondjon néhány szót arról, hogy hogyan is indult 
ez a történet, és hogy lett ez ilyen szép és nagy. Köszönöm,  

Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen a szót, én azt gondolom, talán inkább Tóth Béla 
ezredes úrról szeretnék beszélni, aki motorja és lelke ennek az egész rendezvénynek. Bár ő most 
nem ül itt a körünkben, én a magam szerény lehetőségeivel állok mindig mellette és amit lehet 
valóban megteszünk azért, hogy minél nagyobb legyen. Valóban szerényebbnek indult ez a 
rendezvény, de úgy gondolom, hogy Kőbányán nagyon sok –, hogy összefoglaljam – egyenruhás 
testület van, akik nagy örömmel csatlakoztak a megkeresésre és minden évben nagyon nagy 
izgalom az első alakuló ülés, ahol jönnek az ötletek és mindenki a legjobbat és a legszebbet 
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szeretné nyújtani. Úgyhogy szerintem az idei év is nagyon izgalmas és érdekes lesz, és valóban 
egyre nagyobb ez a rendezvény én is úgy látom, és valóban komoly segítség lesz, hogyha 
átgondoljuk, hogy milyen formában és hogyan tovább. Köszönöm szépen. 

Elnök: Ács Andrea. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen a szót, csak egy kérdés jutott eszembe, hogy esetleg számíthatunk-
e arra, hogy a Honvédelmi miniszter úr megtisztel minket és itt lesz szeptember 2-án, 3-án? 
Köszönöm szépen. 

Elnök: Alpolgármester úr! 

Mustó Géza Zoltán: Én úgy tudom, hogy nem. Ez a rendezvény politikamentesen működött idáig, 
ezután is politikamentesen szeretnénk, ha működne. Itt rendvédelmi vezetők lesznek. Ez azt 
jelenti, hogy vezérkarifőnök, vezérkarifőnök helyettese adott esetben, és azt gondolom, hogy ez 
így van jól és maradjon így. Bár nagyon fontosak vagyunk az életben politikusok, de vannak olyan 
rendezvények, amiknek a további sikeres működéséhez szerintem elsősorban az kell, hogy 
továbbra is ez egy szakmai, szakmai tudáson, szakmai fejlődésen alapuló rendezvény maradjon. 
Köszönöm szépen. 

Elnök: Ács Andrea következik. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen. Félig értek egyet Alpolgármester úr válaszával. Nagyon szomorú 
lennék, hogyha a Honvédelmi Miniszter nem lenne szakmabeli, de ennyi volt a válaszom. 
Köszönöm szépen. 

Elnök: Nincs további kérdés, hozzászólás, így döntéshozatal következik. Indítom a szavazást.  

273/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok támogatása céljából a Kőbánya Közbiztonságáért 
Közalapítvány részére működési célú támogatás nyújtásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbánya 
Közbiztonságáért Közalapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., nyilvántartási 
száma: 01-01-0001236, adószáma: 19660877-1-42, képviseli: Tóth Béla László elno k) részére 
8 717 350 Ft összegű működési célú támogatást nyújt XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok 
támogatása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. 
melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-
átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 

1. melléklet a 273/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

amely le trejo tt egyre szro l a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (sze khelye: 
1102 Budapest, Szent La szlo  te r 29., PIR-to rzssza ma: 735737, ado sza ma: 15735739-2-42, 
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banksza mlasza ma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, ke pviseli: D. Kova cs Ro bert Antal 
polga rmester megbí za sa bo l Musto  Ge za Zolta n alpolga rmester) mint ta mogato  (a tova bbiakban: 
Ta mogato ), 

ma sre szro l a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány (sze khelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., bí ro sa gi nyilva ntarta si sza ma: 01-01-0001236, bejegyze s u gysza ma: 
12.Pk.65.158/1991/42., adószáma: 19660877-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11710002-20083887, képviseli: Tóth Béla László elnök) mint ta mogatott (a tova bbiakban: 
Ta mogatott), 

egyu ttesen szerzo do  felek (a tova bbiakban: Felek) ko zo tt az alulí rott napon e s helyen, az ala bbi 
felte telekkel. 

1. A Felek mega llapí tja k, hogy a Ta mogatott a Budapest Fo va ros X. keru let ko zigazgata si teru lete n 
mu ko do  – a Polga ri To rve nyko nyvro l szo lo  2013. e vi V. to rve ny 3:378. §-a, valamint az 
a llamha ztarta sro l szo lo  1992. e vi XXXVIII. to rve ny e s egyes kapcsolo do  to rve nyek mo dosí ta sa ro l 
szo lo  2006. e vi LXV to rve ny 1. § (3a) bekezde se alapja n – o na llo  jogi szeme lyise ggel rendelkezo , 
ko zbiztonsa gi e s bu nmegelo ze si feladatokat ella to  civil szervezet, mely re szt vesz a keru leti 
ko zbiztonsa gi feladatok ella ta sa ban is. 
 
2. A Támogató a jelen szerződéssel 8 717 350 Ft, azaz nyolcmillió-hétszáztizenhétezer-
háromszázötven forint összegű működési célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek 
fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletben rendelkezésre áll. 

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 
többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

3. A ta mogata s forma ja egyszeri, vissza nem te rí tendo  ta mogata s. A ta mogatott teve kenyse g 
korma nyzati funkcio  ko dja: 084032 Civil szervezetek programta mogata sa. 

4. A támogatás a XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok megszervezésével összefüggő költségekre 
fordítható. A költségvetés a szerződés 2. mellékletét képezi. 

5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, 
tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 

6. A ta mogata s folyo sí ta sa nak felte tele, hogy a Ta mogatott a 2022. e vi mu ko de se ro l, vagyoni, 
pe nzu gyi e s jo vedelmi helyzete ro l az u zleti e v ko nyveinek leza ra sa t ko veto en az u zleti e v utolso  
napja val ke szí tett besza molo t a nyilva ntarta st vezeto  bí ro sa gna l lete tbe helyezze, e s a lete tbe 
helyeze s te nye t a Ta mogato  fele  ke tse get kiza ro an igazolja. 

7. A ta mogata s folyo sí ta sa ra a 6. pontban foglalt felte tel teljesí te se t, valamint a jelen szerzo de s 
Felek a ltal to rte no  ala í ra sa t ko veto  15 napon belu l keru l sor a tutala s u tja n a Ta mogatott 
11710002-20083887 számú bankszámlaszámára. 

8. A Ta mogatott ko teles a ta mogata si o sszeg felhaszna la sa ro l legke so bb 2024. február 15-éig 
te telesen elsza molni e s í ra sos, szakmai besza molo t ke szí teni a Ta mogato  re sze re. 

A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 
felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A 
Ta mogatott kiza ro lag a 2023. augusztus 1-je és a 2023. december 31-e ko zo tti ido szakban 
kia llí tott e s pe nzu gyileg teljesí tett sza mla kat sza molhatja el. 
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9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve 
nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató 
megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 

10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a 
pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. A Támogatott törvényes képviselője az 
elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben 
meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit 
nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott 
köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre 
írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni. 

12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól 
számított 10 évig megőrizni. 

13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

14. Kapcsolattarta sra e s elleno rze sre jogosult a Ta mogato  re sze ro l: 
a) a Ko ba nyai Polga rmesteri Hivatal Huma nszolga ltata si Fo oszta ly Ko znevele si e s Civilkapcsolati 

Oszta ly, 
b) a Belso  Elleno rze si Oszta ly. 

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Tóth Béla László elnök. 

15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel 

és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 

(1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
(a továbbiakban: Áht.) szerinti, törvény elejénél fogva átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám 
járulék), 

h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki 
nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

i)a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

A 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
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16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami 
Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a 
támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat. 

17. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a 
Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni.  

18. A Ta mogatott ko teles egy o sszegben visszafizetni a ta mogata snak 
a) a nem ta mogata si ce lra felhaszna lt, valamint 
b) a nem szaba lyszeru en elsza molt 
re sze t annak a jegybanki alapkamat ke tszerese vel megegyezo  me rte ku  u gyleti kamata val egyu tt 
az elsza mola sra rendelkeze sre a llo  hata rido  eltelte t ko veto  15 napon belu l. A hata rido  
elmulaszta sa esete n a ke sedelemmel e rintett napta ri fe le v elso  napja n e rve nyes jegybanki 
alapkamattal megegyezo  me rte ku  ke sedelmi kamatot is fizetni kell. 

19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, 
a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a 
támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a 
ta mogata s fel nem haszna lt re sze t annak a jegybanki alapkamat ke tszerese vel megegyezo  me rte ku  
u gyleti kamata val egyu tt az elsza mola sra rendelkeze sre a llo  hata rido  eltelte t ko veto  15 napon 
belu l. A hata rido  elmulaszta sa esete n a ke sedelemmel e rintett napta ri fe le v elso  napja n e rve nyes 
jegybanki alapkamattal megegyezo  me rte ku  ke sedelmi kamatot is fizetni kell. 

20. A 18. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve 
a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a 
Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

21. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy 
elmulasztja a 13. vagy 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt 
elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal 
együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor.  
Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője 
tekintetében a másik Fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint 
az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem 
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szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, 
valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

25. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2023. augusztus „     ”    Budapest, 2023. augusztus „     ” 

  

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 
Támogatott 

Tóth Béla László elnök 

 
 
Pénzügyi ellenjegyzés:  
 
Novák Andrea 
osztályvezető  
 
Szakmai ellenjegyzés:            Jogi ellenjegyzés: 
 
 
Kálmánné Szabó Judit Dr. Kappel Patrícia  
osztályvezető kamarai jogtanácsos 
 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a KCO/……-../2023. számú támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem.” 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlát cégszerű aláírásával és 
bélyegzőlenyomatával látja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számla másolatát cégszerű aláírásával és 
bélyegzőlenyomatával látja el. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
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azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.  

 
9. napirendi pont: 

Az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének 
módosítása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 
Elnök: Megnyitom a következőt. Az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány 
Támogatási Szerződésének módosítását. Kérdés, hozzászólás? Nincs dönteni fogunk.  

274/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének 
módosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Együtt a Fekete 
István Általános Iskoláért Alapítvánnyal kötött, KCO/9-1/2023 iktatószámú támogatási szerződés 
módosítását a 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés módosításának 
aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 

1. melléklet a 274/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

amely le trejo tt egyre szro l a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (sze khelye: 
1102 Budapest, Szent La szlo  te r 29., PIR sza ma: 735737, ado sza ma: 15735739-2-42, 
banksza mlasza ma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, ke pviseli: D. Kova cs Ro bert Antal 
polga rmester megbí za sa bo l Radva nyi Ga bor alpolga rmester) mint ta mogato  (a tova bbiakban: 
Ta mogato ), 

ma sre szro l az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány (sze khelye: 1108 
Budapest, Harmat utca 196-198., bejegyze si u gysza ma: 0100/Pk.60002/2014, bí ro sa gi 
nyilva ntarta si sza ma: 01-01-0011893, ado sza ma: 18524545-1-42, banksza mlasza ma: UniCredit 
Bank 10918001-00000064-88690003, ke pviseli: Kiszler-Magyari Ildikó elno k) mint ta mogatott 
(a tova bbiakban: Ta mogatott), 

egyu ttesen szerzo do  felek (a tova bbiakban: Felek) ko zo tt az alulí rott napon e s helyen, az ala bbi 
felte telekkel. 

1. A Támogatott a 2023. január 12-én KCO/9-1/2023 sza mon le trejo tt ta mogata si szerzo de sben 
(a tova bbiakban: Alapszerzo de s) ro gzí tettek alapja n alapí tva nyi ce lok megvalo sí ta sa e rdeke ben 
mu ko de si ce lu  ta mogata st kapott a Ta mogato to l. 

A Ta mogatott 2023. ju lius 2. napja n kérelemmel fordult a Támogatóhoz annak érdekében, hogy az 
Alapszerződés módosításra kerüljön, és a támogatás felhasználásának határideje 2023. november 
20-ára, a pénzügyi elszámolás benyújtásának határideje 2023. december 15-ére módosuljon. 

2. A Felek mega llapodnak, hogy az Alapszerzo de st az ala bbiaknak megfelelo en mo dosí tja k. 
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Az Alapszerzo de s 8. pontja helye be a ko vetkezo  szo veg le p: 
„8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2023. december 15-éig tételesen 
elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére.” 

Az Alapszerzo de s 17. pont b) alpontja helye be az ala bbi szo veg le p: 
„b) kizárólag a 2022. december 1-je és a 2023. november 20-a közötti időszakban kiállított és 
pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.” 

3. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 
maradnak. 

4. A jelen szerződésmódosítás a mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás 
időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba. 

A Felek a jelen szerzo de st elolvasa s e s e rtelmeze s uta n mint akaratukkal mindenben megegyezo t  
jo va hagyo lag ala í rta k. 

Budapest, 2023. augusztus „        ”        Budapest, 2023. augusztus „        ” 

 

 

Budapest Fo va ros X. keru let 
Ko ba nyai O nkorma nyzat 

Támogató  
D. Kova cs Ro bert Antal polga rmester 

megbí za sa bo l 
Radva nyi Ga bor alpolga rmester 

Együtt a Fekete István 
Általános Iskoláért Alapítvány 

Támogatott 
             Kiszler-Magyari Ildikó elnök 

Pe nzu gyi ellenjegyze s: 

Nova k Andrea  
oszta lyvezeto  
 
Szakmai ellenjegyze s:        Jogi ellenjegyze s: 
 
Ka lma nne  Szabo  Judit         Dr. Kappel Patrícia 
oszta lyvezeto                           kamarai jogtana csos 
 
Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.  

 
10. napirendi pont: 

Az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány részére népkonyha-szolgáltatás nyújtásához 
történő hozzájárulás   

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 
 

Elnök: Következőként tárgyaljuk az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány részre népkonyha- 
szolgáltatás nyújtásához történő hozzájárulás című napirendünket. Szavazunk. 

275/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány részére népkonyha-szolgáltatás nyújtásához 
történő hozzájárulásról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 134/G. § (5) bekezdése alapján hozzájárul, 



40 

 

hogy az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány (székhely: 1039 Budapest, Lehel utca 15., 
nyilvántartási szám: 7439, adószám: 18095575-1-41) a Budapest X. kerület, 
 38442/10 helyrajzi szám alatti Népligetben, a Rapaics Raymund sétány és Hell Miksa sétány 
kereszteződésében népkonyha-szolgáltatás keretében ételosztó karitatív tevékenységet végezzen 
a Budapest Főváros Közgyűlése Tulajdonosi Bizottsága közterület-használati hozzájárulásában 
foglaltak betartásával. 
Határidő:                                        azonnal 
Feladatkörében érintett:           a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását. 

Elnök: Megtettük már egy korábbi testületi ülésen, hogy ezen napirendeket összevonva 
tárgyaltuk, amelyek most következnek. Villámgyorsan vizsgálom, hogy mi lóg ki a sorból, de van, 
ami kilóg több is, úgyhogy számos sorrendmódosítást kéne ejteni, mert például az egy, kettő, 
három, négy, öt, hat, hét, na jó ezt a hetet mégis tárgyaljuk összevontan, ez valamit segít. Javaslatot 
teszek, hogy a tizenegyestől a tizenhetesig tárgyaljuk összevontan a napirendeket.  

Az elnök az SZMSZ 22. § (1) bekezdés 8. pontja alapján javaslatot tesz a 11-17. napirendi pontok 
összevont tárgyalására, valamint a 22. § (1) bekezdés 11a. pontja értelmében a 
határozattervezetekről történő együttes szavazásról. 
 
Elnök: A Testület döntését kérem ehhez, indítom a szavazást.  

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal dönt a 11-17. napirendi pontok összevont tárgyalásáról és az érintett 
határozattervezetekről történő együttes szavazásról [276/2023. (VIII. 24.)] 
 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk és akkor most a tizenegyestől a tizenhetes 
napirendek bármelyikét lehet vitatni, kérdést föltenni, hozzászólni.  
 

11. napirendi pont: 
Az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház támogatása 

Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor és Dr. Pap Sándor önkormányzati képviselő 
 

12. napirendi pont: 
Az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám és az 1108 Budapest, Tavas utca 2. szám alatti 

Társasház támogatása  
Előterjesztő: Molnár Róbert önkormányzati képviselő 

 
13. napirendi pont: 

A Budapest X. kerület, Szőlővirág utcai játszótér, valamint a Pára utcai játszótér 
fejlesztése  

Előterjesztő: Molnár Róbert önkormányzati képviselő 
 

14. napirendi pont: 
A Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub 

programjainak támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit 
Kft. részére működési célú támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Akócs Zoltán önkormányzati képviselő 
 

15. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Medveszőlő utcai játszótér, valamint a Sportligeti játszótér 

fejlesztése  
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Előterjesztő: Akócs Zoltán önkormányzati képviselő 
 

16. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Fagyal utcai játszótér fejlesztése  
Előterjesztő: Kovács Róbert önkormányzati képviselő 

 
17. napirendi pont: 

A Zágrábi utcai és a Somfa utcai kutyafuttató fejlesztése  
Előterjesztő: Ács Andrea önkormányzati képviselő 

 
 

Elnök: Somlyódy képviselő úr, bocsánat, Alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Minden jó, mert képviselő is. Összességében szeretnék hozzászólni a témához, 
hiszen arról szeretnék itt beszélni, hogy annak idején mikor megfogalmazódott, elindultunk ezen 
az úton, ahogy most működünk Kőbányán, megfogalmazódott, hogy a képviselőknek a felelősségét 
és részvételét ebben a nehéz témakörben, hiszen nem mindenki számára, nem mindenki úgy 
születik, hogy finom legyek, hogy a költségvetés finomságait átlátva, amikor képviselővé serdül, 
akkor azt azonnal átlátja. Ehhez bizony idő kell, hogy az ember megértse, hogy egy ilyen bonyolult 
dolog, hogy működik, mi mindennel függ össze, nem elég úgy benyújtani egy javaslatot, hogy nem 
vizsgálom a környezetét is ennek. Én azt hiszem, hogy ez egy nagyon jó tanulóiskola volt 
mindenkinek az elmúlt időszakban. Ezt abból értem – az idő rövidsége miatt – hadd fogalmazzak 
így, hogy értsétek, hogy mára már politikai nézettől függetlenül mindenki úgy érzi, hogy ő tette a 
javaslatot elsőként, hogy egy ilyen rendszer felálljon, hogy bizonyos összeg felett hát 
diszponálhasson vagy javaslatot tehessen a képviselő. Nyilván azzal a kontrollal, hogy idekerül a 
Képviselő-testület elé, tehát hogy ez a megfelelő kontroll meglegyen, illetve az apparátus ennek a 
végrehajtását, jogi megfelelőségét ezt nyilvánvalóan megteszi helyettünk, Hiszen ezt jobban 
átlátja ezeket a dolgokat, én azt gondolom, hogy ez idők folyamán amint vették, vettétek észre az 
elmúlt időszakban ez is fejlődésen ment át, hiszen nekünk is ezt tanulni kellett, hogy hogy 
alkalmazzuk és megfogalmazódott egy olyan, hogy ne ilyen ad hoc-szerűen, ki, mikor gondolja 
beterjeszt egy előterjesztést, aztán nehéz helyzetbe hozza a végrehajtót, hogy még beleférjen a 
költségvetés, még beleférjen a közbeszerzés és egyéb kiírásoknak a dolgába, hanem valami 
rendszer alakuljon ki ebben. Én úgy érzem, hogy az első lépést megtettük, én azt gondolom, hogy 
még van csiszolni való ezen, de megtettük és ennek következtében eljutottunk a jelen testületi 
ülésen oda, hogy azon képviselőtársaim, akik megfogalmazták az igényeiket, javaslataikat, ebben 
a témakörben, azt most valamennyi ilyen típusú előterjesztést be tudtunk terjeszteni a testület 
elé. Úgyhogy én azt gondolom, hogy egyrészt jó szívvel ajánlom a Képviselő-testületnek a 
figyelmébe, hogy tartsuk meg ezt a munkaformánkat, és én azt hiszem, hogy arról is érdemes 
elgondolkozni is beszélni, hogy ez azért sokkal közelebb is tudja hozni a képviselőt az adott 
területéhez, mindenképpen jobb áttekintésre sarkallja is és a költségvetésnek a megértéshez is 
közelebb viszi, talán egy kicsit a kigondolt programoknak a megvalósítása, műszaki és jogi 
megvalósítását is közelebb hozza az adott képviselő számára. Köszönöm szépen, hogy 
meghallgattak. 

Elnök: Ács Andrea. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Ugye a Zágrábi utcában, illetve a Somfa 
köz, Balkán utca sarkán van egy kutyasétáltatásra, illetve egy kutyafuttatásra kijelölt hely. Én azért 
gondoltam, hogy a képviselői keretemből mindenféleképpen ezeknek a fejlesztésére fogok 
áldozni, mert egyrészt ugye nagy siker volt tavaly a ZöldEbbel a kutyafuttatók állapotának a 
felmérése és azóta is sokan megkerestek már a környékről, hogy ezzel a két kutyafuttatóval nem 
nagyon történt semmi az elmúlt években. Ugye volt egy Covid is és például talajcserére is nagy 
szükség lenne, így én azt szeretném kérni a Képviselőtársaimtól, hogy jó szívvel szavazzák majd 
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meg az előterjesztésemet. Ugye talajcsere fog megtörténni, egyelőre három eszköz kerül 
kihelyezésre. Lesz két kandeláber, amely a Zágrábi utcai kutyafuttatót immár meg fogja világítani, 
és én annyit tudok megígérni vagy remélem, hogyha ez a programunk folytatódik, akkor a 
következő évben még további fejlesztéseket tervezek ezzel a két kutyafuttatóval. Köszönöm 
szépen. 

Az elnök Kovács Róbertnek ad szót. (Technikai okból az elnöki mikrofon az ülés ezen pontjától nem 
rögzített hangot, amíg a rendszer nem állt helyre a jegyzőkönyvvezetői feljegyzések olvashatóak.) 

Kovács Róbert: Köszönöm szépen Polgármester úr. A Fagyal utcai játszótérrel kapcsolatban csak 
néhány gondolat: az egyik, hogy mi indokolja azt, hogy egy nemrég megújult kis játszótéren újabb 
fejlesztést kell csinálni? Az indokolja, hogy ez egy olyan kis játszótér, ami nem túl sok eszközzel 
lett berendezve, ez nem is baj, mert ez egy kis játszótér. Felhasználva igények, tapasztalatok 
alapján jött az ötlet, a döntés – a döntés még nem, csak remélem –, hogy ide egy pluszeszközt be 
lehetne tenni egy olyan területre, ahol nem volt kihasználva az ottani játék. Az ottani játék az két 
darab kisméretű focikapu volt letéve a fűre, amit az emberek nem használtak, a gyerekek nem 
használták. A helyére kerülne egy ilyen kombinált falmászó is, köteles mászókás, nem is tudom mi 
a pontos kifejezés: eszköz. Ez egy elég nagy méretű, ha valaki megnézte, hogy ez milyen eszköz, 
nem sok minden szerepel a leírásban. Ez egy három és fél millió forintos fejlesztés, ami tapasztalat, 
és nekem is tapasztalat és javaslom mindenkinek, hogy ezt a jövőben sajnos így kell nézni, hogy 
miközben eszköz mondjuk az összköltségnek a 20%-a, maga az eszköz, a talaj, ami alatta van, a 
burkolat pedig 80% körül van, tehát itt ilyen arányok vannak ezekben a játszótéri fejlesztésekben. 
Sajnos, hogy a burkolat, ami iszonyatosan drága tud lenni. Ez sajnos ilyen, és akkor még egy 
gondolat a Sibrik telepről már volt szó a korábbiakban mai napon, a Sibrik telep soha nem volt a 
legfényesebb ékkő Kőbánya koronáján, ez mindig is így volt és a lecsúszás az viszont mostanában 
felgyorsult és szemmel látható. Én szeretném felhívni a figyelmet erre a telepre, mert kezd 
gettósodni, ki kell mondani, hogy kezd gettósodni a telep és én nem szeretném, hogyha ebből öt 
éven belül egy újabb Hős utca lenne. Erre érdemes odafigyelni. Nekem is mint képviselő, nyilván 
az egész testületnek, ez egész önkormányzatnak erre a dologra, hogy a Sibrik telep az veszélyben 
van ilyen szempontból, erre érdemes a jövőben több figyelmet fordítani. Köszönöm szépen!  

Az elnök Molnár Róbertnek ad szót. 

Molnár Róbert: Köszönöm szépen, ahogy Somlyódy alpolgármester úr is már elmondta, hogy 
mennyire jó tulajdonképpen, hogy a tízmilliós keretet létrehoztuk a képviselőknek, és tényleg 
minden képviselő gyakorlatilag kicsit közelebb kerülhet a megvalósításokhoz és egyben 
tulajdonképpen, ahogy körbejárjuk a területünket fel tudjuk mérni és felismerjük azt, hogy 
tulajdonképpen a lakóknak, mire van igényünk, és azonkívül, hogy tulajdonképpen nem csak 
esetenként én is támogatok társasházakat, akik tulajdonképpen nagyon kevés, vagy egyáltalán 
szinte nulla költségvetéssel tudnak dolgozni, ezenkívül nagyon fontos, hogy például az Újhegyi 
lakótelepen több helyre, például a gyerekek védelmében a homokozók fölé most már a vitorlákat 
helyeztünk ki, ami tulajdonképpen, amiről már beszéltünk ezek az időjárási viszonyok most már 
nem alkalmasak arra, hogy a gyerekek csak úgy napközben homokozzanak. Védeni is kell őket és 
én úgy gondolom, hogy ezek nagyon jó kezdeményezések. Bármelyik képviselőről beszélek, ahogy 
átnéztem mindegyik kezdeményezést nagyon jó, én is csak azt kérem, hogy támogassák ezeket az 
előterjesztéseket. Köszönöm szépen. 

Több hozzászóló nem jelentkezik, az elnök indítja a szavazást. 

277/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház támogatásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
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1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház (székhely: 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4., 
adószám: 28556710-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002-20154651, közös képviseletre 
jogosult: KÖIKÉP Bt., székhelye: 1108 Budapest, Lenfonó utca 4. 9. em. 38., adószáma: 28940373-
2-42, cégjegyzékszáma: 01-06-713773, képviseletre jogosult: Bognár Ferencné ügyvezető) 
részére 1 000 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt az 1108 Budapest, Szövőszék 
utca 2-4. szám alatti Társasház szellőzőrendszerének felújítására a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület 
általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. 
melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-
átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

 
1. melléklet a 277/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 

 
TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

 
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Budapest X. kerület, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház (székhelye: 1108 
Budapest, Szövőszék utca 2-4., adószáma: 28556710-1-42, bankszámlaszáma: OTP 11710002-
20154651, közös képviseletre jogosult: KÖIKÉP Bt., székhely: 1108 Budapest, Lenfonó utca 4. 9. 
em. 38., adószám: 28940373-2-42, cégjegyzékszám: 01-06-713773, képviseletre jogosult: Bognár 
Ferencné ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett),  
 
(a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett: 
 
1. A Kedvezményezett támogatási kérelmet nyújtott be, amelyről Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. szám alatti 
Társasház támogatásáról szóló 277/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozatával döntött. 

2. A Támogató 1 000 000 Ft, azaz egymillió forint felhalmozási célú támogatást nyújt a 
Kedvezményezettnek az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. szám alatti Társasház 
szellőzőrendszerének felújítására, melynek fedezete a Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai 
O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 23.) o nkorma nyzati rendelet 12. 
melle klet 4. sora n biztosí tott. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során 
esetlegesen felmerülő többletköltség a Kedvezményezettet terheli, a Támogató a támogatási 
összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja. 

3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati 
funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk. 

4. A támogatás kizárólag az 1108 Budapest, Szövőszék utca 2-4. számú ingatlan 
szellőzőrendszerének átalakításával, felújításával kapcsolatos munkára használható fel a kérelem 
mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles az épület felújítás 
előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a támogatás terhére 
a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás 
megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 
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5. A támogatás a 2023. április 1. és 2023. szeptember 8. között elvégzett munkákra 
használható fel. A Támogató képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait 
nyomon követni és ellenőrizni. 

6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt 
napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben. 

7. A Kedvezményezett a támogatást a felújítási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett 
költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. szeptember 30-áig köteles tételesen 
elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.  

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a 2023. április 1. és 2023. 
szeptember 15. napja között kiállított, a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok 
hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló 
bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, 
hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és 
üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a felújítás valamennyi fázisában jogosult 
ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a felújítás helyszínének 
bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával. 

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli 
nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás 
felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 
jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.  

12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, 
tényezőkről a Kedvezményezett haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogatót. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal jogosult. 

14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett 
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,  
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja 
szerinti átlátható szervezet, 
c) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel 
elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott 
eljárás nincs folyamatban, 
d) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-
ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
e) nincs lejárt köztartozása,  
f) nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató 
kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint 
g) a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának 
feltétele.  

16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetni 
a) a nem a támogatási célra felhasznált, vagy 
b) a nem szabályszerűen elszámolt  
támogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt 
összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
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elmulasztása esetén a Kedvezményezettnek a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. Az ügyleti 
kamat számításának a kezdő időpontja a támogatás folyósításának a napja, utolsó napja a 
visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának a kezdő 
időpontja a kötelezett késedelembe esésének a napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség 
teljesítésének a napja. 
 
17. Amennyiben a Kedvezményezett a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében 
megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Kedvezményezettnek 
a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a 
Kedvezményezett a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben 
visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével 
megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét 
követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
 
18. A 16. pont b) alpontja az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást 
vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül 
tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet. 

19. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el,  
d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,  
e) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,  
f) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 
Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 
15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. 
A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.  

20.  A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 

21. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a 20. pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

22. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 5. pontjában meghatározott 
határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott 
tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.  

23. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint ügyleti akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet (az 
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elszámolási kötelezettség teljesítésének módja) valamint a 2. melléklet (átláthatósági 
nyilatkozat). 
 
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. „                        ” 
 

Támogató 
Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat 
D. Kovács Róbert Antal  

polgármester  

Kedvezményezett 
Budapest X. kerület, Szövőszék utca 2-4. szám alatti 

Társasház képviseletében: 
KÖIKÉP Bt.  

Bognár Ferencné ügyvezető 
 
Pénzügyi ellenjegyzés: 
 
Novák Andrea 
osztályvezető 
 

 

Szakmai ellenjegyzés: 
 
Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 
 
Dr. Nagy Jolán 
kamarai jogtanácsos 

1. melléklet 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Kedvezményezett az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 
23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja a számlát. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Kedvezményezett fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett törvényes képviselője által aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum. 

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) szakmai beszámoló, 
b) számla, 
c) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
d) megrendelő, 
e) szolgáltatási/kivitelezési szerződés, 
f) teljesítési igazolás vagy üzembehelyezési, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, 
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g) fotódokumentáció (felújítás előtt-után). 
          2. melléklet 

NYILATKOZAT 
 

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) 
bekezdésében és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 

(1) bekezdés 1. pontjában meghatározottaknak való megfelelésről 
 
Alulírott 
 név:  
 születéskori név: 
 anyja neve: 
 születési helye, ideje: 

mint a(z) 

szervezet neve:  
székhelye:  
adószáma:  
cégjegyzékszáma/nyilvántartásba vételi száma:  

törvényes képviselője polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában – az Áht. 55. §-ában 
meghatározott adatok kezelése érdekében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. §-ában foglaltakra is tekintettel – nyilatkozom, hogy 
az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bekezdés 1. pont b) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül, mivel olyan (aláhúzandó) 

– belföldi jogi személyiséggel rendelkező gazdálkodó szervezet (lakásszövetkezet) 
– belföldi jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet (társasház), 

amely megfelel a következő feltételeknek: 

1. tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 
megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 
2. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, 
3. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, 
4. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, 
befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezet tekintetében az 1-3. pont szerinti feltételek fennállnak. 
 
Kijelentem, hogy a nyilatkozatban foglaltak a valóságnak mindenben megfelelnek. 
 
Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet okirata, illetve külön jogszabály szerinti 
nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére. 
 
Kijelentem, hogy amennyiben a nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll 
be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől 
számított 8 napon belül megküldöm, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem 
minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem. 
 
Kelt: ………………(hely), 2023. ……… (hónap) ……(nap) 

aláírás 
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278/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám és az 1108 Budapest, Tavas utca 2. szám alatti 
Társasház támogatásáról  
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat Ke pviselo -testu lete a Budapest X. keru let, 
U jhegyi u t 6-8. sza m alatti Ta rsasha z sze khely: 1108 Budapest, U jhegyi u t 6-8., ado sza m: 
27020379-1-42, banksza mlasza m: OTP 11710002-20049818, ko zo s ke pviseletre jogosult: V-Max 
2002 Kft. (sze khelye: 1108 Budapest, Ba nyato  utca 14. fszt. 3., ado sza ma: 12917109-2-42, 
ce gjegyze ksza ma: 01-09-709894, ke pviseletre jogosult: Bí ro  Ka roly u gyvezeto ) re sze re  
400 000 Ft o sszegu  felhalmoza si ce lu  ta mogata st nyu jt az 1108 Budapest, U jhegyi u t 6-8. sza m 
alatti Ta rsasha z udvarteru lete nek felu jí ta sa ra a Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai 
O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 23.) o nkorma nyzati rendelet (a 
tova bbiakban: ko ltse gvete si rendelet) 12. melle klet 4. sora (Ke pviselo -testu let a ltala nos tartale ka) 
terhe re. 
2. A Ke pviselo -testu let a Budapest X. keru let, Tavas u. 2. sza m alatti Ta rsasha z sze khely: 1108 
Budapest, Tavas utca 2., ado sza m: 28028758-1-42, banksza mlasza m: OTP 11710002-20043393, 
ko zo s ke pviseletre jogosult: V-Max 2002 Kft. (sze khelye: 1108 Budapest, Ba nyato  utca 14. fszt. 3., 
ado sza ma: 12917109-2-42, ce gjegyze ksza ma: 01-09-709894, ke pviseletre jogosult: Bí ro  Ka roly 
u gyvezeto ) re sze re 400 000 Ft o sszegu  felhalmoza si ce lu  ta mogata st nyu jt az 1108 Budapest, 
Tavas utca 2. sza m alatti Ta rsasha z felvono ge pha za laposteto -szigetele se nek felu jí ta sa ra a 
ko ltse gvete si rendelet 12. melle klet 4. sora (Ke pviselo -testu let a ltala nos tartale ka) terhe re. 
3. A Ke pviselo -testu let felhatalmazza a polga rmestert az 1. e s 2. pont szerinti ta mogata si 
szerzo de sek 1. e s 2. melle klet szerinti tartalommal to rte no  megko te se re, tova bba  felke ri az 
elo ira nyzat-a tcsoportosí ta s ve grehajta sa ra, valamint a ko ltse gvete si rendeletben to rte no  
a tvezete s e rdeke ben a szu kse ges inte zkede sek megte tele re. 
Hata rido :   azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Jegyzo i Fo oszta ly vezeto je 
    a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 
 

1. melléklet a 278/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Budapest X. kerület, Újhegyi út 6-8. szám alatti Társasház (székhelye: 1108 
Budapest, Újhegyi út 6-8., adószáma: 27020379-1-42, bankszámlaszáma: OTP 11710002-
20049818, közös képviseletre jogosult: V-Max 2002 Kft. (székhelye: 1108 Budapest, Bányató utca 
14. fszt. 3., adószáma: 12917109-2-42, cégjegyzékszáma: 01-09-709894, képviseletre jogosult: 
Bíró Károly ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett),  
 
(a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett: 
 
1. A Kedvezményezett támogatási kérelmet nyújtott be, amelyről Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám és az 1108 
Budapest, Tavas utca 2. szám alatti Társasház támogatásáról szóló 278/2023. (VIII. 24.) KÖKT 
határozatával döntött. 

2. A Támogató 400 000 Ft, azaz négyszázezer forint felhalmozási célú támogatást nyújt a 
Kedvezményezettnek az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám alatti Társasház udvarterületének 
nagyszemű murva terítésével és gépi tömörítésével történő felújítására, melynek fedezete a 
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Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 
23.) o nkorma nyzati rendelet 12. melle klet 4. sora n biztosí tott. A jelen szerződésben 
meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a 
Kedvezményezettet terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását 
nem vállalja. 

3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati 
funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk. 

4. A támogatás kizárólag az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. számú ingatlan udvarterületének 
nagyszemű murva terítésével és gépi tömörítésével kapcsolatos munkára használható fel a 
kérelem mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles az udvar 
felújítás előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a támogatás 
terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás 
megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

5. A felújítási munka elvégzésének végső határideje: 2023. október 31.. A Támogató képviselője 
jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni. 

6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt 
napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben. 

7. A Kedvezményezett a támogatást a felújítási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett 
költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. november 30-áig köteles tételesen 
elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.  

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a 2023. augusztus 15. és 
2023. november 15. napja között kiállított, a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló 
dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi 
teljesítést igazoló bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén 
aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az 
elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó 
számviteli szabályok szerint. 

9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a felújítás valamennyi fázisában jogosult 
ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a felújítás helyszínének 
bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával. 

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli 
nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás 
felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 
jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.  

12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, 
tényezőkről a Kedvezményezett haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogatót. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal jogosult. 

14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett 
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,  
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja 
szerinti átlátható szervezet, 
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c) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel 
elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott 
eljárás nincs folyamatban, 
d) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-
ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
e) nincs lejárt köztartozása,  
f) nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató 
kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint 
g) a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának 
feltétele.  

16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetni 
a) a nem a támogatási célra felhasznált, vagy 
b) a nem szabályszerűen elszámolt  
támogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt 
összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a Kedvezményezettnek a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. Az ügyleti 
kamat számításának a kezdő időpontja a támogatás folyósításának a napja, utolsó napja a 
visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának a kezdő 
időpontja a kötelezett késedelembe esésének a napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség 
teljesítésének a napja. 
 
17. Amennyiben a Kedvezményezett a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében 
megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Kedvezményezettnek 
a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a 
Kedvezményezett a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben 
visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével 
megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét 
követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
 
18. A 16. pont b) alpontja az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást 
vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül 
tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet. 

19. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el,  
d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,  
e) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,  
f) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 
Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 
15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. 
A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.  

20.  A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
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tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 

21. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a 20. pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

22. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 5. pontjában meghatározott 
határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott 
tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.  

23. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint ügyleti akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet (az 
elszámolási kötelezettség teljesítésének módja) valamint a 2. melléklet (átláthatósági 
nyilatkozat). 

 
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. „                        ” 

 
 

Támogató 
Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat 
D. Kovács Róbert Antal  

polgármester  

Kedvezményezett 
Budapest X. kerület, Újhegyi út 6-8. szám alatti 

Társasház képviseletében: 
V-Max 2002 Kft.  

Bíró Károly ügyvezető 
 
Pénzügyi ellenjegyzés: 
 
Novák Andrea 
osztályvezető 
 

 

Szakmai ellenjegyzés: 
 
 
Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 
 
 
Dr. Nagy Jolán 
kamarai jogtanácsos 

1. melléklet 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Kedvezményezett az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 
23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja a számlát. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Kedvezményezett fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
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„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett törvényes képviselője által aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum. 

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) szakmai beszámoló, 
b) számla, 
c) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
d) megrendelő, 
e) szolgáltatási/kivitelezési szerződés, 
f) teljesítési igazolás vagy üzembehelyezési, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, 
g) fotódokumentáció (felújítás előtt-után). 

         2. melléklet 
NYILATKOZAT 

 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) 

bekezdésében és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 
(1) bekezdés 1. pontjában meghatározottaknak való megfelelésről 

 
Alulírott 
 név:  
 születéskori név: 
 anyja neve: 
 születési helye, ideje: 

mint a(z) 

szervezet neve:  
székhelye:  
adószáma:  
cégjegyzékszáma/nyilvántartásba vételi száma:  

törvényes képviselője polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában – az Áht. 55. §-ában 
meghatározott adatok kezelése érdekében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. §-ában foglaltakra is tekintettel – nyilatkozom, hogy 
az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bekezdés 1. pont b) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül, mivel olyan (aláhúzandó) 

– belföldi jogi személyiséggel rendelkező gazdálkodó szervezet (lakásszövetkezet) 
– belföldi jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet (társasház), 

amely megfelel a következő feltételeknek: 

1. tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 
2. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban 
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rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, 
3. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, 
4. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, 
befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezet tekintetében az 1-3. pont szerinti feltételek fennállnak. 
 
Kijelentem, hogy a nyilatkozatban foglaltak a valóságnak mindenben megfelelnek. 
 
Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet okirata, illetve külön jogszabály szerinti 
nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére. 
 
Kijelentem, hogy amennyiben a nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll 
be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől 
számított 8 napon belül megküldöm, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem 
minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem. 
 
Kelt: ………………(hely), 2023. ……… (hónap) ……(nap) 
 

aláírás 
 

2. melléklet a 278/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Budapest X. kerület, Tavas utca 2. szám alatti Társasház (székhelye: 1108 
Budapest, Tavas utca 2., adószáma: 28028758-1-42, bankszámlaszáma: OTP 11710002-
20043393, közös képviseletre jogosult: V-Max 2002 Kft. (székhelye: 1108 Budapest, Bányató utca 
14. fszt. 3., adószáma: 12917109-2-42, cégjegyzékszáma: 01-09-709894, képviseletre jogosult: 
Bíró Károly ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett),  
 
(a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett: 
 
1. A Kedvezményezett támogatási kérelmet nyújtott be, amelyről Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1108 Budapest, Újhegyi út 6-8. szám és az 1108 
Budapest, Tavas utca 2. szám alatti Társasház támogatásáról szóló 278/2023. (VIII. 24.) KÖKT 
határozatával döntött. 

2. A Támogató 400 000 Ft, azaz négyszázezer forint felhalmozási célú támogatást nyújt a 
Kedvezményezettnek az 1108 Budapest, Tavas utca 2. szám alatti Társasház felvonógépháza 
lapostető- szigetelésének felújítására, melynek fedezete a Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai 
O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 23.) o nkorma nyzati rendelet 12. 
melle klet 4. sora n biztosí tott. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során 
esetlegesen felmerülő többletköltség a Kedvezményezettet terheli, a Támogató a támogatási 
összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja. 

3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati 
funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk. 
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4. A támogatás kizárólag az 1108 Budapest, Tavas utca 2. számú ingatlan felvonógépháza 
lapostető- szigetelésének felújításával kapcsolatos munkára használható fel a kérelem 
mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles az épület felújítás 
előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a támogatás terhére 
a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás 
megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

5. A felújítási munka elvégzésének végső határideje: 2023. szeptember 30.. A Támogató 
képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni. 

6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt 
napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben. 

7. A Kedvezményezett a támogatást a felújítási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett 
költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. október 31-éig köteles tételesen 
elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.  

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a 2023. augusztus 1. és 2023. 
október 15. napja között kiállított, a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok 
hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló 
bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, 
hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és 
üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a felújítás valamennyi fázisában jogosult 
ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a felújítás helyszínének 
bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával. 

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli 
nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás 
felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 
jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.  

12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, 
tényezőkről a Kedvezményezett haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogatót. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal jogosult. 

14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett 
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,  
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja 
szerinti átlátható szervezet, 
c) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel 
elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott 
eljárás nincs folyamatban, 
d) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-
ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
e) nincs lejárt köztartozása,  
f) nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató 
kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint 
g) a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának 
feltétele.  
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16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetni 
a) a nem a támogatási célra felhasznált, vagy 
b) a nem szabályszerűen elszámolt  
támogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt 
összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a Kedvezményezettnek a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. Az ügyleti 
kamat számításának a kezdő időpontja a támogatás folyósításának a napja, utolsó napja a 
visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának a kezdő 
időpontja a kötelezett késedelembe esésének a napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség 
teljesítésének a napja. 
 
17. Amennyiben a Kedvezményezett a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében 
megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Kedvezményezettnek 
a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a 
Kedvezményezett a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben 
visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével 
megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét 
követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
 
18. A 16. pont b) alpontja az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást 
vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül 
tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet. 

19. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el,  
d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,  
e) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,  
f) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 
Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 
15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. 
A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.  

20.  A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 

21. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a 20. pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

22. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 5. pontjában meghatározott 
határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott 
tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.  
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23. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint ügyleti akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet (az 
elszámolási kötelezettség teljesítésének módja) valamint a 2. melléklet (átláthatósági 
nyilatkozat). 

 
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. „                        ” 

 
Támogató 

Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat 
D. Kovács Róbert Antal  

polgármester  

Kedvezményezett 
Budapest X. kerület, Tavas utca 2. szám alatti 

Társasház képviseletében: 
V-Max 2002 Kft.  

Bíró Károly ügyvezető  
 
Pénzügyi ellenjegyzés: 
 
Novák Andrea 
osztályvezető 
 

 

Szakmai ellenjegyzés: 
 
 
Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 
 
 
Dr. Nagy Jolán 
kamarai jogtanácsos 

 

1. melléklet 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Kedvezményezett az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 
23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja a számlát. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Kedvezményezett fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett törvényes képviselője által aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum. 
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4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) szakmai beszámoló, 
b) számla, 
c) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
d) megrendelő, 
e) szolgáltatási/kivitelezési szerződés, 
f) teljesítési igazolás vagy üzembehelyezési, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, 
g) fotódokumentáció (felújítás előtt-után). 
 

          2. melléklet 
NYILATKOZAT 

 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) 

bekezdésében és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 
(1) bekezdés 1. pontjában meghatározottaknak való megfelelésről 

 
Alulírott 
 név:  
 születéskori név: 
 anyja neve: 
 születési helye, ideje: 

mint a(z) 

szervezet neve:  
székhelye:  
adószáma:  
cégjegyzékszáma/nyilvántartásba vételi száma:  

törvényes képviselője polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában – az Áht. 55. §-ában 
meghatározott adatok kezelése érdekében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. §-ában foglaltakra is tekintettel – nyilatkozom, hogy 
az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bekezdés 1. pont b) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül, mivel olyan (aláhúzandó) 

– belföldi jogi személyiséggel rendelkező gazdálkodó szervezet (lakásszövetkezet) 
– belföldi jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet (társasház), 

amely megfelel a következő feltételeknek: 

1. tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 
2. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, 
3. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, 
4. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, 
befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezet tekintetében az 1-3. pont szerinti feltételek fennállnak. 
 
Kijelentem, hogy a nyilatkozatban foglaltak a valóságnak mindenben megfelelnek. 
 
Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet okirata, illetve külön jogszabály szerinti 
nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére. 
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Kijelentem, hogy amennyiben a nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll 
be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől 
számított 8 napon belül megküldöm, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem 
minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem. 
 
Kelt: ………………(hely), 2023. ……… (hónap) ……(nap) 

aláírás 
 
 

 
279/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Szőlővirág utcai játszótér, valamint a Pára utcai játszótér 
fejlesztéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat Ke pviselo -testu lete elrendeli a Budapest 
X. keru let, Szo lo vira g utcai ja tszo te r, valamint a Pa ra utcai ja tszo te r fejleszte se t, amelyre a 
Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 
23.) o nkorma nyzati rendelet (a tova bbiakban: ko ltse gvete si rendelet) 12. melle klet 4. sora 
(Ke pviselo -testu let a ltala nos tartale ka) terhe re brutto  1 723 123 Ft  
(1 356 790 Ft + 366 333 Ft a fa) o sszeget biztosí t a ko ltse gvete si rendelet 10. melle klete ben a 
KO KERT Ko ba nyai Non-profit Ko zhasznu  Kft.-vel va llalkoza si szerzo de s megko te se re. 
2. A Ke pviselo -testu let felhatalmazza a polga rmestert az 1. pont szerinti va llalkoza si szerzo de s 
megko te se re, e s felke ri az elo ira nyzat-a tcsoportosí ta s ve grehajta sa ra, valamint a ko ltse gvete si 
rendeletben to rte no  a tvezete s e rdeke ben a szu kse ges inte zkede sek megte tele re. 
Hata rido :   azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Jegyzo i Fo oszta ly vezeto je 
    a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 

 a KO KERT Non-profit Kft. u gyvezeto je 
 

 
280/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak 
támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére 
működési célú támogatás nyújtásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. (székhelye: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14., 
adószáma: 25307610-2-42, cégjegyzékszáma: 01-09-207493, képviseli: Győrffy László Attila 
ügyvezető) részére 125 000 Ft működési célú támogatást nyújt a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub 
és 125 000 Ft működési célú támogatást nyújt az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak 
támogatása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére a költségvetési 
rendelet 8. melléklet 63. sorára (Kőrösi Nonprofit Kft.) történő átcsoportosítással.  
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés 
megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 
 
A Gazdasági Bizottság módosító javaslata (az előterjesztő szóbeli javaslatára): A 
határozattervezet címe és az első pont az alábbiak szerint módosul: 
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„/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Sportligeti játszótér fejlesztéséről 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Sportligeti 
(42450/3 hrsz.) játszótér fejlesztését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános 
tartaléka) terhére bruttó 940 715 Ft (nettó 740 720 Ft + 199 995 Ft áfa) összeget biztosít a 
költségvetési rendelet 10. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 
vállalkozási szerződés megkötésére.” 
Indokolás: a Medveszőlő utcai játszótér fejlesztésére tett javaslat egy másik képviselői keret 
felajánlása következtében okafogyottá vált.                                   

(368/1. számú módosító javaslat) 
 

281/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Sportligeti játszótér fejlesztéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Sportligeti 
(42450/3 hrsz.) játszótér fejlesztését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános 
tartaléka) terhére bruttó 940 715 Ft (nettó 740 720 Ft + 199 995 Ft áfa) összeget biztosít a 
költségvetési rendelet 10. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 
vállalkozási szerződés megkötésére. 
2. A Ke pviselo -testu let felhatalmazza a polga rmestert az 1. pont szerinti va llalkoza si szerzo de s 
megko te se re, e s felke ri az elo ira nyzat-a tcsoportosí ta s ve grehajta sa ra, valamint a ko ltse gvete si 
rendeletben to rte no  a tvezete s e rdeke ben a szu kse ges inte zkede sek megte tele re. 
Hata rido :   azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Jegyzo i Fo oszta ly vezeto je 
    a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 

 a KO KERT Kft. u gyvezeto je 
 
 

282/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Fagyal utcai játszótér fejlesztéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat Ke pviselo -testu lete elrendeli a Budapest 
X. keru let, Fagyal utcai (42428/6 hrsz.) ja tszo te r fejleszte se t, amelyre a Budapest Fo va ros X. 
keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 23.) o nkorma nyzati 
rendelet (a tova bbiakban: ko ltse gvete si rendelet) 12. melle klet 4. sora (Ke pviselo -testu let 
a ltala nos tartale ka) terhe re brutto  3 484 372 Ft (netto  2 743 600 Ft + 740 772 Ft a fa ) o sszeget 
biztosí t a ko ltse gvete si rendelet 10. melle klete ben a KO KERT Ko ba nyai Non-profit Ko zhasznu  Kft.-
vel va llalkoza si szerzo de s megko te se re. 
2. A Ke pviselo -testu let felhatalmazza a polga rmestert az 1. pont szerinti va llalkoza si szerzo de s 
megko te se re, e s felke ri az elo ira nyzat-a tcsoportosí ta s ve grehajta sa ra, valamint a ko ltse gvete si 
rendeletben to rte no  a tvezete s e rdeke ben a szu kse ges inte zkede sek megte tele re. 
Hata rido :   azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Jegyzo i Fo oszta ly vezeto je 
    a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 

 a KO KERT Non-profit Kft. u gyvezeto je 
 

 
283/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Zágrábi utcai és a Somfa utcai kutyafuttató fejlesztéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
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1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Budapest 
X. kerület, Zágrábi utcai (38315/84 hrsz.) és a Somfa utcai (38336/4 hrsz.) kutyafuttató 
fejlesztését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 5 856 262 Ft 
(4 611 230 Ft + 1 245 032 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 10. mellékletében a 
KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel vállalkozási szerződés megkötésére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés 
megkötésére, és felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a KŐKERT Kft. ügyvezetője 
 
Az elnök kihirdeti a szavazás eredményét: 17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett hozta meg döntését 
a Képviselő-testület, lezárja a napirendi pontok tárgyalását. 

 
18. napirendi pont: 

A Budapest X. kerület, Bányató utca mellett található illemhelyépítmény tulajdon-jogának 
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére történő átadása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Az elnök ismerteti a napirendi pont tárgyát. Kérdés, hozzászólás nincs, indítja a szavazást. 

284/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Bányató utca mellett található illemhelyépítmény tulajdonjogának a 
KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére történő átadásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló, a Budapest X. kerület, Bányató utca mellett a Sportligetben található 
illemhelyépítményt a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (székhelye: 1107 Budapest, 
Basa utca 1., cégjegyzékszáma: 01-09-898803, adószáma: 14324130-2-42, képviseli: Szabó László 
ügyvezető) részére – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
108. § (2) bekezdés c) pontja szerint településüzemeltetéssel és környezet-egészségüggyel 
kapcsolatos tevékenység megvalósítása céljából – ingyenesen tulajdonba adja az alábbi 
feltételekkel: 

a) a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy a tulajdonjog 
megszerzésétől számított 15 évig az építményt nem idegeníti el, és azt a juttatás céljának 
megfelelően hasznosítja,  
b) a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. az átruházott vagyon hasznosításáról évente 
köteles beszámolni a Képviselő-testületnek, valamint 
c) az ingyenes vagyonátadással kapcsolatos valamennyi terhet a KŐKERT Kőbányai Non-profit 
Közhasznú Kft.-nek kell viselnie. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vagyonátruházási 
szerződés megkötésére. 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Feladatkörében érintett:  a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
 

Az elnök kihirdeti a szavazás eredményét: 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett hozta meg döntését 
a Képviselő-testület, lezárja a napirendi pont tárgyalását. 
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19. napirendi pont: 

A Kőbányai Diákok Sportegyesületének nyújtandó felhalmozási célú támogatás 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

 
Az elnök ismerteti a napirendi pont tárgyát. Kérdés, hozzászólás nincs, indítja a szavazást. 

 
285/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatásról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) a Kőbányai Diákok Sportegyesülete (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 27-
29., adószáma: 18159439-1-42, nyilvántartási száma: 01-02-007557, képviseli: Hajdu Péter 
elnök) részére 30 000 000 Ft felhalmozási célú támogatást nyújt konténertanterem telepítésének 
költségeire a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 
szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. 
melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. melléklet szerinti 
tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés 
megtételére. 
Határidő:   azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
    a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 

1. melléklet a 285/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz  
KCO/459-3/2023 

 
TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

 
amely le trejo tt egyre szro l a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (sze khelye: 
1102 Budapest, Szent La szlo  te r 29., PIR sza ma: 735737, ado sza ma: 15735739-2-42, 
banksza mlasza ma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, ke pviseli: D. Kova cs Ro bert Antal 
polga rmester megbí za sa bo l Radva nyi Ga bor alpolga rmester) mint ta mogato  (a tova bbiakban: 
Ta mogato ), 

ma sre szro l Kőbányai Diákok Sportegyesülete (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 27-29., 
adószáma: 18159439-1-42, bankszámlaszáma: CIB Bank Zrt. 10700543-43769201-51100005, 
nyilvántartási száma: 01-02-007557, képviseli: Hajdu Péter elnök) mint Ta mogatott (a 
tova bbiakban: Ta mogatott), 

egyu ttesen szerzo do  felek (a tova bbiakban: Felek) ko zo tt az alulí rott napon e s helyen, az ala bbi 
felte telekkel. 

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén 
működő – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről 
és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont b) alpontja, valamint 4. § (2) 
bekezdése alapján – önálló jogi személyiséggel rendelkező sportegyesület, amely a kosa rlabda 
sporta gban biztosí t sportola si leheto se get a ko ba nyai gyermekek re sze re. A KDSE egyu ttal a hazai 
e s nemzetko zi versenyeken valo  megjelene se vel ne pszeru sí ti Ko ba nya e rte keit. 

2. A Ta mogato  egyszeri, vissza nem te rí tendo  felhalmoza si ce lu  ta mogata st nyu jt a Ta mogatott 
re sze re az 1104 Budapest, Harmat utca 88. sza m alatti (41191/10 hrsz.) Ko ba nyai Harmat 
A ltala nos Iskola udvara n konte nertanterem telepí te se ce lja bo l a Képviselő-testület 
285/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozata alapján, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 



62 

 

Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. 
melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. A ta mogata s o sszege 
30 000 000 Ft, azaz harmincmillió forint. 

A jelen szerzo de sben meghata rozott ce l megvalo sí ta sa sora n esetlegesen felmeru lo  to bbletko ltse g 
a Ta mogatottat terheli, a Ta mogato  a ta mogata si o sszegen felu l tova bbi forra s biztosí ta sa t nem 
va llalja. 

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

3. A ta mogata s forma ja egyszeri, vissza nem te rí tendo  ta mogata s. A ta mogatott teve kenyse g 
korma nyzati funkcio  ko dja: 081041. Versenysport- e s uta npo tla s-nevele si teve kenyse g e s 
ta mogata sa. 

4. A ta mogata s kiza ro lag a 3. pontban meghata rozott teve kenyse ggel o sszefu ggo  ala bbi 
ko ltse gekre haszna lhato  fel: 

a) konte nertanterem beszerze se, 
b) betonalapoza s e s ko zmu vek kie pí te se kiada sai, 
c) tereprendeze si munka k ko ltse gei, 
d)  mu szaki elleno rze s ko ltse ge. 

A ta mogata s nem haszna lhato  fel menedzserszerzo de s alapja n be r- e s be rjellegu  kifizete sekre, 
tana csado i dí jakra, ado -, illete k- vagy ko ztehertartoza s kiegyenlí te se re. 

5. A ta mogata s folyo sí ta sa nak felte tele, hogy a Ta mogatott a 2022. e vi mu ko de se ro l, vagyoni, 
pe nzu gyi e s jo vedelmi helyzete ro l az u zleti e v ko nyveinek leza ra sa t ko veto en az u zleti e v utolso  
napja val ke szí tett besza molo t a bí ro sa gna l lete tbe helyezze, e s a lete tbe helyeze st a Ta mogato  fele  
ke tse get kiza ro an igazolja. 

6. A ta mogata s folyo sí ta sa ra az 5. pontban foglalt felte tel teljesu le se t, valamint a jelen szerzo de s 
mindke t fe l a ltali ala í ra sa t ko veto  15 napon belu l egy o sszegben keru l sor a tutala s u tja n a 
Ta mogatott 10700543-43769201-51100005 sza mu  banksza mla ja ra. 

7. A Ta mogatott ko teles a ta mogata si o sszeg felhaszna la sa ro l legke so bb 2025. január 31-éig 
te telesen elsza molni e s í ra sos, szakmai besza molo t ke szí teni a Ta mogato  re sze re. A támogatás 
felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 
felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A 
Ta mogatott kiza ro lag a 2023. szeptember 10-e és a 2024. december 31-e ko zo tti ido szakban 
kia llí tott e s pe nzu gyileg teljesí tett sza mla kat sza molhatja el. 

8. Ta mogatott ko teles a ta mogata s o sszege t egye b pe nzeszko zeito l elku lo ní tetten kezelni, illetve 
nyilva ntartani arra is figyelemmel, hogy a ta mogata s felhaszna la sa nak me rte ke ro l a Ta mogato  
megkerese se re naprake sz informa cio kkal tudjon szolga lni. 

9. A pe nzu gyi elsza mola shoz a Ta mogato  a ltal meghata rozott e s elektronikusan rendelkeze sre 
bocsa tott sza mlao sszesí to t kell haszna lni, valamint csatolni kell a sza mviteli, pe nzu gyi teljesí te st 
igazolo  dokumentumok hitelesí tett ma solatait (sza mla, szerzo de s, egye b sza mviteli, illetve 
pe nzu gyi teljesí te st igazolo  bizonylatok) az 1. melle kletben meghata rozott mo don. A Ta mogatott 
to rve nyes ke pviselo je az elsza mola s fo o sszesí to je n ala í ra sa val igazolja, hogy a ta mogata st a 
szerzo de sben meghata rozott ce lra fordí totta, az elsza mola s iratai valo sak, e s u zleti ko nyveiben 
valamennyit nyilva ntartja a ra  vonatkozo  sza mviteli szaba lyok szerint. 

10. A Ta mogato  a kifizetett o sszeg felhaszna la sa t jogosult elleno rizni, az elleno rze st a Ta mogatott 
ko teles elo segí teni az adatoknak, iratoknak az elleno r rendelkeze se re bocsa ta sa val, tova bba  elo re 
í ra sban egyeztetett ido pontban e s mo don a helyszí nen e ce lbo l rendelkeze sre a llni. 

11. A Ta mogatott a ta mogata s felhaszna la sa ro l ko teles elku lo ní tett sza mviteli nyilva ntarta st 
vezetni, tova bba  a ta mogata ssal kapcsolatos iratokat, valamint a ta mogata s felhaszna la sa t 
ala ta maszto  dokumentumokat, sza mviteli bizonylatokat a Ta mogato  a ltal to rte no  jo va hagya sto l 
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sza mí tott 10 e vig mego rizni. 

12. A Ta mogatott a jelen szerzo de sben ro gzí tett adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok o rze si helye ben beko vetkezett va ltoza st 8 napon belu l ko teles í ra sban bejelenteni 
a Ta mogato  re sze re. 

13. Kapcsolattarta sra e s elleno rze sre jogosult a Ta mogato  re sze ro l: 
a) a Ko ba nyai Polga rmesteri Hivatal Huma nszolga ltata si Fo oszta ly Ko znevele si e s 

Civilkapcsolati Oszta lya, 
b) a Belso  Elleno rze si Oszta ly. 

Kapcsolattarto  a Ta mogatott re sze ro l: Hajdu Pe ter elno k. 

14. A Ta mogatott to rve nyes ke pviselo je kijelenti, hogy 
a) a jelen ta mogata si szerzo de sben foglalt adatok, informa cio k teljes ko ru ek, valo diak, 

hitelesek; 
b) a Ta mogatottnak nem a ll fenn tartoza sa a Ta mogato val, o nkorma nyzati ko ltse gvete si 

szervvel e s a Ta mogato  kiza ro lagos tulajdona ban a llo  gazdasa gi ta rsasa ggal szemben, 
c) a Ta mogatott megfelel a rendezett munkau gyi kapcsolatok ko vetelme nye nek, 
d) a Ta mogatott a nemzeti vagyonro l szo lo  2011. e vi CXCVI. to rve ny (a tova bbiakban: Nvtv.) 

3. § (1) bekezde s 1. pont c) alpontja, valamint az a llamha ztarta sro l szo lo  2011. e vi CXCV. 
to rve ny (a tova bbiakban: A ht.) szerinti a tla thato  szervezetnek mino su l, az erro l szo lo  
nyilatkozata a szerzo de s 2. melle klete, 

e) a Ta mogatott nem a ll jogero s ve gze ssel elrendelt ve gelsza mola s, felsza mola s alatt, ellene 
jogero s ve gze ssel elrendelt cso delja ra s vagy egye b, a megszu ntete se re ira nyulo , 
jogszaba lyban meghata rozott elja ra s nincs folyamatban, 

f) a ko zpe nzekbo l nyu jtott ta mogata sok a tla thato sa ga ro l szo lo  2007. e vi CLXXXI. to rve ny 6. 
§-a ban foglalt kiza ro  ko ru lme nyek a Ta mogatottal szemben nem a llnak fenn, 

g) a Ta mogatottnak nincs 60 napon tu li, leja rt e s ki nem egyenlí tett ko ztartoza sa (ado , va m, 
ja rule k), valamint 

h) a Ta mogatottnak az a llamha ztarta s alrendszereibo l folyo sí tott ta mogata sbo l eredo  leja rt 
e s ki nem egyenlí tett fizete si ko telezettse ge nincs, 

i) a Ta mogatott a ta mogata s tekintete ben ado levona si joggal nem rendelkezik. 

A 14. pont a)-h) alpontja ban foglalt ko ru lme nyek nyilatkozat szerinti fenna lla sa a ta mogata s 
nyu jta sa nak felte tele. 

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami 
Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a 
támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat. 

16. A megvalo sí ta st akada lyozo , befolya solo  ko ru lme nyekro l, te nyezo kro l a Ta mogatott a 
Ta mogato  kapcsolattarto ja t halade ktalanul í ra sban ko teles e rtesí teni. 
Ta mogatott ko teles a saja t szervezete bejegyze se ro l szo lo  bí ro sa gi ve gze s, hato sa gi engede lyek 
vagy a le tesí to  okirat vonatkoza sa ban beko vetkezett va ltoza sro l 8 napon belu l í ra sban 
ta je koztata st adni, szu kse g esete n a jelen szerzo de s mo dosí ta sa t kezdeme nyezni. 

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
b) a nem szabályszerűen elszámolt 

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, 
a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a 
támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a 
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támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező 
mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 
napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve 
a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a 
Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

20. A Ta mogato  jogosult a jelen szerzo de sto l í ra sban azonnali hata llyal ela llni, ha a Ta mogatott 
vonatkoza sa ban az ala bbiak ko zu l ba rmelyik felte tel beko vetkezik: 

a) a 14. pont a)-h) alpontja ban foglalt ko ru lme nyeiben beko vetkezett va ltoza s miatt a 
ta mogata sra nem lett volna jogosult, 

b) a ta mogatott teve kenyse g megvalo sí ta sa meghiu sul, 
c) szerzo de sszege st ko vet el, e s akada lyozza a ta mogata s felhaszna la sa nak elleno rze se t, vagy 

elmulasztja a 12. e s 16. pontban foglalt bejelente si ko telezettse ge t vagy a 7. pontban foglalt 
elsza mola si e s besza mola si ko telezettse ge t. 

21. Ela lla s esete n a ta mogata s teljes o sszege t vissza kell fizetni az erro l szo lo  e rtesí te s ko zle se t 
ko veto  15 napon belu l a jegybanki alapkamat ke tszerese vel megegyezo  me rte ku  u gyleti kamattal 
egyu tt. A hata rido  elmulaszta sa esete n a ke sedelemmel e rintett napta ri fe le v elso  napja n e rve nyes 
jegybanki alapkamattal megegyezo  me rte ku  ke sedelmi kamatot is fizetni kell. 

22. A Felek ro gzí tik, hogy a Szerzo de s megko te se e s teljesí te se sora n a Szerzo de ssel 
o sszefu gge sben terme szetes szeme ly alkalmazottjaik, ke pviselo ik, ko zremu ko do ik (a 
tova bbiakban egyu ttesen: Ko zremu ko do ) szeme lyes adata nak kezele se re keru l sor. Saja t 
Ko zremu ko do je tekintete ben mindegyik fe l adatkezelo , az adatkezelo  fe l Ko zremu ko do je 
tekintete ben a ma sik fe l a cí mzett. 
A Felek a Ko zremu ko do k szeme lyes adata t a Szerzo de s kezele se, a Szerzo de s teljesí te se sora n a 
dokumentumok nyilva ntarta sa, sza mlakezele s, valamint az u zleti partnerek ele rheto se ge nek 
szervezeti egyse g szintu  nyilva ntarta sa ce lja bo l kezelik, a teljesí te shez, a jogi ige ny 
e rve nyesí te se hez e s a sza mla za shoz, valamint a vonatkozo  jogszaba lyi rendelkeze seknek valo  
megfelele shez szu kse ges ido tartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saja t Ko zremu ko do iket az adatkezele sro l ta je koztatta k. 
A Felek tudoma ssal bí rnak arro l, hogy a jelen pontban foglalt ko telezettse gu k nem teljesí te se bo l 
vagy ke sedelmes teljesí te se bo l eredo  ko vetkezme nye rt teljes ka rte rí te si felelo sse ggel tartoznak. 

23. A jelen szerzo de st a Felek ko zo s megegyeze ssel í ra sban, a jelen szerzo de s 7. pontja ban 
meghata rozott hata rido t megelo zo en mo dosí thatja k. A szerzo de s mo dosí ta sa nem ira nyulhat a 
ta mogatott teve kenyse g eredeti ce lja nak megva ltoztata sa ra. A jelen szerzo de sben nem 
szaba lyozott ke rde sekben a Polga ri To rve nyko nyvro l szo lo  2013. e vi V. to rve ny, az Nvtv., az A ht., 
az a llamha ztarta sro l szo lo  to rve ny ve grehajta sa ro l szo lo  368/2011. (XII. 31.)  
Korm. rendelet vonatkozo  rendelkeze sei az ira nyado k. 

24. A jelen szerzo de s ha rom pe lda nyban ke szu lt, amelynek elva laszthatatlan re sze t ke pezi az 1. 
melle klet (az elsza mola si ko telezettse g teljesí te se nek mo dja) e s a 2. melle klet (a tla thato sa gi 
nyilatkozat). 

A Felek jelen szerzo de st elolvasa s e s e rtelmeze s uta n mint akaratukkal mindenben megegyezo t 
jo va hagyo lag ala í rta k. 

Budapest, időbélyegző szerint 
 
 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Ta mogato  
D. Kova cs Ro bert Antal polga rmester megbí za sa bo l 

Budapest, 2023. szeptember „        ” 
 
 

Kőbányai Diákok Sportegyesülete 
Ta mogatott 

Hajdu Pe ter elno k 
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Radva nyi Ga bor alpolga rmester 
 
Pe nzu gyi ellenjegyze s: 
 
 
Nova k Andrea 
oszta lyvezeto  

 

 
 
Szakmai ellenjegyze s:       Jogi ellenjegyze s: 

 
 

Ehrenberger Krisztina 
fo oszta lyvezeto  

 
 

Dr. Kappel Patrí cia  
kamarai jogtana csos 

 
1. melléklet a támogatási szerződéshez 

 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 
 

1. A Ta mogatott az eredeti sza mla ra ke zí ra ssal ra vezeti, vagy az erre a ce lra elke szí tett be lyegzo  
lenyomata val feltu nteti – me g megku lde s elo tt – az ala bbi tartalmu  szo veget: 

„A kifizete st a KCO/…-…/2023 sza mu  ta mogata si szerzo de s ta rgya ra elku lo ní tett ta mogata si 
o sszegbo l fedeztem.” 

Ezt ko veto en a Ta mogatott to rve nyes ke pviselo je vagy meghatalmazottja a sza mla t a ce gszeru  
ala í ra sa val e s be lyegzo lenyomata val la tja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a sza mla ra to rte no  ra vezete se uta n az eredeti sza mla kro l a 
Ta mogatott fe nyma solatot ke szí t. A ma solt sza mla ra a ko vetkezo  szo veget vezeti ra : 

„A sza mla az eredetivel mindenben megegyezo  hiteles ma solat.” 

Ezt ko veto en a Ta mogatott to rve nyes ke pviselo je vagy meghatalmazottja a sza mlama solatot 
ce gszeru  ala í ra sa val e s be lyegzo lenyomata val la tja el. 

3. A pe nzu gyi elsza mola shoz az elsza molni kí va nt kiada sok sza mviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazo  sza mlao sszesí to  eredeti, a Ta mogatott to rve nyes ke pviselo je a ltal ce gszeru en ala í rt 
pe lda nya t kell beku ldeni. A pe nzu gyi elsza mola shoz beku ldendo  sza mvitelibizonylat-ma solatokat 
sorsza mozni kell a sza mlao sszesí to  sorrendje vel megegyezo en, hogy a te teles elleno rze s sora n a 
ko ltse gek, kifizete sek egye rtelmu en azonosí thato k legyenek. Tova bba  a sza mlao sszesí to  szerinti 
azonos sorsza mmal ella tott dokumentumok csoportosí tva keru ljenek benyu jta sra, pl. a 
sza mlao sszesí to ben az 1. sorsza mmal rendelkezo  sza mla mo go tt megtala lhato  legyen ugyanezen 
sza mla hoz kapcsolo do  kifizete st igazolo  dokumentum, szerzo de s is. 

4. A pe nzu gyi elsza mola s kerete ben benyu jtando  dokumentumok (ma solati pe lda nyai): 
a) sza mla, 
b) kifizete st igazolo  bizonylat (bankkivonat, pe nzta rbizonylat), 
c) szerzo de s, teljesí te sigazola s, megrendelo . 

 
Az elnök kihirdeti a szavazás eredményét: 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett hozta meg döntését 
a Képviselő-testület, lezárja a napirendi pont tárgyalását. 
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20. napirendi pont: 
A Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés 

módosítása  
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

 
Az elnök ismerteti a napirendi pont tárgyát. Kérdés, hozzászólás nincs, indítja a szavazást. 

 

286/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés 
módosításáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Fortuna Senior 
Szabadidő Sportegyesülettel (székhelye: 1144 Budapest, Vezér u. 69/A I. emelet 6., nyilvántartási 
száma: 01-02-0001258, adószáma: 19021083-1-42, bejegyzési száma: 0100/Pk.61535/1990, 
képviseli: Magyar Mária elnök) kötött, KCO/405-3/2023 iktatószámú támogatási szerződés 
módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződésmódosítás 
megkötésére. 
Hata rido : azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Huma nszolga ltata si Fo oszta ly vezeto je 

 a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 
 

1. melléklet a 286/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

 
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 

másrészről a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesület (székhelye: 1144 Budapest,  
Vezér u. 69/A. I. emelet 6., nyilvántartási száma: 01-02-0001258, adószáma: 19021083-1-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-24155939, bejegyzési száma: 
0100/Pk.61535/1990, képviseli: Magyar Mária elnök) mint támogatott (a továbbiakban: 
Támogatott), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

A Felek 2023. július 6. napján KCO/404-3/2023 számon támogatási szerződést (a továbbiakban: 
Szerződés) kötöttek egymással. A Támogatott 2023. augusztus 9-én a Szerződés 4. és 7. pontjának, 
valamint 16. pont b) alpontjának módosítása iránti kérelmet terjesztett elő abból a célból, hogy a 
Szerződésben rögzített két sporteszköz helyett megvásárolt új sporteszközöket a támogatás 
összegéből tudja fedezni, valamint a vámkezelés és az ÁFA-költségek számláit el tudja számolni 
az elszámolási határidőig. 
 
Az előbbiekre figyelemmel a Felek a Szerződést az alábbiak szerint módosítják. 

1. A Szerződés 4. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„4. A ta mogata s kiza ro lag a 3. pontban meghata rozott teve kenyse ggel o sszefu ggo  ala bbi 
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sporteszko zbeszerze sre haszna lhato  fel: 
a) SMR hengerek, masszázslabdák, 
b) í ja sz szettek, 
c) ground golf labdák és összehajtható polifoam szőnyegek vásárlása. 

A ta mogata s nem haszna lhato  fel menedzserszerzo de s alapja n be r- e s be rjellegu  kifizete sekre, 
tana csado i dí jakra, ado -, illete k- vagy ko ztehertartoza s kiegyenlí te se re.” 

2. A Szerződés 7. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2023. szeptember 10-éig 
tételesen elszámolni, és írásos szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére.” 

3. A Szerződés 16. pont b) alpontja helyébe a következő szöveg lép: 
„b) kizárólag a 2023. június 15-e és a 2023. augusztus 10-e közötti időszakban kiállított és 
pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.” 

4. A Szerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

5. A szerzo de smo dosí ta s a mindke t fe l a ltali ala í ra sa t ko veto en, a ke so bbi ala í ra s ido pontja ban 
jo n le tre e rve nyesen e s le p hata lyba. 

 

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, ido be lyegzo  szerint 
 
 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Ta mogato  
D. Kova cs Ro bert Antal polga rmester megbí za sa bo l 

Radva nyi Ga bor alpolga rmester 

        Budapest, 2023. szeptember „        ” 
 
 

Fortuna Senior Szabadidő 
Sportegyesület 
Ta mogatott 

Magyar Ma ria elno k 

Pe nzu gyi ellenjegyze s: 
 
Nova k Andrea 
oszta lyvezeto  
 

 
 

Szakmai ellenjegyze s:          Jogi ellenjegyze s: 

Ehrenberger Krisztina 
fo oszta lyvezeto  

  Dr. Kappel Patrí cia  
  kamarai jogtana csos 

Az elnök kihirdeti a szavazás eredményét: 17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett hozta meg döntését 
a Képviselő-testület, lezárja a napirendi pont tárgyalását. 

 
21. napirendi pont: 

A Budapest X. kerület, MÁV-telep területén található játszótér fejlesztése 
Előterjesztő: Papp Zoltán és Mustó Géza Zoltán, Akócs Zoltán, Kovács Róbert 

önkormányzati képviselők 
 

Elnök: Köszönöm, tehát huszonegyes, MÁV telep területén található játszótér fejlesztése. Papp 
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Zoltán következik.  

Papp Zoltán: Köszönöm a szót Polgármester úr. Elöljáróban annyit, hogy Polgármester úr a 
bevezetőjében említette a nyáron elkészült beruházásokat természetesen elfogult vagyok az 
ügyben, de azt gondolom, hogy a Pongráctelepen kialakított pihenőparkra az egész kerület büszke 
lehet. Az ott lakóktól kivétel nélkül pozitív visszajelzéseket kaptam, és nagyon örültek neki. Én 
magam úgy gondolom, hogy nagyon szép lett a park és mindenkinek köszönöm, aki ebben segített 
és közreműködött. Ennek mintájára a MÁV-telepen az ottani lepusztult játszóteret szintén egy 
ilyen hasonlóan szép pihenőparkká szeretnénk átalakítani. Bízom benne, hogy a szavazás után 
reményeim szerint úgy alakul a szavazás, hogy – ez meg is, tehát – a lehetőséget ki is tudjuk 
használni. Elöljáróban azért mindenféleképpen szeretném megköszönni a segítségét Mustó Géza 
Zoltán alpolgármester úrnak, Akócs Zoltán képviselőtársamnak, illetve Kovács Róbert 
képviselőtársamnak, akik az én tízmilliós keretemen felül még biztosították azt az összeget, ami 
elegendő lesz ahhoz, hogy ez a játszótér egy gyönyörű megújult pihenőparkká változhasson. 
Köszönöm szépen.  

Elnök: Természetesen még számos beruházást sorolhattam volna, amely a nyár során 
megvalósult. Így lehetett volna szólni arról, hogy az Ihász köz környékén, Albert Camus, Harmat 
utca sarkán a buszmegálló hogyan fejlődik, számos játszótéri beruházásról, már csak azért is 
megtehettem, mert a kerület egészére vagyok büszke, de nyilván az időkeret nem engedi azt, hogy 
mindent felsoroljunk, de valóban a Pongráctelepnek az a kis szelete is szépen megújult. 
Döntéshozatal következik.  

287/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, MÁV-telep területén található játszótér fejlesztéséről  
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Fo va ros X. keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat Ke pviselo -testu lete elrendeli a Budapest 
X. keru let, MA V-telepen le vo  (38916/9 hrsz.) ja tszo te r fejleszte se t, amelyre a Budapest Fo va ros X. 
keru let Ko ba nyai O nkorma nyzat 2023. e vi ko ltse gvete se ro l szo lo  3/2023. (II. 23.) o nkorma nyzati 
rendelet (a tova bbiakban: ko ltse gvete si rendelet) 12. melle klet 4. sora (Ke pviselo -testu let 
a ltala nos tartale ka) terhe re 14 468 500 Ft (netto  11 392 520 Ft + 3 075 980 Ft a fa) o sszeget 
biztosí t a ko ltse gvete si rendelet 10. melle klete ben a KO KERT Ko ba nyai Non-profit Ko zhasznu  Kft.-
vel va llalkoza si szerzo de s megko te se re. 
2. A Ke pviselo -testu let felhatalmazza a polga rmestert az 1. pont szerinti va llalkoza si szerzo de s 
megko te se re, e s felke ri az elo ira nyzat-a tcsoportosí ta s ve grehajta sa ra, valamint a ko ltse gvete si 
rendeletben to rte no  a tvezete s e rdeke ben a szu kse ges inte zkede sek megte tele re. 
Hata rido :   azonnal 
Feladatko re ben e rintett: a Jegyzo i Fo oszta ly vezeto je 
    a Gazdasa gi e s Pe nzu gyi Fo oszta ly vezeto je 

 a KO KERT Kft. u gyvezeto je 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, lezárom a napirend tárgyalását. 

 
22. napirendi pont: 

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-IX. havi 
várható likviditási helyzetéről  

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: Következő napirendünk a likviditási helyzetünket mutatja be. Tehát egy tájékoztató 
keretében a likviditásunkat mutatja be. Kérdés, hozzászólás nincs, ezért lezárom a napirendet.  
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-IX. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
megtárgyalta. 

 
 

23. napirendi pont: 
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról  
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

 
Elnök: A következő napirendünk tájékoztató ismét, a lejárt határidejű végrehajtott 
határozatokról. Nincs kérdés, hozzászólás lezárom.  

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 

végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló tájékoztatót 

megtárgyalta. 

Elnök: Pótfelvétellel került a testület elé a következő két napirendünk, amelyek közül az első a 
huszonnégyes.   

24. napirendi pont: 
A 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálata 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: A 2023/24-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálatáról szól. 
Kérdés, hozzászólás? Igen, itt a jegyzeteiben benne van, hogy kettőt kell szavaznunk. Ugyan most 
egy óvoda vonatkozásában tárgyaljuk a kérdést, de áttekintettük kollégáimmal azt, hogy hogyan 
áll a helyzet a kerület összes óvodájában, és igényel-e bárhol is beavatkozást, intézkedést a 
helyzet, hogyan állunk óvónőkkel. Igazából egyedül a Kiskakas Óvodában mutatkozik azon nehéz 
helyzet, most nyilván ennek megvannak az okai a nyugdíjazás, veszélyeztetett terhesség, tehát ami 
odavezetett, hogy több óvónő hiányzik, mint amit egyszerűen lehet kezelni, ezért is történik itt 
intézkedés. Még egy óvodánk van, ahol hasonlóan nehéz a helyzet egyébként, ha arányokat 
tekintenénk akkor talán még nehezebb a Gyöngyike Óvoda, ahol három csoport működik és két 
csoport is van a háromból, ahol csak egy-egy óvónő dolgozik, de ott nyilván ilyen eszközökkel a 
csoportlétszámok sem teszik lehetővé, hogy kezelni lehessen a helyzetet, de a többi óvodában 
megnyugtató módon alakult a nyári időszakban a megfelelő szakemberek biztosításának a 
kérdése. Kérdeztem az iskolákat is, hogy hogyan állunk e tekintetben és az eddig kapott válaszok 
alapján a kerület iskoláiban is a szakos tanári ellátás, tanítói ellátás mindenhol biztosított, sőt 
arról számoltak be, hogy meglepő módon természettudományos szakoknál többszörös 
jelentkezés is előfordult. Ez korábban nem így volt, ami némi nehézséget okozott például a 
magyar-történelem szakos állások betöltése, ami meg korábban mindig simán ment, de majd erről 
többet fogunk tudni a kerületi tanévnyitó után. Két szavazás következik, külön szavazunk először 
az első normatív határozatról. Indítom a szavazást.  

288/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportokról szóló 176/2023. (V. 18.) KÖKT 
határozat eltérő szöveggel történő hatálybalépéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján, figyelemmel a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el: 
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1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a 2023/2024. 
nevelési évben indítható óvodai csoportokról szóló 176/2023. (V. 18.) KÖKT határozata (a 
továbbiakban: Határozat) a következő 6a. ponttal kiegészülve lép hatályba: 
„6a. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 

nevelési évben a Kőbányai Kiskakas Óvodában a Méhecske csoport (18 fő) működését 
szünetelteti.” 
2. A Határozat 1. mellékletében foglalt táblázat B:13 mezője a „8” szövegrész helyett a „7” 
szöveggel lép hatályba. 
3. Ez a határozat 2023. szeptember 1-jén lép hatályba. 

 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, és most a második határozati javaslat 
következik.  

289/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Kiskakas Óvodában engedélyezett álláshelyek számáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kiskakas 
Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a technikai alkalmazottak 
álláshelyszámát 2023. szeptember 1-jétől az 1. melléklet szerint állapítja meg.  
2. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Kiskakas Óvoda vezetőjét a szükséges munkaügyi 
intézkedések megtételére.  
Határidő:  2023. augusztus 31.  
Feladatkörében érintett:  a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
 a Jegyzői Főosztály vezetője 
 a Kőbányai Kiskakas Óvoda vezetője 

 
1. melléklet a 289/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozathoz 

A Kőbányai Kiskakas Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a 
technikai alkalmazottak álláshelyszáma 2023. szeptember 1-jétől 

  A B 

 1. munkakör/beosztás álláshely  

2. 

pedagógus 
munkakör 

óvodavezető 1 

3. fejlesztőpedagógus 1 

4. óvodapedagógus csoportban 14 

5. pszichológus 0,5 

6. 

nevelést segítők 

óvodatitkár 1 

7. pedagógiai asszisztens 2 

8. dajka 8 

9. technikai 
technikai létszám (kertész, 
konyhalány, takarító) 

3 

10. Összesen   30,5 

 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal született meg az a határozat is. (Lezárja a napirendi pont 
tárgyalását.) 
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25. napirendi pont: 
A Kőbányai Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett kombinált, csúszdás mászóka 

árnyékolásának biztosítása 

Előterjesztő: Stemler Diána önkormányzati képviselő 
 
Elnök: Megnyitom a huszonötöst, amely a Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett mászóka 
árnyékolását teszi majd lehetővé, ha határozatot elfogadjuk és az abban foglaltak teljesítésre 
kerülnek. Stemler Diána képviselő következik. 

Stemler Diána: Köszönöm szépen a szót, csak azért kértem szót, hogy egyrészt bocsánatot kérjek 
az utolsó pillanatos előterjesztésért, másrészt megköszönjem a munkáját azoknak, akik lehetővé 
tették, hogy ilyen gyorsan megoldhassuk és pontot tehessünk az i-re a játszóeszközzel kapcsolatos 
problémának, úgyhogy csak köszönöm szépen, és remélem, hogy a képviselőtársaim egyet fognak 
érteni abban, hogy erre az intézkedésre szükség van, és támogatni fogják. Köszönöm szépen.  

Elnök: Ez mindjárt kiderül. (Indítja a szavazást). 

290/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Rece-fice Óvoda udvarán újonnan elhelyezett kombinált, csúszdás mászóka 
árnyékolásának biztosításáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Kőbányai 
Rece-fice Óvoda udvarán napvitorla telepítését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) 
terhére bruttó 262 434 Ft (nettó 206 641 Ft + 55 793 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési 
rendelet 10. mellékletében a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. rendelkezési jogkörében. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás 
végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges 
intézkedés megtételére. 
Határidő:  azonnal 
Feladatkörében érintett:  a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
  a Jegyzői Főosztály vezetője 
  a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
      
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal megszületett a támogatás, lezárom a napirend tárgyalását. 
 
A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalhatóak, de ilyen jelzés nem érkezett, 
a tanácskozás nyilvános ülésen folytatódik. 

 
 

26. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Bánya utca 32. szám alatti épület egy részének A Gondolkodás 

Öröme Alapítvány részére történő térítésmentes használatba adása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

 
Elnök: Megnyitom a következőt, a huszonhatost, ami pótfelvételes, pontosabban most olyan 
napirendi pontok következnek, amelyeket a zárt ülésen is tárgyalhatnánk. Például az újonnan 
felvett huszonhatos is ilyen, de nem látok olyan javaslatot, amely bármelyiknek a zárt ülésen 
történő tárgyalását javasolná így megkezdhetjük a 26-ost, amely a Bánya utca 32. szám alatti 
épület egy részének a Gondolkodás Öröme Alapítvány részére történő térítésmentes használatba 
adásáról szól. Bár pótfelvételes, de nagyon hosszú ideje folyik az előkészítése ennek a kérdésnek, 
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de mostanra sikerült úgy egyeztetni minden kérdést, amely lehetővé tette azt, hogy a Testület 
tárgyaljon erről. Papp Zoltán következik. 

Papp Zoltán: Köszönöm a szót Polgármester úr, csak egy jelzés értékű hozzászólás erejéig kértem 
szót. Kicsit utánanéztem az Alapítványnak és mindaz, amit találtam róluk kifejezetten jó 
benyomást keltett bennem. Úgy gondolom, hogy az Alapítvány vitathatatlanul támogatásra 
érdemes, ezért nyugodt lelkiismerettel fogom a szavazatommal támogatni a kérésüket, hogy az 
Önkormányzat térítésmentesen adja használatba részükre az ingatlant. Én nagyon sajnálom, hogy 
ez az előterjesztés szinte az utolsó pillanatban került a Képviselő-testület tagjai elé, hiszen 
mindössze tegnap késő délelőtt került fel a szerverre, ahol hozzáférhetünk. Ugyanis szerintem 
ennek a kérdésnek a megvitatásához több időt, több időre lett volna szükség, mivel ahogy 
mondtam az Alapítvány tevékenységét a messzemenőkig támogatom, ezért az előterjesztést meg 
fogom szavazni, ugyanakkor kétségeim vannak az ügyben, hogy a mai bizonytalan 
energiahelyzetben az Önkormányzat öt évre elkötelezi magát az Alapítvány energiaszámláinak 
kifizetése mellett. Úgy éreztem, hogy ezt mindenképpen jeleznem kellett köszönöm szépen!  

Elnök: Valóban viszonylag későn került az előterjesztés a képviselők elé, azonban az ügy 
előkészítése igen régen megkezdődött és legalább három alkalommal hívtam képviselőtársaimat 
különböző tanácskozásokra, illetve helyszínbejárásokra, ahol különböző szervezetek 
képviselőivel lehetett találkozni, akikkel ezekről a kérdésekről egyeztettünk. Szomorúan 
mondom, hogy képviselőtársaim közül nagyon-nagyon kevesen jöttek ezekre az egyeztetésekre, 
intézmény bejárásokra el, ahol meg lehet ismerkedni különböző szervezetek képviselőivel, az 
általam képviselt szervezet tevékenységével. Hiszen nemcsak a Gondolkodás Öröme Alapítványt 
szerettük volna a Bánya utcai iskolában elhozni, hanem tárgyaltunk olyan digitális 
tudásközpontokkal, egyéb szervekkel, Legóval történő oktatás magyarországi szervezeteinek 
képviselőivel, akiket szívesen láttunk volna az épületben és nem titkolt szándék, hogy tovább 
bővítsük azon szereplők körét, akik a Bánya utcai épületben akár a digitális ismeretek 
elsajátításában partnereink lehetnek vagy egyéb módon szolgálhatják a tehetséggondozást. De azt 
gondolom, hogy a Gondolkodás Öröme Alapítvány az mindenképpen egy olyan szervezet, amelyet 
érdemes támogatni és befogadni és megvan az a jövőkép, amellyel haladva együtt gondolkodva 
tudunk további fejlesztéseken gondolkodni, és bízom abban is, hogy majd nyílnak olyan 
támogatási, pályázati lehetőségek, amelyek egy Kőbányai Digitális Tudásközpont kialakítását, 
fejlesztését is lehetővé teszik, illetve tudunk olyan megállapodásokat kötni kerületi cégekkel, 
amelyek mindennek a finanszírozását kiegészíthetik. Hogy hogyan alakulnak az energiaárak 
nyilván bizonytalan, szerencsére azt látjuk, hogy a 2023/24-es év belátható szakasza azért már 
jóval kedvezőbb helyzetet hoz, mint ami a 2022/23. kritikus időszakát jellemezte. Somlyódy Csaba 
alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm a szót ennek a napirendi pont kapcsán szeretném azt elmondani, 
ugye, hogy ez egy stratégiai szempontból is fontos döntése a Képviselő-testületnek, hogyha úgy 
vesszük ugye Kőbányán, hanem is egyedülálló, de ritka módon ugye a legfontosabb prioritási 
szempontok közé tartozik az egészségügy szerepe. Csak tessék itt a körzeti orvosi rendelők 
felújítására különböző egészségügyi dolgok, például a mai napirendi pontok között is volt ilyen 
támogatásra gondolni. Ugyanolyan fontos a Zöld program, ami szintén kiemelt és az Educatio, 
tehát a nevelés, a tanítás, a tanulásnak a kérdése. Nyilvánvalóan én azt gondolom, hogy egy 
önkormányzati képviselő számára már egy kicsit megrázó volt, amikor az iskolák elkerültek az 
önkormányzattól legalábbis abból a szempontból, ahogy eddig még fenntartói voltunk ezeknek az 
intézményeknek, most már csak a kerületben szereplő, de más által irányított rendszerek lettek. 
Meg kellett tanulni nekünk a helyünket és szerepünket ebben, így aztán az óvodai tudáshoz, az 
óvodai nevelés mellett, óvodák felújítása, korszerűsítése – tessék csak a Mocorgóra gondolni –, 
tehát hogy, hogy lehet az Educatiot behozni ebbe a rendszerbe. Meg kell találnia az iskolán kívüli 
képzésnek azt a részét, ahol a kőbányai gyerekek számára abból a hátrányos helyzetből, amiből 
úgy ezt sokan megfogalmazták, hogy Kőbánya nem mondjuk egy budai kerületi elit egyedi 
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gyerekeiről van szó, azt a hátrányt, amit jelent az életbe ez az indulás ez kompenzálni. Sőt, ha lehet, 
akkor ezt meg is haladhatni, ilyen feltételrendszereket tudjunk teremteni. Az egyik ilyen állomás 
ezek a különböző tudásközpontoknak az alkalmazása, ami nem öncélú, tehát itt most nem egy 
szűk elitet akarunk kiképezni ezen a részen, hanem, hanem lehetőséget adni a kőbányai gyerekek 
számára, hogy ők is ki tudják bontakoztatni azt a tudást, ami bennük van. Nagyon sok olyannal 
találkoztunk Polgármester úr is mondta, hogy voltunk olyan helyeken, ahol kiderült, hogy olyan 
gyerekeknek sikerült megtalálni a helyét és szerepét az életben, ha csak egy kis szeleten is, hogy 
nem atomtudósok lesznek, de boldog emberek lesznek, mert tudtak egy olyan területet találni 
ezek a tudásközpontok, amiben ők valamiféleképpen profik. Mindenkinek van valamilyen tudása 
csak meg kell találni azt a dolgot, amiben ez ki tudja fejteni. Ez nem biztos, hogy az 
iskolarendszerben tud kiteljesedni, ebben kell nekünk segíteni különösen. Olyan partnerek 
vannak, mint a jelenlegi Alapítvány is, aki már bizonyított, számtalan olyan versenyzője van, 
hogyha úgy tetszik, akik elindultak matematika olimpiákon, bajnokságokon, ahol a döntő 
többséget Magyarországról ők adták ezen a részen. Nem akarunk itt megállni ez sem titok, hiszen 
itt ahogy olvastátok is csak egy része lenne bérbeadva, ennek a volt Bánya utcai iskolának, hanem 
az összes többi részén is hasonló jelleggel szeretnénk partnereket találni, akik hasonló 
célkitűzéssel dolgoznak és ebben a mi nagyvállalataink pedig jelezték, hogy partnerek lennének 
ebben, hogy ezt támogatnák, hiszen nekik is érdekük az, hogy helyben felnövő gyerekeknek 
tudjanak munkalehetőséget biztosítani, nekik meg képzett okos kőbányai gyerekek tudjanak oda 
menni dolgozni ezt a kettőt kell össze házasítani. Ebből a szempontból örülök annak, hogy nem 
kényszerülünk arra a költségvetésünk okán, hogy mindenképpen eladjuk ezt a Bánya utcai iskolát, 
merthogy egyébként nagy bajban lennénk költségvetésileg. Hála a jó Istennek egy szoros 
gazdálkodás okaként megtehetjük azt, hogy ezt a kőbányai gyerekek, a kőbányai lakosoknak a 
szolgálatába tudjuk állítani, úgyhogy én jó szívvel ajánlom mindenkinek a megszavazását.  

Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Somlyódy Csaba alpolgármester úr nagyon szépen megfogalmazta, amit én is el 
akartam mondani egy picit más megvilágításban, azért még megpróbálom ezt kiegészíteni. Én már 
régóta figyelem és kicsit aggódom is, aggódtam a Bánya utcai iskola sorsa felett, hiszen azt 
gondolom, hogy a legnagyobb pazarlás mindig az, hogyha van egy értékes ingatlanunk és annak 
nem találunk funkciót. Hiszen nem találunk funkciót, akkor nincs akár értékesítésből származó 
bevétel, akár bérleti bevétel, illetve költségei viszont vannak, tehát ez a lehető legrosszabb, ahogy 
most üresen áll, és ugye megpróbáltuk a múltban jobb ötlet híján értékesíteni. Ugye volt egy 
950 000 000 forintos eladási érték – ezt nem, a piac azt mondta, hogy köszöni, ennyiért nem kéri, 
és akkor jött az ötlet és azt gondolom, hogy egy élhető városhoz hozzátartozik az, hogy nemcsak 
eladni kell tudni és azt a pénzt elégetni, felhasználni jó dolgokra, más jobb dolgokra, hanem egy 
értéket valamilyen módon más körülmények között 21. században megőrizni. Úgyhogy ez az ötlet 
javaslat, ez azt gondolom, hogy hogy mindenképpen jó és itt lehet, hogy nem kapunk érte  
900 000 000 forintot, viszont azaz érték, amit nem anyagiakban mérhető értékként későbbiekben 
a jövőnek szóló beruházásként, vagy döntésként biztosítani tudunk, Kőbánya számára ez 
mindenképpen üdvözlendő és van az a mondás, hogy nemcsak kenyéren él az ember – ez most 
nem kenyérre kell nekünk, ez másra kell nekünk. És azt gondolom, hogy ez igen jó dolog, de hogy 
biztassam azokat is, akik esetleg a költségvetésből elmaradt bevétel miatt aggódnak: a tegnapi nap 
folyamán tizenvalahány éves fáradozásunk utána a Bogáncsvirág utcai ingatlan 364 000 000 
forintért úgy néz ki, hogy elment, illetve most a múltkori testületi ülésen hoztunk egy döntést, ahol 
a Richter számára a parkolók, amik számunkra valljuk be kevésbé értékes terület, hiszen 
hasznosítani ezt nem tudtuk volna másképp a 176 000 000 forintért el tudtuk adni, tehát közel fél, 
illetve több mint félmilliárd forintos bevétel érte most itt, éri most itt szeptemberre az 
önkormányzatot. Úgyhogy azt gondolom, hogy ez biztató alapot jelent a további egyébként 
megfelelő vagyongazdálkodásunkhoz is. köszönöm. 

Elnök: Más nem jelentkezik hozzászólásra. Döntéshozatal következik, indítom a szavazást.  
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291/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Bánya utca 32. szám alatti épület egy részének A Gondolkodás 
Öröme Alapítvány részére történő térítésmentes használatba adásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, 
Bánya utca 32. szám alatti épület (helyrajzi szám: 41411) 2. és 3. emeletén lévő összesen 8 
tantermet és a tornatermet, valamint a hozzájuk tartozó kiegészítő helyiségeket A Gondolkodás 
Öröme Alapítvány (székhelye: 1148 Budapest, Bátorkeszi utca 41., nyilvántartási száma: 10-01-
00011115, adószáma: 18619672-1-42, képviseli: Juhász Péter Szabolcs kuratóriumi elnök) részére 
oktatási-nevelési tevékenység céljára 2023. szeptember 1. napjától 2028. augusztus 31. napjáig 
tartó határozott időre használatba adja. 
2. Az 1. pont szerinti helyiségek térítésmentes használatra kerülnek átadásra azzal, hogy a 
felmerülő közüzemi díjakat az Önkormányzat fizeti meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással 
kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket 
a Terrorelhárítási Központtal kötött, K/34209/2014/XVII iktatószámú, a Budapest X. kerület, 
Bánya utca 32. szám alatti ingatlan használatára vonatkozó megállapodás 1.1.2. pontjában 
engedélyezett használati jog megszüntetése érdekében. 
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális 
Nonprofit Kft. részére a Budapest X. kerület, Bánya utca 32. szám alatti ingatlanból használatba 
adott ingatlanrészre vonatkozó használati szerződés 2023. augusztus 31. napjával közös 
megegyezéssel történő megszüntetésére. 
Határidő:   2023. augusztus 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.  

 
27. napirendi pont: 

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről  

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: Megnyitom a következőt a Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások 
elidegenítésére vonatkozó kérelmekről szóló tájékoztatót. Nincs kérdés, hozzászólás, le is zárom. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
szóló tájékoztatót megtárgyalta. 
 

 
28. napirendi pont: 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások 
elidegenítése  

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: Következőként tárgyaljuk az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítéséről 
szóló előterjesztésünket. Nincs bejelentkezés. Döntéshozatal következik.  
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292/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Alkér utca 13. földszint 4. szám alatti lakás elidegenítéséről 
(15 igen, 2 ellenszavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest X. kerület, Alkér utca 13. földszint 4. szám alatt lévő, 41680/0/A/4 
helyrajzi számú ingatlant a bérlő részére elidegeníti. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 15 029 000 Ft összegben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére 
történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére. 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
 
293/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Hölgy utca 24/A földszint 1. szám alatti lakás elidegenítéséről 
(15 igen, 2 ellenszavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest X. kerület, Hölgy utca 24/A földszint 1. szám alatt lévő, 38955/1/A/4 
helyrajzi számú ingatlant a bérlő részére elidegeníti. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 23 271 000 Ft összegben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület engedélyezi az 23 271 000 Ft összegű vételár 80%-ának, azaz  
18 616 800 Ft összegnek a részletekben történő megfizetését. 
4. A vevő a 2. pontban meghatározott vételár 20%-át – 4 654 200 Ft összeget – a 
szerződéskötéskor, a fennmaradó vételárhátralék jegybanki alapkamattal növelt összegét 
száznyolcvan havi egyenlő részletben köteles megfizetni. 
5. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére 
történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére. 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
 
Elnök: 15 igen, 2 nem szavazattal döntöttünk, lezárom napirend tárgyalását.  

 
29. napirendi pont: 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 
pályázati úton történő elidegenítése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 

Elnök: Megnyitom a következő napirendünket, ami a Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítéséről szól. Eredetileg ez volt a 26-os. Nincs 
bejelentkező képviselő, szavazni fogunk. 

294/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 
pályázati úton történő elidegenítéséről 
(15 igen szavazattal, 2 tartózkodással) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Gyömrői út 39. szám alatti, 41617/0/A/3, 41617/0/A/5, 
41617/0/A/6, 41617/0/A/7 és a 41617/0/A/10 helyrajzi számú ingatlanokat, a Budapest X. 
kerület, Martinovics tér 4/B pinceszint alatti, 41792/0/A/2 helyrajzi számú ingatlant és a 
Budapest X. kerület, Hölgy utca 26. pinceszint alatti, 38956/0/A/7 helyrajzi számú ingatlant 
együttesen pályázati úton elidegeníti. 
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2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlanok összesített kikiáltási árát 64 940 000 Ft 
összegben határozza meg. A vevő a licitálás során megállapított vételárat egy összegben köteles 
megfizetni. 
Határidő: 2023. október 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

 
Elnök: 15 igen, 2 tartózkodás mellett döntöttünk, lezárom a napirendet.  

 
 

30. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Előd utca 12. szám alatt lévő irodaépület földszinti helyiségeinek 

és udvarának ingyenes használatba adása  
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

 
Elnök: Következőként tárgyaljuk az eredeti huszonhetest, ami az Előd utca 12. szám alatt lévő 
irodaépület földszinti helyiségeinek és udvarának ingyenes használatba adásáról szól. Szavazni 
fogunk.  

295/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Előd utca 12. szám alatt lévő irodaépület földszinti helyiségeinek és 
udvarának ingyenes használatba adásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, 
Előd utca 12. szám alatti ingatlanon (helyrajzi száma: 41404) található irodaépület 193 m2 
nagyságú földszinti részét, valamint az épülethez tartozó udvart a Segítő Angyalok Állatmentés 
Kft. (székhelye: 1237 Budapest, Temető sor 183720 hrsz., cégjegyzékszáma: 01-09-304441, 
adószáma: 26147945-2-43, bankszámlaszáma: OTP Bank 11718000-22387596, képviseli: Csikós 
Viktória Fruzsina ügyvezető) részére a Kőbányai Önkormányzattal kötött vállalkozási szerződés 
alapján Kőbányán mentett, illetve átvett állatok átmeneti elhelyezése, ellátása, valamint orvosi 
kezelése céljából 2023. augusztus 31. napjától kezdődően a vállalkozási szerződés alapján az 
állatvédelmi feladatok ellátásának idejére használatba adja. 
2. Az 1. pont szerinti helyiség és udvar térítésmentes használatra kerül átadásra azzal, hogy a 
helyiség használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat a használó köteles megfizetni. 
3. A Képviselő-testület az óvadék mértékét 20 000 Ft összegben állapítja meg. 
4. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással 
kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
Határidő:   2023. augusztus 31. 
Feladatkörében érintett:  a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk lezárom a napirendet.  

 
31. napirendi pont: 

A Budapest X. kerület, Mádi utca 38. szám alatt lévő, 41349/4 hrsz.-ú ingatlanra 
vonatkozó bérleti szerződés felmondása  

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
 
 

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Mádi utca 38. szám alatt lévő ingatlan bérleti szerződésének 
felmondását. Szavazni fogunk. 
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296/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Mádi utca 38. szám alatt lévő, 41349/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó 
bérleti szerződés felmondásáról  
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Mádi utca 38. szám alatt lévő, 41349/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó, a WEEKENDBUS Zrt. 
(Cg. 01-10-044166, székhelye: 1104 Budapest, Mádi utca 28-38.) bérlővel fennálló, 2001. január 
1-jén kötött bérleti szerződést annak 8. pontja alapján felmondja.  
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 
 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

 
Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.  

 
32. napirendi pont: 

A Robert Bosch Kft. által fizetett településfejlesztési hozzájárulás felhasználása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
 

Elnök: Eredeti huszonkilences, a Robert Bosch Kft. által fizetett településfejlesztési hozzájárulás 
felhasználásáról, Papp Zoltán következik.  

Papp Zoltán: Köszönöm a szót. Igazából csak annyit szeretnék megkérdezni, mert ugye 
elolvastam az előterjesztést, mind nagyon jó és szép, ami benne van, de arról tudunk esetleg 
valamit, hogy ez a gyakorlatban, hogy nézne ki? Köszönöm szépen. 

Elnök: Mire gondol Képviselő úr? Vissza kell kérdeznem, hiszen három cél megvalósításáról 
döntünk most. A faültetés, a Bosch körzetének rendezésének tervezési folyamata, illetve a digitális 
tudásközpont támogatásának kérdéséről. Melyik részére gondol Képviselő úr, vagy mire gondol a 
gyakorlatban Képviselő úr? 

Papp Zoltán: Elnézést kérek, valóban pontatlanul fogalmaztam. Én a digitális tudásközpontra 
gondolok, köszönöm. 

Elnök: A digitális tudásközpont kérdése a Bánya utcai iskolával van kapcsolatban és ugye a 
javaslat szerint mind fejlesztésre, mind akár a fenntartás, működtetés támogatására 
fölhasználható az összeg, és én bízom benne, hogy azért a fejlesztést tudjuk előtérbe helyezni. A 
fejlesztése ennek sokféleképpen történhet, egyrészt a most ideköltöző Alapítvány működési 
feltételeinek támogatása is szóba kerülhetne – bár azt gondolom, nem ezt kell, hogy a fő cél legyen 
–, hanem egy olyan digitális tudásközpont megteremtésének, elérésének a lehetősége, amelynek 
a meglátogatására invitálta képviselőtársaimat a közelmúltban. Ugye ebből mi egyet néztünk meg 
az MTK Stadion oldalában működő EDU&FUN nevű központnak a működését, amelyről 
mondhatjuk, hogy abban a környezetben high-tech körülmények között működik és az ott dolgozó 
szereplők nyilván ezt nehezen tudják elképzelni a Bánya utcai intézmény által kínált keretek 
között. De azt gondolom nekünk nem szabad azt a célt feladni, hogy itt egy ilyen központot 
elérjünk és kialakítsunk még ha nem is a high-tech körülmények háttér jellemzi, de az ott 
bevezetett módszerek, alkalmazott használt eszközök, azok tartalmában elérik mind azt a célt a 
mindennapok során, amelyet meg lehet valósítani csilivili körülmények között is, tehát itt kicsit 
lehet szerényebben, de adott célt elérve. Hozzátéve persze, hogy figyelemmel kell lennünk arra is 
szerintem, és úgy kell majd megtervezni ennek a kialakítását, hogyha megnyílna pályázati 
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lehetőség forrása, akkor azt azért igénybe tudjuk venni és arra jelentős mértékben tudjunk 
támaszkodni, de nyilván a részleteket a közeljövőben ki kell erről dolgoznunk. Ez komoly, de jó 
feladat lesz, azt gondolom sokak számára. Alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen annyival egészíteném ki a Polgármester urat, hogy nyilván 
itt a Bánya utca 32-nek a műszaki állapotát is ismerjük, tehát hogyha egy új funkciót akarunk 
bevinni oda az nyilvánvalóan ez költségekkel is járna. Ezt ugye, hogy teljesen világos legyen: ehhez 
egy bizottság működött a Bosch és az Önkormányzat képviselőinek a részvételével, ahol először 
is megbeszéltük azt, hogy a két fél által mi az, ami elfogadható és ide beterjesztésre került éppen, 
hogy milyen irányokba kerüljön ez a pénzeszköz, ami egy első pénzeszköz, hiszen ezt meg fog 
ismétlődni többször ez az átadás a szerződés szerint, hogy erre legyen fölhasználva. Ennek a 
kidolgozására kér most egy felhatalmazást ez az anyag és nyilván azt is jeleztük, hogy mivel csak 
az egyharmadáról van szó, hogy mire használják most a Bánya 32-ben még a maradék résznek a 
kialakítása, hogyha megtaláljuk a funkciót rá márpedig reménykedünk, hogy nagyon hamar 
megtaláljuk, akkor annak a műszaki kialakítására is pénz kell költenünk. Na, most egyrészt ez 
ebből az összegből ez is megvalósítható. A másik részt így, ahogy a Polgármester úr mondta, 
azokat az eszközparkok, számítógépek, lézernyomtatók 3D-s dolgok, tehát amik, amik mondjuk 
ide föltétlenül szükséges, tehát ezeknek a működtetése, beszerzése is pénzbe kerül. Megnéztük, 
hogy egy-egy ilyen tudásközpont milyen pénzeszközzel üzemeltet és bizony – csak úgy elmondom, 
hogy a székesfehérvári ezt évi kétszázmillió forintos költségvetéssel üzemel, tehát azért ez az 
önkormányzati támogatásban –, tehát azért ez, ezek költséges dolgok. Hiszen a hosszú távú tudás, 
hogy megtérüljön és magas – hátha úgy tetszik – magas nyereséget is hozzon, ahhoz be kell 
fektetni. Körülbelül ezek a nagyságrendek. Na, most erre kértünk mi együttműködést a Bosch-sal, 
hogy ezzel értsen egyet – jog szerint ugye nem kellett volna, ezt Jegyző úr pontosan tudja, de a 
megállapodásnak megfelelően ugye mi a Boschnak a kérését itt akceptáltuk – és ez a bizottságba 
hát köttetett egy ilyen megállapodás, hogy értsünk ebben egyet, hogy mire lesz ez fölhasználva 
úgy, hogy jelen pillanatban itt tart. Ilyen célkitűzések vannak, én azt hiszem, hogy ez, ilyen 
edukációs célra lesz felhasználva ez, ez egy helyes irány most, de még ami még egyszer 
hangsúlyozom, hogy lesz még második-harmadik-negyedik év, amikor hasonló nagyságrendű 
összeget fogunk kapni a Boschtól a szerződés értelmében, a településfejlesztési szerződésünk 
értelmében. 
 
(Nincs több felszólalásra jelentkező, így az ez elnök indítja a szavazást.) 
 
297/2023. (VIII. 24.) KÖKT határozat 
a Robert Bosch Kft. által fizetett településfejlesztési hozzájárulás felhasználásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Robert Bosch Kft. 
által a 2023. évben megfizetett, 94 162 500 Ft településfejlesztési hozzájárulás terhére az alábbi 
településfejlesztési célok megvalósítására 

a) faültetésre 15 000 000 Ft-ot biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
költségvetési rendelet) 8. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére 
egyéb működési célú pénzeszközátadás keretében, 

b) a Robert Bosch Kft. Gyömrői úti, illetve Robert Bosch utcai létesítményei környezete 
közlekedési koncepciótervének kialakítására bruttó 10 000 000 Ft-ot biztosít a költségvetési 
rendelet 4. melléklet 3. pont 3. sorában a Főépítészi Osztály rendelkezési jogkörében, valamint 

c) digitális tudásközpont kialakítására és fenntartására bruttó 69 162 500 forintot biztosít a 
költségvetési rendelet 10. mellékletében a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. rendelkezési jogkörében. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti településfejlesztési 
célokkal kapcsolatos előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.  
Határidő: azonnal  
Feladatkörében érintett: a Főépítész Osztály vezetője 
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 a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
 a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője 
 a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

 
 

Elnök: 17 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, lezárom a napirend tárgyalását. Elfogytak, azok 
a témák, amelyeket nyilvános ülés keretében vitattunk meg. Most zárt üléssel fogjuk folytatni a 
munkát következő három napirendet. 

 
A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandóak. 
 
 

33. napirendi pont: 
A Flex-Invest Kft. és Ligeti István közterület-használati ügyében megállapított kötelezés 

és méltányossági kérelem  
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 33. napirendi pontot. 
 
 

ZÁRT ÜLÉS  
 

 
34. napirendi pont: 

A HADRIÁNUS Kft. közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás miatti 
ügyében benyújtott fellebbezése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 34. napirendi pontot. 
 
 

ZÁRT ÜLÉS  
 

 
35. napirendi pont: 

Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása  
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 35. napirendi pontot. 
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A jegyzőkönyv mellékletei 

✓ meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) 

✓ jelenléti ív 

✓ ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón) 

□ Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek 
az SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés  
jegyzőkönyvének részét képezik. 

□ írásban benyújtott módosító javaslat  

□ jegyző törvényességi észrevétele  

□ interpelláció 

□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

□  felszólalási jegy 
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